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クロス集計表

調査票

世論調査実施状況（昭和40年以降）
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注）個々の比率（百分率）は、少数第 2 位を四捨五入した。このため、
各区分における比率の合計が 100.0％にならない場合がある。
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１ 食育・食品ロスについて

問 1 「食育」の関心度

回
答
者
数

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 35.9 45.3 11.8 2.9 3.5 0.5 100.0

道央 507 39.3 43.0 11.4 3.0 3.0 0.4 100.0

道南 63 31.7 47.6 12.7 3.2 3.2 1.6 100.0

道北 73 26.0 56.2 11.0 2.7 4.1 0.0 100.0

オホーツク 45 24.4 51.1 8.9 2.2 11.1 2.2 100.0

十勝 53 32.1 50.9 9.4 1.9 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 37.8 40.0 17.8 4.4 0.0 0.0 100.0

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 38.0 44.3 10.0 4.0 3.0 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 38.7 47.1 9.9 2.1 2.1 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 32.9 47.7 12.9 2.6 3.9 0.0 100.0

町村 138 31.2 43.5 15.9 2.2 6.5 0.7 100.0

無回答 6 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 100.0

男性 321 34.3 44.2 11.8 5.0 4.4 0.3 100.0

女性 450 37.6 46.2 11.3 1.6 2.7 0.7 100.0

回答しない 17 23.5 47.1 17.6 0.0 11.8 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 31.1 41.7 19.4 3.9 3.9 0.0 100.0

30～39歳 137 39.4 45.3 5.8 5.1 4.4 0.0 100.0

40～49歳 153 38.6 49.7 9.8 0.7 1.3 0.0 100.0

50～59歳 190 32.1 43.2 15.3 3.7 5.8 0.0 100.0

60～69歳 143 37.8 45.5 10.5 2.8 2.1 1.4 100.0

70歳以上 62 37.1 48.4 8.1 0.0 3.2 3.2 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 63.6 22.7 9.1 0.0 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 31.0 51.7 10.3 3.4 3.4 0.0 100.0

自由業 21 47.6 38.1 9.5 4.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 40.6 46.7 9.6 1.3 1.7 0.0 100.0

労務職系 137 32.1 46.7 10.9 5.1 5.1 0.0 100.0

主婦・主夫 134 33.6 49.3 11.9 3.7 0.7 0.7 100.0

学生 24 25.0 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 100.0

無職 95 31.6 45.3 11.6 3.2 6.3 2.1 100.0

その他 94 33.0 42.6 11.7 3.2 8.5 1.1 100.0

無回答 5 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 26 23.1 61.5 11.5 0.0 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 45.9 36.1 9.8 4.9 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 37.7 45.9 8.2 4.9 3.3 0.0 100.0

10～20年未満 104 30.8 50.0 15.4 1.0 2.9 0.0 100.0

20年以上 534 36.3 44.8 11.4 3.0 3.7 0.7 100.0

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 2 「食育」に対するイメージ（複数回答）

回
答
者
数

栄
養
バ
ラ
ン
ス
を
考
え
た
食
事
の

実
践

子
ど
も
等
へ
の
規
則
正
し
い
食
生

活
の
実
践

食
生
活
の
改
善
等
に
よ
る
高
齢
者

の
健
康
推
進

食
品
ロ
ス
の
削
減

農
林
漁
業
の
体
験
や
食
文
化
の
継

承 地
産
地
消
の
実
践

食
品
の
表
示
な
ど
食
に
関
す
る
情

報
の
理
解

790 51.9 46.3 8.9 37.3 14.6 17.5 12.7

道央 507 52.1 46.7 9.3 37.1 13.2 17.2 14.6

道南 63 55.6 54.0 3.2 36.5 15.9 12.7 9.5

道北 73 58.9 43.8 8.2 31.5 13.7 15.1 12.3

オホーツク 45 33.3 44.4 8.9 37.8 22.2 22.2 8.9

十勝 53 50.9 43.4 9.4 45.3 20.8 18.9 7.5

釧路・根室 45 53.3 44.4 13.3 40.0 13.3 20.0 6.7

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 75.0 0.0

札幌市 300 51.3 47.3 10.7 36.3 13.0 17.0 14.3

人口10万人以上の市 191 53.9 49.7 5.8 42.9 13.6 14.1 12.6

人口10万人未満の市 155 52.9 40.6 9.0 34.2 15.5 20.0 12.3

町村 138 49.3 47.8 8.7 35.5 18.1 18.8 10.1

無回答 6 50.0 0.0 16.7 33.3 16.7 50.0 0.0

男性 321 42.1 41.7 10.6 38.9 19.0 20.6 13.1

女性 450 60.0 49.6 8.0 35.1 11.1 15.1 12.2

回答しない 17 29.4 52.9 0.0 58.8 23.5 11.8 17.6

無回答 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

18～29歳 103 63.1 54.4 4.9 29.1 15.5 11.7 9.7

30～39歳 137 53.3 59.9 1.5 32.1 16.1 14.6 10.9

40～49歳 153 47.1 50.3 5.2 39.2 13.7 19.0 10.5

50～59歳 190 52.6 41.1 6.8 41.1 18.4 17.4 14.2

60～69歳 143 51.0 36.4 18.2 37.1 12.6 20.3 15.4

70歳以上 62 43.5 33.9 25.8 45.2 4.8 21.0 16.1

無回答 2 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 45.5 40.9 0.0 40.9 31.8 9.1 13.6

自営業（商工サービス） 29 27.6 48.3 20.7 27.6 20.7 17.2 17.2

自由業 21 38.1 57.1 23.8 28.6 14.3 4.8 14.3

事務職系 229 50.2 54.6 3.5 35.4 16.6 20.1 10.5

労務職系 137 49.6 42.3 7.3 41.6 13.1 23.4 13.1

主婦・主夫 134 59.0 47.0 10.4 36.6 9.7 16.4 13.4

学生 24 66.7 58.3 4.2 29.2 12.5 12.5 8.3

無職 95 55.8 34.7 14.7 48.4 11.6 11.6 14.7

その他 94 54.3 40.4 10.6 31.9 16.0 14.9 13.8

無回答 5 40.0 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0

１年未満 26 57.7 61.5 0.0 38.5 15.4 11.5 7.7

１～５年未満 61 55.7 62.3 8.2 31.1 9.8 13.1 9.8

５～10年未満 61 50.8 59.0 8.2 37.7 11.5 8.2 13.1

10～20年未満 104 58.7 45.2 4.8 32.7 14.4 21.2 11.5

20年以上 534 50.0 42.9 10.3 38.8 15.4 18.2 13.5

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 25.0 75.0 0.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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そ
の
他

無
回
答

計

0.8 0.4 190.4

0.8 0.2 191.2

0.0 1.6 189.0

0.0 0.0 183.5

2.2 2.2 182.1

0.0 0.0 196.2

2.2 0.0 193.2

0.0 0.0 200.0

1.0 0.3 191.2

0.5 0.0 193.1

0.6 0.0 185.1

0.7 0.7 189.7

0.0 16.7 183.4

0.6 0.0 186.6

0.9 0.7 192.7

0.0 0.0 194.0

0.0 0.0 200.0

1.0 0.0 189.4

0.7 0.0 189.1

1.3 0.0 186.3

1.1 0.0 192.7

0.0 1.4 192.4

0.0 1.6 191.9

0.0 0.0 200.0

0.0 0.0 181.8

0.0 0.0 179.3

0.0 0.0 181.0

1.7 0.0 192.6

0.0 0.0 190.4

0.0 0.7 193.2

0.0 0.0 191.7

1.1 1.1 193.7

1.1 1.1 184.1

0.0 0.0 180.0

0.0 0.0 192.3

0.0 0.0 190.0

0.0 0.0 188.5

1.0 0.0 189.5

0.9 0.6 190.6

0.0 0.0 200.0

（単位：％）
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問 3 　食をとりまく環境の変化への対応 

回
答
者
数

以
前
よ
り
価
格
を
気
に
す
る
よ
う

に
な
っ

た

以
前
よ
り
自
宅
で
調
理
す
る
機
会

が
増
え
た

以
前
よ
り
食
材
や
料
理
の
デ
リ
バ

リ
ー

利
用
が
増
え
た

特
に
変
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

790 61.0 12.3 2.7 22.0 1.6 0.4 100.0

道央 507 59.0 13.2 3.4 22.1 2.2 0.2 100.0

道南 63 71.4 9.5 1.6 15.9 0.0 1.6 100.0

道北 73 74.0 12.3 0.0 11.0 2.7 0.0 100.0

オホーツク 45 55.6 6.7 4.4 31.1 0.0 2.2 100.0

十勝 53 54.7 11.3 0.0 34.0 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 57.8 13.3 2.2 26.7 0.0 0.0 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 59.7 13.0 4.7 19.3 3.0 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 66.5 10.5 2.1 19.9 1.0 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 57.4 15.5 0.6 25.2 1.3 0.0 100.0

町村 138 59.4 10.1 1.4 28.3 0.0 0.7 100.0

無回答 6 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 100.0

男性 321 57.3 11.8 2.8 25.9 2.2 0.0 100.0

女性 450 62.7 12.7 2.7 20.0 1.3 0.7 100.0

回答しない 17 82.4 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 62.1 11.7 4.9 19.4 1.9 0.0 100.0

30～39歳 137 62.8 15.3 3.6 16.1 2.2 0.0 100.0

40～49歳 153 60.1 8.5 3.3 26.1 2.0 0.0 100.0

50～59歳 190 63.2 13.2 2.6 19.5 1.6 0.0 100.0

60～69歳 143 56.6 14.0 0.0 26.6 1.4 1.4 100.0

70歳以上 62 59.7 9.7 1.6 27.4 0.0 1.6 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 59.1 9.1 0.0 31.8 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 58.6 17.2 6.9 17.2 0.0 0.0 100.0

自由業 21 42.9 19.0 0.0 33.3 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 61.1 15.7 3.5 18.8 0.9 0.0 100.0

労務職系 137 60.6 11.7 2.9 21.9 2.9 0.0 100.0

主婦・主夫 134 67.9 10.4 0.7 18.7 1.5 0.7 100.0

学生 24 50.0 16.7 4.2 25.0 4.2 0.0 100.0

無職 95 57.9 8.4 3.2 29.5 0.0 1.1 100.0

その他 94 62.8 8.5 2.1 22.3 3.2 1.1 100.0

無回答 5 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 26 57.7 11.5 11.5 19.2 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 65.6 11.5 3.3 18.0 1.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 67.2 13.1 4.9 14.8 0.0 0.0 100.0

10～20年未満 104 60.6 14.4 1.9 22.1 1.0 0.0 100.0

20年以上 534 59.7 12.0 2.1 23.6 2.1 0.6 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 4 家庭で行う食品ロス削減の取組（複数回答）

回
答
者
数

食
べ
き
れ
る
量
を
購
入
す
る

冷
凍
保
存
を
活
用
す
る

料
理
を
つ
く
り
過
ぎ
な
い

冷
蔵
庫
等
の
食
材
の
在
庫
を
こ
ま

め
に
確
認
す
る

残
さ
ず
食
べ
る

賞
味
期
限
切
れ
で
も
す
ぐ
捨
て
ず

に
、

自
分
で
食
べ
ら
れ
る
か
判
断

す
る

食
べ
き
れ
な
か
っ

た
も
の
を
他
の

料
理
に
つ
く
作
り
変
え
る

790 61.5 70.3 28.7 38.2 51.9 59.0 25.1

道央 507 62.1 70.6 29.6 38.5 55.2 60.2 23.5

道南 63 54.0 66.7 34.9 39.7 57.1 55.6 25.4

道北 73 61.6 71.2 28.8 42.5 34.2 53.4 31.5

オホーツク 45 60.0 71.1 28.9 33.3 48.9 60.0 35.6

十勝 53 62.3 60.4 13.2 45.3 35.8 62.3 18.9

釧路・根室 45 64.4 80.0 28.9 24.4 55.6 53.3 31.1

無回答 4 75.0 75.0 25.0 25.0 75.0 75.0 0.0

札幌市 300 64.0 72.0 28.7 40.7 55.7 59.3 25.7

人口10万人以上の市 191 64.4 71.2 34.0 43.5 57.6 63.9 26.2

人口10万人未満の市 155 56.8 70.3 25.2 34.8 45.8 54.8 27.1

町村 138 57.2 65.9 25.4 30.4 41.3 55.8 20.3

無回答 6 66.7 50.0 33.3 16.7 83.3 66.7 16.7

男性 321 58.6 65.7 23.7 29.3 53.0 56.7 17.8

女性 450 63.3 73.1 32.0 44.7 51.1 60.9 30.0

回答しない 17 64.7 76.5 35.3 35.3 47.1 47.1 35.3

無回答 2 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0 0.0

18～29歳 103 69.9 66.0 27.2 35.0 62.1 60.2 19.4

30～39歳 137 59.9 68.6 19.0 35.8 57.7 55.5 24.1

40～49歳 153 59.5 72.5 29.4 39.9 54.2 60.1 25.5

50～59歳 190 63.2 67.4 31.6 33.2 57.4 57.9 25.8

60～69歳 143 60.8 75.5 33.6 44.8 34.3 59.4 28.0

70歳以上 62 51.6 71.0 30.6 45.2 38.7 62.9 27.4

無回答 2 100.0 100.0 50.0 50.0 100.0 100.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 45.5 72.7 18.2 18.2 59.1 54.5 22.7

自営業（商工サービス） 29 69.0 72.4 24.1 31.0 48.3 69.0 37.9

自由業 21 42.9 76.2 19.0 23.8 47.6 52.4 28.6

事務職系 229 65.1 70.3 29.7 40.2 56.8 59.0 26.2

労務職系 137 54.7 68.6 21.9 32.1 54.7 53.3 16.1

主婦・主夫 134 61.9 76.1 40.3 47.0 47.0 62.7 33.6

学生 24 75.0 70.8 29.2 33.3 66.7 75.0 20.8

無職 95 66.3 67.4 29.5 46.3 46.3 54.7 24.2

その他 94 60.6 64.9 25.5 34.0 44.7 61.7 22.3

無回答 5 40.0 60.0 20.0 20.0 60.0 60.0 0.0

１年未満 26 73.1 73.1 23.1 34.6 65.4 65.4 11.5

１～５年未満 61 68.9 73.8 32.8 39.3 57.4 50.8 23.0

５～10年未満 61 54.1 67.2 23.0 41.0 47.5 60.7 27.9

10～20年未満 104 59.6 72.1 31.7 31.7 62.5 51.0 23.1

20年以上 534 61.4 69.9 28.5 39.3 48.7 60.9 26.0

無回答 4 50.0 50.0 50.0 25.0 100.0 75.0 25.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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そ
の
他

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

計

1.1 0.9 0.3 337.0

1.0 1.2 0.4 342.3

3.2 1.6 0.0 338.2

0.0 0.0 0.0 323.2

0.0 0.0 0.0 337.8

1.9 0.0 0.0 300.1

2.2 0.0 0.0 339.9

0.0 0.0 0.0 350.0

1.3 1.0 0.7 349.1

1.0 0.5 0.0 362.3

0.6 0.6 0.0 316.0

1.4 1.4 0.0 299.1

0.0 0.0 0.0 333.4

0.0 1.6 0.0 306.4

2.0 0.4 0.4 357.9

0.0 0.0 0.0 341.3

0.0 0.0 0.0 500.0

1.9 0.0 0.0 341.7

0.0 1.5 0.7 322.8

2.6 0.0 0.0 343.7

0.5 2.1 0.0 339.1

1.4 0.7 0.0 338.5

0.0 0.0 1.6 329.0

0.0 0.0 0.0 500.0

0.0 0.0 0.0 290.9

3.4 0.0 0.0 355.1

0.0 0.0 0.0 290.5

1.3 1.3 0.0 349.9

1.5 1.5 0.0 304.4

1.5 0.0 0.7 370.8

0.0 0.0 0.0 370.8

1.1 0.0 0.0 335.8

0.0 2.1 0.0 315.8

0.0 0.0 20.0 280.0

0.0 0.0 0.0 346.2

1.6 0.0 0.0 347.6

0.0 3.3 0.0 324.7

1.9 1.0 1.0 335.6

1.1 0.7 0.2 336.7

0.0 0.0 0.0 375.0

（単位：％）
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問 5 外食時に行う食品ロス削減の取組（複数回答）

回
答
者
数

食
べ
き
れ
る
分
量
を
注
文
し
て
い

る
。
（

注
文

し
す
ぎ

な
い
、

ご
飯
を

小
盛

に
す
る

な
ど
）

宴
会
開
始
時
に
は
、

ま
ず
料
理
を

食
べ
る
よ
う
に
し
て
い
る

苦
手
な
料
理
や
量
が
多
い
と
き
は

食
べ
ら
れ
る
人
に
食
べ
て
も
ら
っ

て
い
る

宴
会
終
了
直
前
、

終
了
後
に
残
っ

た
料
理
を
食
べ
き
る
よ
う
に
し
て

い
る

お
店
に
了
解
を
も
ら
っ

て
、

残
っ

た
料
理
を
持
ち
帰
っ

て
い
る

そ
の
他

取
り
組
ん
で
い
な
い

790 87.2 12.0 36.7 13.2 26.1 1.9 4.1

道央 507 87.8 11.2 36.3 13.2 25.6 2.2 4.7

道南 63 85.7 12.7 38.1 9.5 19.0 3.2 4.8

道北 73 87.7 12.3 35.6 13.7 21.9 0.0 4.1

オホーツク 45 77.8 24.4 42.2 15.6 40.0 0.0 2.2

十勝 53 88.7 9.4 37.7 15.1 32.1 1.9 0.0

釧路・根室 45 93.3 11.1 35.6 11.1 28.9 2.2 0.0

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

札幌市 300 88.0 10.3 35.7 12.0 20.7 1.0 5.3

人口10万人以上の市 191 84.3 11.0 38.7 13.6 27.2 3.1 3.7

人口10万人未満の市 155 91.6 13.5 38.1 13.5 27.1 1.3 1.9

町村 138 85.5 15.9 34.1 14.5 35.5 2.9 4.3

無回答 6 66.7 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0

男性 321 81.6 14.0 26.5 12.8 25.9 1.9 8.1

女性 450 90.9 10.9 44.2 13.3 25.8 2.0 1.3

回答しない 17 94.1 5.9 29.4 11.8 41.2 0.0 0.0

無回答 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 103 91.3 14.6 38.8 20.4 22.3 2.9 3.9

30～39歳 137 84.7 13.1 35.8 14.6 21.2 2.2 5.8

40～49歳 153 88.9 7.8 32.0 13.7 24.8 0.0 3.9

50～59歳 190 86.3 11.6 33.7 12.1 30.0 2.1 4.2

60～69歳 143 86.7 11.9 47.6 9.1 25.9 2.8 3.5

70歳以上 62 85.5 17.7 30.6 8.1 35.5 1.6 1.6

無回答 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 68.2 13.6 27.3 9.1 50.0 0.0 13.6

自営業（商工サービス） 29 82.8 13.8 41.4 10.3 31.0 0.0 0.0

自由業 21 85.7 4.8 23.8 9.5 19.0 0.0 9.5

事務職系 229 88.6 10.0 36.7 14.4 27.1 1.3 2.2

労務職系 137 88.3 12.4 35.0 17.5 29.2 1.5 4.4

主婦・主夫 134 92.5 14.9 49.3 11.9 26.9 0.0 2.2

学生 24 100.0 16.7 41.7 25.0 16.7 0.0 0.0

無職 95 85.3 13.7 31.6 9.5 20.0 5.3 5.3

その他 94 81.9 10.6 29.8 8.5 22.3 5.3 8.5

無回答 5 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 26 96.2 7.7 38.5 23.1 19.2 0.0 0.0

１～５年未満 61 91.8 23.0 29.5 16.4 27.9 4.9 4.9

５～10年未満 61 85.2 8.2 36.1 16.4 26.2 1.6 1.6

10～20年未満 104 87.5 9.6 37.5 12.5 18.3 1.0 5.8

20年以上 534 86.5 12.0 37.5 12.0 27.7 1.9 4.1

無回答 4 75.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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無
回
答

計

0.8 182.0

0.6 181.6

0.0 173.0

2.7 178.0

0.0 202.2

0.0 184.9

0.0 182.2

25.0 150.0

1.0 174.0

0.5 182.1

0.6 187.6

0.0 192.7

16.7 166.8

0.9 171.7

0.7 189.1

0.0 182.4

0.0 200.0

0.0 194.2

0.7 178.1

0.0 171.1

1.1 181.1

1.4 188.9

1.6 182.2

0.0 200.0

0.0 181.8

0.0 179.3

0.0 152.3

0.0 180.3

0.7 189.0

0.7 198.4

0.0 200.1

0.0 170.7

1.1 168.0

60.0 140.0

0.0 184.7

0.0 198.4

0.0 175.3

1.0 173.2

0.7 182.4

25.0 175.0

（単位：％）
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問 6 飲食店が行う食品ロス削減の効果的なもの（複数回答）

回
答
者
数

小
盛
り
メ
ニ
ュ
ー

な
ど
量
を
選
べ

る
よ
う
に
す
る

食
べ
残
し
を
持
ち
帰
り
が
で
き
る

よ
う
に
す
る

食
べ
き
っ

た
お
客
様
に
ポ
イ
ン
ト

な
ど
の
特
典
を
与
え
る

店
員
か
ら
食
べ
き
り
の
声
か
け
を

す
る

そ
の
他

無
回
答

計

790 75.6 74.3 25.9 6.7 3.4 0.6 186.5

道央 507 75.9 72.8 27.2 7.5 3.7 0.6 187.7

道南 63 81.0 73.0 31.7 9.5 1.6 0.0 196.8

道北 73 68.5 78.1 26.0 2.7 4.1 0.0 179.4

オホーツク 45 80.0 73.3 17.8 2.2 4.4 0.0 177.7

十勝 53 66.0 84.9 18.9 5.7 0.0 0.0 175.5

釧路・根室 45 84.4 80.0 22.2 4.4 4.4 0.0 195.4

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 150.0

札幌市 300 74.7 70.3 26.0 8.0 4.0 1.3 184.3

人口10万人以上の市 191 80.1 74.9 28.3 8.9 2.6 0.0 194.8

人口10万人未満の市 155 76.8 75.5 23.9 3.9 3.2 0.0 183.3

町村 138 69.6 83.3 25.4 3.6 3.6 0.0 185.5

無回答 6 83.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 150.1

男性 321 67.3 72.3 28.3 8.4 4.7 0.6 181.6

女性 450 81.3 75.3 24.4 5.1 2.7 0.7 189.5

回答しない 17 76.5 88.2 23.5 11.8 0.0 0.0 200.0

無回答 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 200.0

18～29歳 103 76.7 81.6 25.2 8.7 5.8 0.0 198.0

30～39歳 137 68.6 75.9 29.2 3.6 3.6 0.7 181.6

40～49歳 153 66.0 77.1 21.6 6.5 3.9 0.0 175.1

50～59歳 190 74.2 73.7 24.7 7.9 2.6 1.1 184.2

60～69歳 143 87.4 67.8 26.6 4.9 2.8 0.7 190.2

70歳以上 62 88.7 69.4 33.9 9.7 1.6 1.6 204.9

無回答 2 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 200.0

自営業（農林漁業） 22 63.6 81.8 18.2 9.1 4.5 0.0 177.2

自営業（商工サービス） 29 82.8 75.9 10.3 3.4 0.0 0.0 172.4

自由業 21 61.9 71.4 28.6 4.8 4.8 0.0 171.5

事務職系 229 72.9 78.2 26.2 5.2 1.3 0.0 183.8

労務職系 137 75.2 69.3 27.0 10.9 1.5 0.0 183.9

主婦・主夫 134 82.8 76.9 26.9 4.5 1.5 1.5 194.1

学生 24 79.2 79.2 37.5 4.2 4.2 0.0 204.3

無職 95 84.2 71.6 25.3 8.4 4.2 1.1 194.8

その他 94 68.1 71.3 26.6 6.4 13.8 0.0 186.2

無回答 5 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 140.0

１年未満 26 73.1 61.5 26.9 3.8 3.8 0.0 169.1

１～５年未満 61 73.8 86.9 24.6 9.8 8.2 0.0 203.3

５～10年未満 61 70.5 65.6 19.7 4.9 6.6 0.0 167.3

10～20年未満 104 67.3 77.9 25.0 9.6 3.8 1.9 185.5

20年以上 534 78.1 74.2 27.2 6.0 2.4 0.4 188.3

無回答 4 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 150.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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２ 少子化に対する意識について

問 1 「少子社会」についての意識 

回
答
者
数

非
常
に
問
題
で
あ
る

多
少
問
題
で
あ
る

特
に
心
配
す
る
必
要
は
な
い

む
し
ろ
望
ま
し
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 64.2 28.0 4.2 0.1 3.4 0.1 100.0

道央 507 65.9 26.2 4.3 0.2 3.2 0.2 100.0

道南 63 63.5 31.7 1.6 0.0 3.2 0.0 100.0

道北 73 68.5 27.4 0.0 0.0 4.1 0.0 100.0

オホーツク 45 44.4 42.2 11.1 0.0 2.2 0.0 100.0

十勝 53 66.0 24.5 3.8 0.0 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 57.8 35.6 2.2 0.0 4.4 0.0 100.0

無回答 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 68.3 24.7 3.7 0.0 3.0 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 66.0 27.7 2.1 0.0 4.2 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 63.9 29.7 3.9 0.0 2.6 0.0 100.0

町村 138 54.3 34.1 7.2 0.0 4.3 0.0 100.0

無回答 6 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 100.0

男性 321 68.8 23.1 5.0 0.0 3.1 0.0 100.0

女性 450 60.9 31.6 3.6 0.2 3.6 0.2 100.0

回答しない 17 64.7 29.4 0.0 0.0 5.9 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 65.0 25.2 4.9 0.0 4.9 0.0 100.0

30～39歳 137 68.6 22.6 5.1 0.0 2.9 0.7 100.0

40～49歳 153 64.1 31.4 2.0 0.0 2.6 0.0 100.0

50～59歳 190 65.8 25.8 4.2 0.0 4.2 0.0 100.0

60～69歳 143 59.4 33.6 4.2 0.0 2.8 0.0 100.0

70歳以上 62 59.7 30.6 4.8 1.6 3.2 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 72.7 18.2 4.5 0.0 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 79.3 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自由業 21 61.9 33.3 0.0 0.0 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 68.1 27.1 2.2 0.0 2.6 0.0 100.0

労務職系 137 66.4 21.9 7.3 0.0 4.4 0.0 100.0

主婦・主夫 134 59.0 34.3 4.5 0.0 1.5 0.7 100.0

学生 24 79.2 12.5 8.3 0.0 0.0 0.0 100.0

無職 95 53.7 33.7 6.3 1.1 5.3 0.0 100.0

その他 94 61.7 30.9 1.1 0.0 6.4 0.0 100.0

無回答 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 26 69.2 23.1 3.8 0.0 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 65.6 24.6 6.6 0.0 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 72.1 18.0 4.9 1.6 3.3 0.0 100.0

10～20年未満 104 69.2 26.9 1.0 0.0 1.9 1.0 100.0

20年以上 534 62.2 30.0 4.1 0.0 3.7 0.0 100.0

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 2 「少子社会」についての問題点

回
答
者
数

消
費
の
減
少
に
よ
る
経
済
規
模
の

縮
小

様
々
な
分
野
に
お
け
る
労
働
力
の

不
足

利
用
者
の
減
少
に
よ
る
公
共
交
通

機
関
の
維
持
困
難

年
金
な
ど
の
社
会
保
障
制
度
の
維

持
困
難

地
方
の
過
疎
化
の
進
行

そ
の
他

728 10.3 29.5 2.5 39.6 14.0 3.4

道央 467 11.8 28.5 2.6 39.4 12.8 4.3

道南 60 8.3 20.0 3.3 50.0 13.3 1.7

道北 70 8.6 38.6 1.4 35.7 12.9 2.9

オホーツク 39 5.1 28.2 2.6 33.3 25.6 5.1

十勝 48 6.3 43.8 2.1 35.4 12.5 0.0

釧路・根室 42 7.1 23.8 2.4 45.2 21.4 0.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 279 12.9 30.8 1.8 39.4 10.0 3.9

人口10万人以上の市 179 9.5 29.6 3.4 42.5 12.3 2.2

人口10万人未満の市 145 8.3 26.2 4.8 36.6 17.2 6.2

町村 122 8.2 30.3 0.0 38.5 22.1 0.8

無回答 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

男性 295 14.9 34.6 3.1 29.5 14.6 2.7

女性 416 6.7 26.0 2.2 47.1 13.9 3.4

回答しない 16 18.8 25.0 0.0 31.3 6.3 18.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 93 9.7 22.6 2.2 47.3 15.1 3.2

30～39歳 125 14.4 27.2 2.4 38.4 12.8 4.0

40～49歳 146 9.6 29.5 4.1 38.4 15.1 3.4

50～59歳 174 12.6 31.6 0.6 37.9 11.5 4.0

60～69歳 133 6.8 30.8 4.5 41.4 12.8 3.0

70歳以上 56 5.4 35.7 0.0 33.9 23.2 1.8

無回答 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 20 30.0 25.0 0.0 20.0 20.0 5.0

自営業（商工サービス） 29 13.8 31.0 0.0 31.0 20.7 3.4

自由業 20 0.0 60.0 5.0 20.0 10.0 5.0

事務職系 218 12.4 27.1 1.4 45.0 11.9 1.4

労務職系 121 8.3 33.9 4.1 36.4 14.9 2.5

主婦・主夫 125 8.8 24.8 0.8 44.0 16.0 4.8

学生 22 0.0 22.7 4.5 59.1 13.6 0.0

無職 83 8.4 32.5 3.6 34.9 15.7 3.6

その他 87 11.5 27.6 4.6 35.6 11.5 8.0

無回答 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

１年未満 24 25.0 29.2 0.0 33.3 8.3 4.2

１～５年未満 55 12.7 25.5 0.0 43.6 10.9 7.3

５～10年未満 55 10.9 32.7 3.6 43.6 7.3 1.8

10～20年未満 100 12.0 29.0 3.0 41.0 12.0 3.0

20年以上 492 8.9 29.7 2.6 38.6 15.9 3.3

無回答 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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無
回
答

計

0.7 100.0

0.6 100.0

3.3 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

1.1 100.0

0.6 100.0

0.7 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.7 100.0

0.7 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.8 100.0

0.0 100.0

1.7 100.0

0.8 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.9 100.0

0.0 100.0

0.8 100.0

0.0 100.0

1.2 100.0

1.1 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

0.0 100.0

1.0 100.0

0.0 100.0

（単位：％）
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問 3 お住まいの地域は、安心して子供を育てられる環境か

回
答
者
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 6.1 51.1 27.6 4.1 11.0 0.1 100.0

道央 507 6.5 52.1 24.7 4.9 11.6 0.2 100.0

道南 63 4.8 47.6 38.1 1.6 7.9 0.0 100.0

道北 73 8.2 42.5 37.0 5.5 6.8 0.0 100.0

オホーツク 45 4.4 53.3 33.3 0.0 8.9 0.0 100.0

十勝 53 5.7 56.6 20.8 0.0 17.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 2.2 51.1 35.6 4.4 6.7 0.0 100.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

札幌市 300 5.3 55.7 20.0 5.0 13.7 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 4.2 50.3 31.9 2.6 11.0 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 8.4 41.9 38.1 4.5 7.1 0.0 100.0

町村 138 8.0 52.9 26.8 3.6 8.7 0.0 100.0

無回答 6 0.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 100.0

男性 321 7.5 51.1 26.8 4.0 10.6 0.0 100.0

女性 450 4.9 51.8 27.6 4.0 11.6 0.2 100.0

回答しない 17 11.8 35.3 47.1 5.9 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 10.7 39.8 30.1 6.8 12.6 0.0 100.0

30～39歳 137 4.4 51.1 32.8 5.8 5.1 0.7 100.0

40～49歳 153 8.5 50.3 29.4 3.9 7.8 0.0 100.0

50～59歳 190 5.8 51.1 25.3 4.7 13.2 0.0 100.0

60～69歳 143 4.2 58.0 23.8 1.4 12.6 0.0 100.0

70歳以上 62 1.6 56.5 24.2 0.0 17.7 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 40.9 31.8 9.1 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 6.9 51.7 24.1 3.4 13.8 0.0 100.0

自由業 21 9.5 61.9 19.0 0.0 9.5 0.0 100.0

事務職系 229 3.5 56.3 29.7 3.9 6.6 0.0 100.0

労務職系 137 5.8 46.0 32.1 4.4 11.7 0.0 100.0

主婦・主夫 134 6.7 51.5 28.4 4.5 8.2 0.7 100.0

学生 24 16.7 50.0 25.0 4.2 4.2 0.0 100.0

無職 95 5.3 49.5 24.2 3.2 17.9 0.0 100.0

その他 94 7.4 47.9 21.3 4.3 19.1 0.0 100.0

無回答 5 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 100.0

１年未満 26 11.5 46.2 19.2 7.7 15.4 0.0 100.0

１～５年未満 61 9.8 47.5 31.1 1.6 9.8 0.0 100.0

５～10年未満 61 6.6 49.2 27.9 6.6 9.8 0.0 100.0

10～20年未満 104 7.7 51.9 23.1 3.8 12.5 1.0 100.0

20年以上 534 5.1 51.9 28.7 3.9 10.5 0.0 100.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

（単位：％）
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問 4 仕事と子育を両立するための課題  （複数回答）

回
答
者
数

育
児
休
業
な
ど
制
度
面
に
お
け
る

職
場
の
支
援
体
制
が
不
十
分

育
児
休
業
等
が
と
り
に
く
い
職
場

環
境
や
雰
囲
気

時
短
勤
務
や
フ
レ
ッ

ク
ス
タ
イ
ム

勤
務
な
ど
就
業
時
間
上
の
配
慮
が

不
十
分

保
育
所
や
保
育
サ
ー

ビ
ス
が
不
十

分 病
気
の
子
ど
も
を
預
か
っ

て
く
れ

る
保
育
施
設
が
少
な
い

小
学
校
入
学
後
の
放
課
後
児
童
対

策
が
充
実
し
て
い
な
い

職
場
へ
の
復
帰
や
再
就
職
が
困
難

790 33.7 39.9 25.4 27.6 35.3 14.1 21.5

道央 507 32.1 40.0 26.4 26.6 32.7 15.6 23.1

道南 63 42.9 41.3 23.8 20.6 54.0 15.9 19.0

道北 73 31.5 49.3 31.5 31.5 35.6 13.7 21.9

オホーツク 45 48.9 37.8 15.6 28.9 35.6 0.0 17.8

十勝 53 34.0 32.1 30.2 34.0 32.1 17.0 11.3

釧路・根室 45 24.4 35.6 11.1 35.6 37.8 6.7 24.4

無回答 4 50.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

札幌市 300 34.0 40.3 27.3 28.7 27.7 16.0 24.3

人口10万人以上の市 191 33.0 38.7 28.8 32.5 44.5 18.8 19.9

人口10万人未満の市 155 32.9 37.4 23.2 23.9 32.9 11.0 20.6

町村 138 35.5 44.2 19.6 23.9 41.3 7.2 19.6

無回答 6 16.7 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0

男性 321 37.4 38.9 25.9 29.0 24.9 12.5 22.7

女性 450 31.1 40.7 25.8 26.9 42.7 15.1 20.9

回答しない 17 29.4 41.2 5.9 23.5 29.4 17.6 17.6

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

18～29歳 103 39.8 46.6 25.2 28.2 27.2 4.9 18.4

30～39歳 137 43.1 42.3 32.8 26.3 27.7 12.4 17.5

40～49歳 153 28.8 42.5 22.9 24.8 30.1 15.0 22.9

50～59歳 190 25.8 37.4 21.1 35.3 44.7 15.8 24.7

60～69歳 143 32.2 32.9 29.4 26.6 43.4 17.5 16.8

70歳以上 62 41.9 41.9 19.4 16.1 29.0 17.7 33.9

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 45.5 36.4 13.6 40.9 27.3 4.5 27.3

自営業（商工サービス） 29 34.5 17.2 20.7 41.4 24.1 6.9 27.6

自由業 21 47.6 47.6 23.8 33.3 38.1 4.8 14.3

事務職系 229 28.4 38.9 27.5 29.3 42.4 16.2 18.8

労務職系 137 35.8 38.7 27.0 29.2 32.8 19.0 21.9

主婦・主夫 134 35.1 46.3 20.9 24.6 38.1 14.9 27.6

学生 24 37.5 41.7 20.8 25.0 12.5 8.3 20.8

無職 95 32.6 50.5 24.2 24.2 25.3 8.4 26.3

その他 94 36.2 31.9 31.9 22.3 37.2 14.9 12.8

無回答 5 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0

１年未満 26 38.5 38.5 30.8 23.1 34.6 15.4 19.2

１～５年未満 61 34.4 44.3 31.1 26.2 32.8 16.4 11.5

５～10年未満 61 23.0 34.4 18.0 27.9 26.2 8.2 27.9

10～20年未満 104 37.5 40.4 25.0 30.8 31.7 12.5 18.3

20年以上 534 33.9 40.3 25.5 27.5 37.3 14.8 22.8

無回答 4 25.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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雇
用
や
労
働
条
件
に
お
け
る
男
女

の
不
公
平
な
扱
い

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
に
関
す
る

配
偶
者
や
家
族
の
理
解
や
援
助
の

不
足

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

計

18.6 23.2 3.3 5.1 0.9 248.6

19.7 23.9 3.2 5.7 0.8 249.8

11.1 22.2 1.6 1.6 0.0 254.0

15.1 19.2 2.7 2.7 0.0 254.7

24.4 17.8 2.2 2.2 2.2 233.4

15.1 18.9 9.4 5.7 0.0 239.8

20.0 31.1 2.2 8.9 2.2 240.0

25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 250.0

21.0 24.7 2.7 5.3 0.3 252.3

20.4 22.0 1.6 3.1 0.5 263.8

14.2 22.6 4.5 6.5 1.9 231.6

15.9 21.7 5.1 5.8 0.0 239.8

16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 200.1

17.1 19.6 4.0 6.2 0.6 238.8

18.9 24.9 2.9 4.2 1.1 255.2

35.3 41.2 0.0 5.9 0.0 247.0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 300.0

17.5 29.1 2.9 6.8 0.0 246.6

23.4 20.4 2.2 10.9 0.0 259.0

17.6 28.1 3.9 6.5 0.0 243.1

12.6 22.1 4.2 2.1 1.1 246.9

21.0 19.6 2.1 2.1 1.4 245.0

24.2 17.7 4.8 1.6 4.8 253.0

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 300.0

18.2 18.2 0.0 4.5 0.0 236.4

24.1 34.5 0.0 13.8 0.0 244.8

4.8 23.8 4.8 4.8 0.0 247.7

17.5 24.5 1.7 4.8 0.0 250.0

23.4 19.7 3.6 2.9 0.0 254.0

14.9 23.9 0.7 3.0 2.2 252.2

25.0 41.7 0.0 12.5 0.0 245.8

18.9 16.8 7.4 1.1 2.1 237.8

19.1 22.3 8.5 11.7 0.0 248.8

20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 220.0

19.2 19.2 7.7 3.8 0.0 250.0

16.4 16.4 3.3 13.1 0.0 245.9

18.0 24.6 6.6 6.6 1.6 223.0

18.3 22.1 2.9 5.8 0.0 245.3

18.9 24.2 2.6 3.9 0.9 252.6

25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 200.0

（単位：％）
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問 5 お住まいの地域環境

回
答
者
数

と
て
も
そ
う
思
う

そ
う
思
う

あ
ま
り
思
わ
な
い

全
く
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 5.1 31.3 39.0 5.3 18.9 0.5 100.0

道央 507 5.9 31.8 38.9 6.1 17.0 0.4 100.0

道南 63 4.8 34.9 34.9 11.1 14.3 0.0 100.0

道北 73 2.7 31.5 41.1 4.1 20.5 0.0 100.0

オホーツク 45 6.7 28.9 37.8 2.2 24.4 0.0 100.0

十勝 53 3.8 32.1 37.7 0.0 24.5 1.9 100.0

釧路・根室 45 0.0 22.2 46.7 0.0 31.1 0.0 100.0

無回答 4 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 100.0

札幌市 300 5.7 29.0 42.0 7.0 16.0 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 3.7 27.7 40.3 5.2 22.5 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 3.9 33.5 36.8 5.2 20.0 0.6 100.0

町村 138 6.5 38.4 34.1 2.2 18.8 0.0 100.0

無回答 6 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 100.0

男性 321 5.6 30.8 39.3 4.7 19.0 0.6 100.0

女性 450 4.7 31.8 38.7 5.8 18.7 0.4 100.0

回答しない 17 5.9 23.5 47.1 5.9 17.6 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 7.8 34.0 34.0 5.8 18.4 0.0 100.0

30～39歳 137 6.6 34.3 37.2 8.0 13.9 0.0 100.0

40～49歳 153 5.9 27.5 43.1 5.9 17.6 0.0 100.0

50～59歳 190 4.7 30.5 37.4 4.2 22.6 0.5 100.0

60～69歳 143 1.4 31.5 40.6 4.9 20.3 1.4 100.0

70歳以上 62 4.8 30.6 43.5 1.6 17.7 1.6 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 4.5 40.9 36.4 4.5 13.6 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 17.2 41.4 27.6 3.4 10.3 0.0 100.0

自由業 21 4.8 23.8 42.9 4.8 23.8 0.0 100.0

事務職系 229 6.1 34.5 40.6 5.2 13.5 0.0 100.0

労務職系 137 2.2 26.3 47.4 5.1 19.0 0.0 100.0

主婦・主夫 134 3.7 36.6 35.1 6.0 18.7 0.0 100.0

学生 24 12.5 45.8 33.3 0.0 8.3 0.0 100.0

無職 95 3.2 17.9 38.9 6.3 32.6 1.1 100.0

その他 94 5.3 29.8 35.1 6.4 22.3 1.1 100.0

無回答 5 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 40.0 100.0

１年未満 26 7.7 26.9 38.5 3.8 23.1 0.0 100.0

１～５年未満 61 1.6 32.8 39.3 3.3 23.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 9.8 29.5 39.3 8.2 13.1 0.0 100.0

10～20年未満 104 6.7 33.7 32.7 7.7 19.2 0.0 100.0

20年以上 534 4.5 30.9 40.4 4.9 18.7 0.6 100.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 6 子育てで不安に思うこと（複数回答）

回
答
者
数

子
ど
も
の
発
達

子
ど
も
の
健
康

子
ど
も
と
の
接
し
方

家
族
の
子
育
て
に
関
す
る
考
え
方

配
偶
者
の
協
力

子
育
て
と
自
分
の
時
間
と
の
両
立

自
分
の
健
康
や
体
力

483 26.5 40.0 17.4 9.3 12.6 15.7 11.8

道央 315 25.4 40.0 17.1 9.5 12.7 16.5 12.4

道南 32 31.3 37.5 9.4 12.5 12.5 12.5 18.8

道北 43 27.9 41.9 16.3 7.0 9.3 16.3 11.6

オホーツク 25 20.0 28.0 28.0 12.0 8.0 16.0 8.0

十勝 34 29.4 52.9 14.7 2.9 5.9 23.5 8.8

釧路・根室 32 28.1 34.4 25.0 12.5 25.0 3.1 6.3

無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

札幌市 184 28.8 39.1 17.9 10.3 12.5 19.0 10.3

人口10万人以上の市 124 25.8 37.1 19.4 8.9 11.3 11.3 16.1

人口10万人未満の市 91 22.0 44.0 15.4 8.8 13.2 14.3 12.1

町村 82 26.8 41.5 15.9 7.3 14.6 17.1 8.5

無回答 2 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性 182 35.2 54.4 20.3 12.1 7.1 13.2 9.3

女性 292 21.6 31.8 15.8 7.5 16.4 17.5 13.4

回答しない 9 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 24 25.0 37.5 12.5 0.0 20.8 20.8 0.0

30～39歳 87 34.5 39.1 20.7 9.2 5.7 26.4 6.9

40～49歳 103 24.3 28.2 17.5 3.9 6.8 17.5 19.4

50～59歳 123 30.1 43.1 13.0 12.2 13.8 8.9 13.8

60～69歳 101 19.8 44.6 15.8 10.9 16.8 12.9 8.9

70歳以上 45 22.2 51.1 28.9 15.6 22.2 13.3 11.1

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 15 33.3 60.0 26.7 13.3 6.7 13.3 20.0

自営業（商工サービス） 21 33.3 28.6 23.8 4.8 14.3 4.8 9.5

自由業 11 36.4 54.5 18.2 9.1 9.1 18.2 0.0

事務職系 135 25.2 35.6 14.1 11.9 8.9 21.5 13.3

労務職系 83 33.7 50.6 14.5 7.2 10.8 18.1 8.4

主婦・主夫 114 19.3 31.6 21.1 5.3 19.3 9.6 17.5

学生 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 45 26.7 62.2 26.7 4.4 13.3 4.4 6.7

その他 57 24.6 28.1 10.5 19.3 12.3 24.6 7.0

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 10 70.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 20.0

１～５年未満 34 32.4 52.9 14.7 2.9 14.7 11.8 11.8

５～10年未満 42 28.6 42.9 23.8 4.8 11.9 19.0 21.4

10～20年未満 64 25.0 37.5 21.9 9.4 9.4 21.9 9.4

20年以上 332 24.4 38.6 16.3 10.8 13.3 15.1 10.8

無回答 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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周
囲
の
目
や
言
葉

親
同
士
の
付
き
合
い

子
ど
も
同
士
の
付
き
合
い

子
育
て
と
仕
事
の
両
立

再
就
職

あ
な
た
の
生
き
方
と
の
関
わ
り

子
育
て
に
係
る
費
用

そ
の
他

計

5.0 18.0 29.2 25.9 2.3 4.6 47.6 2.9 268.8

5.1 18.4 31.4 25.1 2.9 3.2 46.7 2.9 269.3

6.3 15.6 31.3 31.3 0.0 6.3 43.8 3.1 272.2

9.3 25.6 18.6 27.9 2.3 9.3 41.9 7.0 272.2

0.0 16.0 40.0 28.0 0.0 8.0 56.0 0.0 268.0

5.9 8.8 23.5 14.7 0.0 8.8 64.7 0.0 264.5

0.0 18.8 18.8 37.5 3.1 3.1 43.8 3.1 262.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 250.0

3.8 16.8 31.0 25.5 2.2 2.7 48.9 2.2 271.0

7.3 21.0 29.8 21.0 2.4 7.3 52.4 3.2 274.3

5.5 15.4 27.5 33.0 3.3 4.4 44.0 2.2 265.1

3.7 18.3 26.8 26.8 1.2 4.9 41.5 4.9 259.8

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 250.0

2.2 15.9 27.5 17.0 0.0 4.9 42.9 2.7 264.7

6.2 19.2 30.8 31.8 3.8 4.1 50.3 2.7 272.9

22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 55.6 11.1 211.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

12.5 12.5 4.2 33.3 8.3 4.2 50.0 4.2 245.8

9.2 11.5 24.1 36.8 2.3 3.4 50.6 1.1 281.5

2.9 14.6 39.8 24.3 3.9 7.8 50.5 5.8 267.2

1.6 22.0 31.7 19.5 0.8 2.4 52.8 3.3 269.0

5.9 24.8 21.8 24.8 2.0 5.0 47.5 2.0 263.5

4.4 15.6 37.8 24.4 0.0 4.4 20.0 0.0 271.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 6.7 20.0 20.0 0.0 0.0 33.3 0.0 253.3

4.8 19.0 4.8 38.1 4.8 9.5 57.1 4.8 262.0

0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 9.1 45.5 0.0 227.4

8.1 16.3 28.9 34.8 2.2 5.2 42.2 5.2 273.4

1.2 16.9 39.8 18.1 0.0 4.8 51.8 2.4 278.3

6.1 21.1 33.3 20.2 4.4 4.4 50.9 1.8 265.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 300.0

2.2 20.0 26.7 26.7 2.2 2.2 37.8 0.0 262.2

5.3 22.8 26.3 24.6 1.8 3.5 56.1 3.5 270.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

20.0 10.0 0.0 20.0 0.0 10.0 40.0 0.0 250.0

2.9 8.8 23.5 32.4 5.9 5.9 50.0 5.9 276.5

4.8 2.4 28.6 31.0 0.0 4.8 52.4 2.4 278.8

3.1 9.4 35.9 29.7 3.1 4.7 46.9 4.7 272.0

5.1 22.9 29.5 24.1 2.1 4.2 47.3 2.4 266.9

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

（単位：％）
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３ 家庭及び地域の教育力について

問 1 家庭の教育力低下の認知度

回
答
者
数

全
く
そ
の
と
お
り
だ
と
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 15.4 46.3 21.8 2.0 14.3 0.1 100.0

道央 507 16.2 45.2 22.1 2.8 13.6 0.2 100.0

道南 63 7.9 49.2 22.2 1.6 19.0 0.0 100.0

道北 73 16.4 56.2 17.8 0.0 9.6 0.0 100.0

オホーツク 45 13.3 46.7 20.0 0.0 20.0 0.0 100.0

十勝 53 18.9 39.6 24.5 0.0 17.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 15.6 46.7 24.4 0.0 13.3 0.0 100.0

無回答 4 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 100.0

札幌市 300 17.7 43.7 25.0 2.0 11.3 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 13.6 48.7 21.5 0.5 15.7 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 12.3 48.4 17.4 3.9 18.1 0.0 100.0

町村 138 17.4 46.4 20.3 1.4 14.5 0.0 100.0

無回答 6 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 100.0

男性 321 17.8 43.9 22.7 3.1 12.5 0.0 100.0

女性 450 14.2 48.2 21.3 1.3 14.9 0.0 100.0

回答しない 17 5.9 41.2 17.6 0.0 29.4 5.9 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 14.6 37.9 27.2 1.9 18.4 0.0 100.0

30～39歳 137 19.0 38.0 22.6 4.4 16.1 0.0 100.0

40～49歳 153 15.0 43.8 23.5 3.3 14.4 0.0 100.0

50～59歳 190 17.4 53.2 15.3 1.6 12.6 0.0 100.0

60～69歳 143 11.2 52.4 22.4 0.0 13.3 0.7 100.0

70歳以上 62 14.5 50.0 25.8 0.0 9.7 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 18.2 45.5 13.6 0.0 22.7 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 24.1 44.8 17.2 6.9 6.9 0.0 100.0

自由業 21 23.8 52.4 14.3 4.8 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 18.8 49.3 21.0 1.3 9.2 0.4 100.0

労務職系 137 12.4 51.1 22.6 1.5 12.4 0.0 100.0

主婦・主夫 134 10.4 50.7 20.1 2.2 16.4 0.0 100.0

学生 24 16.7 20.8 45.8 4.2 12.5 0.0 100.0

無職 95 13.7 35.8 28.4 2.1 20.0 0.0 100.0

その他 94 16.0 43.6 17.0 1.1 22.3 0.0 100.0

無回答 5 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 100.0

１年未満 26 7.7 50.0 23.1 0.0 19.2 0.0 100.0

１～５年未満 61 9.8 47.5 23.0 3.3 16.4 0.0 100.0

５～10年未満 61 16.4 49.2 16.4 3.3 14.8 0.0 100.0

10～20年未満 104 15.4 43.3 24.0 1.9 15.4 0.0 100.0

20年以上 534 16.5 46.4 21.7 1.7 13.5 0.2 100.0

無回答 4 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 2 家庭の教育力低下の原因（複数回答）

回
答
者
数

子
ど
も
に
対
し
て
、

過
保
護
、

甘

や
か
し
過
ぎ
や
過
干
渉
な
親
の
増

加 子
ど
も
に
対
す
る
し
つ
け
や
教
育

の
仕
方
の
分
か
ら
な
い
親
の
増
加

子
ど
も
に
対
す
る
し
つ
け
や
教
育

に
無
関
心
な
親
の
増
加

子
ど
も
を
親
以
外
の
大
人
（

祖
父

母
、

近
所
の
人
な
ど
）

と
ふ
れ
あ

わ
せ
る
機
会
の
不
足

親
子
が
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー

シ
ョ

ン
を

と
る
時
間
・
機
会
の
減
少

共
働
き
家
庭
の
増
加

テ
レ
ビ
・
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
な
ど

が
子
ど
も
に
及
ぼ
す
悪
い
影
響

488 55.5 60.0 46.7 36.3 36.5 36.9 55.1

道央 311 53.1 58.2 43.7 37.6 37.9 37.6 52.7

道南 36 66.7 61.1 41.7 33.3 19.4 41.7 52.8

道北 53 64.2 62.3 60.4 32.1 37.7 39.6 52.8

オホーツク 27 63.0 77.8 66.7 22.2 37.0 29.6 59.3

十勝 31 58.1 58.1 41.9 35.5 32.3 35.5 64.5

釧路・根室 28 39.3 60.7 46.4 46.4 42.9 28.6 75.0

無回答 2 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0

札幌市 184 56.0 58.7 43.5 38.6 33.2 38.0 46.7

人口10万人以上の市 119 54.6 59.7 57.1 31.9 35.3 37.0 57.1

人口10万人未満の市 94 55.3 64.9 41.5 39.4 46.8 36.2 58.5

町村 88 55.7 59.1 45.5 33.0 34.1 36.4 64.8

無回答 3 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 0.0 100.0

男性 198 58.1 63.6 49.0 36.4 30.8 38.9 44.9

女性 281 53.0 56.6 43.8 35.6 40.6 35.6 61.9

回答しない 8 75.0 87.5 87.5 50.0 25.0 37.5 62.5

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0

18～29歳 54 59.3 55.6 46.3 33.3 44.4 33.3 61.1

30～39歳 78 47.4 57.7 47.4 32.1 43.6 51.3 41.0

40～49歳 90 47.8 53.3 48.9 41.1 43.3 33.3 55.6

50～59歳 134 59.0 62.7 45.5 29.9 32.8 29.9 56.0

60～69歳 91 61.5 69.2 48.4 46.2 29.7 37.4 57.1

70歳以上 40 57.5 55.0 40.0 35.0 22.5 45.0 65.0

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 14 57.1 64.3 50.0 35.7 50.0 21.4 57.1

自営業（商工サービス） 20 65.0 85.0 60.0 55.0 45.0 35.0 55.0

自由業 16 50.0 56.3 43.8 43.8 31.3 18.8 31.3

事務職系 156 53.8 58.3 43.6 35.3 36.5 39.1 53.2

労務職系 87 51.7 57.5 50.6 31.0 34.5 40.2 51.7

主婦・主夫 82 58.5 61.0 50.0 34.1 35.4 28.0 65.9

学生 9 33.3 55.6 55.6 44.4 66.7 33.3 77.8

無職 47 63.8 59.6 42.6 36.2 34.0 48.9 55.3

その他 56 55.4 58.9 41.1 39.3 32.1 39.3 51.8

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0

１年未満 15 66.7 46.7 40.0 46.7 40.0 26.7 60.0

１～５年未満 35 48.6 62.9 40.0 34.3 37.1 48.6 51.4

５～10年未満 40 57.5 47.5 42.5 45.0 27.5 40.0 62.5

10～20年未満 61 42.6 52.5 39.3 31.1 47.5 42.6 54.1

20年以上 336 57.7 63.1 49.4 35.7 35.1 34.8 54.5

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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親
の
存
在
感
の
低
下

そ
の
他

無
回
答

計

14.8 3.3 0.2 345.3

15.4 3.9 0.3 340.4

19.4 0.0 0.0 336.1

13.2 0.0 0.0 362.3

11.1 7.4 0.0 374.1

12.9 3.2 0.0 342.0

7.1 3.6 0.0 350.0

50.0 0.0 0.0 400.0

16.8 4.9 0.5 336.9

16.0 2.5 0.0 351.2

12.8 2.1 0.0 357.5

11.4 2.3 0.0 342.3

0.0 0.0 0.0 333.3

13.6 2.5 0.5 338.3

14.9 3.2 0.0 345.2

37.5 25.0 0.0 487.5

0.0 0.0 0.0 600.0

11.1 3.7 0.0 348.1

9.0 2.6 0.0 332.1

8.9 5.6 1.1 338.9

21.6 2.2 0.0 339.6

16.5 2.2 0.0 368.2

17.5 5.0 0.0 342.5

0.0 0.0 0.0 600.0

21.4 0.0 0.0 357.0

25.0 0.0 0.0 425.0

6.3 6.3 0.0 287.9

14.7 7.1 0.0 341.6

13.8 0.0 0.0 331.0

8.5 2.4 0.0 343.8

11.1 0.0 0.0 377.8

23.4 2.1 0.0 365.9

16.1 1.8 1.8 337.6

0.0 0.0 0.0 600.0

13.3 0.0 0.0 340.1

2.9 2.9 0.0 328.7

12.5 2.5 0.0 337.5

16.4 1.6 0.0 327.7

16.1 3.9 0.3 350.6

0.0 0.0 0.0 600.0

（単位：％）
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問 3 地域の教育力低下についての認知度

回
答
者
数

全
く
そ
の
と
お
り
だ
と
思
う

あ
る
程
度
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

全
く
そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 10.4 40.9 25.6 1.1 21.9 0.1 100.0

道央 507 10.5 39.8 25.0 1.6 22.9 0.2 100.0

道南 63 6.3 46.0 28.6 0.0 19.0 0.0 100.0

道北 73 13.7 46.6 21.9 1.4 16.4 0.0 100.0

オホーツク 45 4.4 37.8 33.3 0.0 24.4 0.0 100.0

十勝 53 15.1 41.5 20.8 0.0 22.6 0.0 100.0

釧路・根室 45 8.9 42.2 28.9 0.0 20.0 0.0 100.0

無回答 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0

札幌市 300 11.3 38.0 25.0 1.3 24.0 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 11.0 43.5 23.0 0.5 22.0 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 10.3 44.5 21.9 1.3 21.9 0.0 100.0

町村 138 7.2 40.6 33.3 1.4 17.4 0.0 100.0

無回答 6 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 100.0

男性 321 13.1 43.6 22.1 1.9 19.3 0.0 100.0

女性 450 8.4 39.1 28.2 0.7 23.6 0.0 100.0

回答しない 17 5.9 41.2 23.5 0.0 23.5 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 12.6 38.8 23.3 2.9 22.3 0.0 100.0

30～39歳 137 11.7 43.8 21.9 1.5 21.2 0.0 100.0

40～49歳 153 11.1 39.2 28.8 1.3 19.6 0.0 100.0

50～59歳 190 12.6 40.0 25.3 1.1 21.1 0.0 100.0

60～69歳 143 6.3 39.9 28.7 0.0 24.5 0.7 100.0

70歳以上 62 3.2 48.4 24.2 0.0 24.2 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 45.5 18.2 0.0 22.7 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 13.8 37.9 34.5 0.0 13.8 0.0 100.0

自由業 21 14.3 33.3 23.8 4.8 23.8 0.0 100.0

事務職系 229 10.9 47.2 24.0 1.3 16.2 0.4 100.0

労務職系 137 12.4 43.1 24.1 0.7 19.7 0.0 100.0

主婦・主夫 134 6.7 38.1 31.3 0.0 23.9 0.0 100.0

学生 24 16.7 29.2 29.2 4.2 20.8 0.0 100.0

無職 95 5.3 41.1 20.0 2.1 31.6 0.0 100.0

その他 94 11.7 33.0 26.6 1.1 27.7 0.0 100.0

無回答 5 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 100.0

１年未満 26 11.5 34.6 15.4 3.8 34.6 0.0 100.0

１～５年未満 61 11.5 32.8 29.5 1.6 24.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 9.8 34.4 32.8 3.3 19.7 0.0 100.0

10～20年未満 104 9.6 38.5 25.0 1.0 26.0 0.0 100.0

20年以上 534 10.3 43.6 24.7 0.7 20.4 0.2 100.0

無回答 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 4 地域の教育力低下についての原因（複数回答）

回
答
者
数

近
所
の
人
々
が
、

お
互
い
に
親
交

を
深
め
ら
れ
る
機
会
の
減
少

地
域
に
対
す
る
親
近
感
や
愛
着
の

希
薄
化

地
域
行
事
の
減
少
と
参
加
率
の
低

下 共
働
き
家
庭
の
増
加

親
の
地
域
活
動
へ
の
参
加
の
不
足

地
域
が
安
全
で
な
く
な
り
、

子
ど

も
を
他
人
と
交
流
さ
せ
る
こ
と
へ

の
抵
抗
感
の
増
加

地
域
の
人
た
ち
の
連
帯
感
を
培
う

リ
ー

ダ
ー

の
不
足

405 50.1 46.7 46.4 45.9 31.1 31.1 18.5

道央 255 50.2 44.3 45.9 45.5 29.8 33.3 17.3

道南 33 48.5 48.5 42.4 51.5 33.3 18.2 18.2

道北 44 43.2 56.8 36.4 47.7 31.8 27.3 22.7

オホーツク 19 63.2 36.8 52.6 42.1 42.1 15.8 15.8

十勝 30 46.7 60.0 60.0 43.3 33.3 40.0 20.0

釧路・根室 23 56.5 39.1 52.2 43.5 26.1 30.4 26.1

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

札幌市 148 53.4 45.3 42.6 44.6 28.4 37.2 18.9

人口10万人以上の市 104 53.8 51.0 51.9 49.0 30.8 27.9 25.0

人口10万人未満の市 85 48.2 42.4 43.5 50.6 28.2 29.4 10.6

町村 66 39.4 47.0 50.0 36.4 39.4 24.2 18.2

無回答 2 50.0 100.0 50.0 100.0 100.0 50.0 0.0

男性 182 54.4 51.6 44.5 41.8 30.2 27.5 22.5

女性 214 45.8 41.6 47.2 49.1 31.3 35.0 15.0

回答しない 8 62.5 62.5 62.5 50.0 37.5 0.0 25.0

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

18～29歳 53 56.6 52.8 50.9 41.5 37.7 26.4 13.2

30～39歳 76 48.7 35.5 35.5 32.9 22.4 46.1 6.6

40～49歳 77 41.6 44.2 41.6 50.6 29.9 33.8 19.5

50～59歳 100 50.0 49.0 49.0 48.0 29.0 30.0 28.0

60～69歳 66 48.5 50.0 54.5 50.0 34.8 27.3 19.7

70歳以上 32 65.6 53.1 50.0 56.3 40.6 6.3 21.9

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

自営業（農林漁業） 13 53.8 46.2 53.8 23.1 53.8 30.8 30.8

自営業（商工サービス） 15 53.3 53.3 33.3 20.0 33.3 40.0 20.0

自由業 10 40.0 30.0 40.0 20.0 20.0 30.0 0.0

事務職系 133 48.9 50.4 43.6 45.9 31.6 35.3 20.3

労務職系 76 51.3 51.3 50.0 52.6 30.3 30.3 19.7

主婦・主夫 60 45.0 45.0 46.7 56.7 31.7 23.3 15.0

学生 11 36.4 45.5 54.5 36.4 27.3 27.3 18.2

無職 44 52.3 38.6 54.5 52.3 29.5 18.2 15.9

その他 42 59.5 38.1 40.5 35.7 26.2 40.5 19.0

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

１年未満 12 58.3 58.3 33.3 25.0 16.7 41.7 8.3

１～５年未満 27 51.9 37.0 63.0 55.6 37.0 37.0 18.5

５～10年未満 27 59.3 51.9 48.1 48.1 37.0 33.3 18.5

10～20年未満 50 44.0 36.0 30.0 40.0 28.0 36.0 18.0

20年以上 288 49.7 48.3 47.9 46.5 30.9 28.8 19.1

無回答 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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地
域
の
歴
史
や
文
化
、

自
然
に
つ

い
て
学
習
す
る
機
会
の
減
少

そ
の
他

無
回
答

計

18.5 4.9 0.7 293.9

17.3 5.5 0.8 289.9

27.3 0.0 0.0 287.9

22.7 4.5 0.0 293.1

21.1 10.5 0.0 300.0

13.3 0.0 0.0 316.6

17.4 8.7 4.3 304.3

0.0 0.0 0.0 600.0

18.9 6.1 0.0 295.4

21.2 2.9 1.0 314.5

20.0 7.1 2.4 282.4

12.1 3.0 0.0 269.7

0.0 0.0 0.0 450.0

24.2 4.9 0.5 302.1

14.5 5.1 0.9 285.5

0.0 0.0 0.0 300.0

0.0 0.0 0.0 600.0

22.6 3.8 1.9 307.4

15.8 5.3 0.0 248.8

19.5 7.8 1.3 289.8

17.0 3.0 0.0 303.0

18.2 7.6 0.0 310.6

21.9 0.0 3.1 318.8

0.0 0.0 0.0 600.0

15.4 7.7 0.0 315.4

20.0 0.0 0.0 273.2

40.0 10.0 0.0 230.0

16.5 4.5 0.0 297.0

18.4 1.3 1.3 306.5

15.0 5.0 3.3 286.7

36.4 9.1 0.0 291.1

27.3 2.3 0.0 290.9

11.9 14.3 0.0 285.7

0.0 0.0 0.0 600.0

16.7 0.0 0.0 258.3

7.4 3.7 0.0 311.1

22.2 7.4 0.0 325.8

24.0 8.0 0.0 264.0

18.4 4.5 1.0 295.1

0.0 0.0 0.0 600.0

（単位：％）
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４ 配偶者や交際相手からの暴力について

問 1 「ＤＶ」「デートＤＶ」の認知度( A ドメスティック・バイオレンスという言葉の認知)

回
答
者
数

言
葉
も
、

そ
の
内
容
も
知
っ

て
い

る 言
葉
は
知
っ

て
い
る
が
、

内
容
は

知
ら
な
い

言
葉
も
、

そ
の
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

計

790 89.2 7.8 1.8 1.1 100.0

道央 507 89.3 8.3 1.4 1.0 100.0

道南 63 88.9 9.5 1.6 0.0 100.0

道北 73 89.0 5.5 2.7 2.7 100.0

オホーツク 45 93.3 4.4 0.0 2.2 100.0

十勝 53 88.7 5.7 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 88.9 8.9 2.2 0.0 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 89.7 9.0 0.7 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 93.2 5.2 1.0 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 88.4 6.5 3.9 1.3 100.0

町村 138 86.2 9.4 2.9 1.4 100.0

無回答 6 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0

男性 321 89.1 8.4 1.9 0.6 100.0

女性 450 89.6 7.3 1.8 1.3 100.0

回答しない 17 88.2 5.9 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 92.2 4.9 2.9 0.0 100.0

30～39歳 137 97.1 2.2 0.7 0.0 100.0

40～49歳 153 94.8 3.9 1.3 0.0 100.0

50～59歳 190 88.4 10.0 0.5 1.1 100.0

60～69歳 143 83.2 11.2 2.8 2.8 100.0

70歳以上 62 71.0 19.4 4.8 4.8 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 86.4 13.6 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 96.6 3.4 0.0 0.0 100.0

自由業 21 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 96.9 2.6 0.0 0.4 100.0

労務職系 137 89.8 8.8 0.7 0.7 100.0

主婦・主夫 134 90.3 6.7 1.5 1.5 100.0

学生 24 95.8 0.0 4.2 0.0 100.0

無職 95 75.8 14.7 6.3 3.2 100.0

その他 94 83.0 11.7 4.3 1.1 100.0

無回答 5 20.0 60.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 88.5 3.8 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 93.4 4.9 1.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 86.9 8.2 3.3 1.6 100.0

10～20年未満 104 93.3 5.8 1.0 0.0 100.0

20年以上 534 88.8 8.4 1.5 1.3 100.0

無回答 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

（単位：％）
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問 1 「ＤＶ」「デートＤＶ」の認知度( B デートDVという言葉の認知)

回
答
者
数

言
葉
も
、

そ
の
内
容
も
知
っ

て
い

る 言
葉
は
知
っ

て
い
る
が
、

内
容
は

知
ら
な
い

言
葉
も
、

そ
の
内
容
も
知
ら
な
い

無
回
答

計

790 42.3 18.6 36.5 2.7 100.0

道央 507 43.0 18.3 36.3 2.4 100.0

道南 63 42.9 17.5 38.1 1.6 100.0

道北 73 37.0 15.1 43.8 4.1 100.0

オホーツク 45 40.0 26.7 31.1 2.2 100.0

十勝 53 41.5 17.0 39.6 1.9 100.0

釧路・根室 45 44.4 22.2 28.9 4.4 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 46.0 15.7 35.3 3.0 100.0

人口10万人以上の市 191 42.9 19.4 35.6 2.1 100.0

人口10万人未満の市 155 41.9 21.3 34.8 1.9 100.0

町村 138 34.8 20.3 42.8 2.2 100.0

無回答 6 16.7 33.3 16.7 33.3 100.0

男性 321 35.2 17.8 44.9 2.2 100.0

女性 450 46.7 19.3 31.1 2.9 100.0

回答しない 17 58.8 11.8 23.5 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 56.3 22.3 20.4 1.0 100.0

30～39歳 137 39.4 20.4 40.1 0.0 100.0

40～49歳 153 46.4 19.6 33.3 0.7 100.0

50～59歳 190 37.9 15.3 45.3 1.6 100.0

60～69歳 143 43.4 18.9 31.5 6.3 100.0

70歳以上 62 25.8 14.5 48.4 11.3 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 31.8 27.3 40.9 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 48.3 20.7 31.0 0.0 100.0

自由業 21 38.1 23.8 38.1 0.0 100.0

事務職系 229 54.1 14.8 30.1 0.9 100.0

労務職系 137 32.1 21.9 43.1 2.9 100.0

主婦・主夫 134 41.8 21.6 34.3 2.2 100.0

学生 24 62.5 8.3 29.2 0.0 100.0

無職 95 36.8 11.6 45.3 6.3 100.0

その他 94 31.9 24.5 40.4 3.2 100.0

無回答 5 20.0 20.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 61.5 15.4 23.1 0.0 100.0

１～５年未満 61 42.6 23.0 32.8 1.6 100.0

５～10年未満 61 39.3 24.6 34.4 1.6 100.0

10～20年未満 104 50.0 23.1 26.0 1.0 100.0

20年以上 534 40.3 16.7 39.9 3.2 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

（単位：％）



194

問 2 暴力に対する意識（Ａ　たたく、なぐる、ける、物を投げつける）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 86.7 11.6 0.3 1.4 100.0

道央 507 87.0 11.4 0.4 1.2 100.0

道南 63 87.3 11.1 0.0 1.6 100.0

道北 73 87.7 11.0 0.0 1.4 100.0

オホーツク 45 77.8 17.8 0.0 4.4 100.0

十勝 53 88.7 11.3 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 91.1 8.9 0.0 0.0 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 87.3 11.0 0.3 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 89.0 9.9 0.0 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 87.1 12.3 0.0 0.6 100.0

町村 138 84.1 14.5 0.0 1.4 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 86.0 12.8 0.0 1.2 100.0

女性 450 87.3 10.9 0.4 1.3 100.0

回答しない 17 88.2 5.9 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 86.4 12.6 0.0 1.0 100.0

30～39歳 137 90.5 9.5 0.0 0.0 100.0

40～49歳 153 86.9 13.1 0.0 0.0 100.0

50～59歳 190 88.4 11.1 0.0 0.5 100.0

60～69歳 143 86.0 10.5 0.7 2.8 100.0

70歳以上 62 75.8 14.5 1.6 8.1 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 86.4 13.6 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 86.2 13.8 0.0 0.0 100.0

自由業 21 76.2 23.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 90.8 8.3 0.4 0.4 100.0

労務職系 137 85.4 13.9 0.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 88.8 10.4 0.7 0.0 100.0

学生 24 83.3 12.5 0.0 4.2 100.0

無職 95 84.2 11.6 0.0 4.2 100.0

その他 94 85.1 12.8 0.0 2.1 100.0

無回答 5 20.0 40.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 84.6 15.4 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 93.4 6.6 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 83.6 14.8 0.0 1.6 100.0

10～20年未満 104 90.4 9.6 0.0 0.0 100.0

20年以上 534 86.1 12.0 0.2 1.7 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 暴力に対する意識（Ｂ　なぐるふりをしたり、刃物などで脅す）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 89.6 8.4 0.4 1.6 100.0

道央 507 89.5 8.5 0.6 1.4 100.0

道南 63 87.3 11.1 0.0 1.6 100.0

道北 73 93.2 4.1 0.0 2.7 100.0

オホーツク 45 86.7 8.9 0.0 4.4 100.0

十勝 53 92.5 7.5 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 91.1 8.9 0.0 0.0 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 89.7 8.0 0.7 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 90.1 8.9 0.0 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 93.5 5.2 0.0 1.3 100.0

町村 138 87.0 11.6 0.0 1.4 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 91.0 7.5 0.0 1.6 100.0

女性 450 89.1 8.7 0.7 1.6 100.0

回答しない 17 82.4 11.8 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 88.3 10.7 0.0 1.0 100.0

30～39歳 137 89.8 10.2 0.0 0.0 100.0

40～49歳 153 92.2 7.8 0.0 0.0 100.0

50～59歳 190 91.6 6.8 0.5 1.1 100.0

60～69歳 143 91.6 4.9 0.7 2.8 100.0

70歳以上 62 75.8 12.9 1.6 9.7 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 86.4 13.6 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 96.6 3.4 0.0 0.0 100.0

自由業 21 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 92.1 7.0 0.4 0.4 100.0

労務職系 137 89.8 9.5 0.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 90.3 8.2 1.5 0.0 100.0

学生 24 87.5 8.3 0.0 4.2 100.0

無職 95 83.2 11.6 0.0 5.3 100.0

その他 94 91.5 5.3 0.0 3.2 100.0

無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 84.6 15.4 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 95.1 4.9 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 90.2 6.6 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 90.4 9.6 0.0 0.0 100.0

20年以上 534 89.5 8.2 0.4 1.9 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 暴力に対する意識（Ｃ　大声でどなる）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 52.3 43.8 2.2 1.8 100.0

道央 507 54.6 42.0 2.2 1.2 100.0

道南 63 49.2 46.0 3.2 1.6 100.0

道北 73 56.2 39.7 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 40.0 51.1 2.2 6.7 100.0

十勝 53 43.4 56.6 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 46.7 46.7 4.4 2.2 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 56.3 40.3 2.0 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 52.9 44.0 1.6 1.6 100.0

人口10万人未満の市 155 49.0 47.1 2.6 1.3 100.0

町村 138 47.8 47.8 2.2 2.2 100.0

無回答 6 16.7 33.3 16.7 33.3 100.0

男性 321 48.6 47.4 2.8 1.2 100.0

女性 450 54.2 42.0 1.8 2.0 100.0

回答しない 17 70.6 23.5 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 46.6 49.5 1.9 1.9 100.0

30～39歳 137 54.0 42.3 3.6 0.0 100.0

40～49歳 153 53.6 44.4 2.0 0.0 100.0

50～59歳 190 54.2 43.7 1.6 0.5 100.0

60～69歳 143 53.1 43.4 0.7 2.8 100.0

70歳以上 62 46.8 37.1 4.8 11.3 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 45.5 50.0 0.0 4.5 100.0

自営業（商工サービス） 29 55.2 44.8 0.0 0.0 100.0

自由業 21 61.9 38.1 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 57.2 41.9 0.4 0.4 100.0

労務職系 137 46.7 46.0 6.6 0.7 100.0

主婦・主夫 134 56.0 42.5 1.5 0.0 100.0

学生 24 41.7 54.2 0.0 4.2 100.0

無職 95 50.5 40.0 3.2 6.3 100.0

その他 94 47.9 47.9 2.1 2.1 100.0

無回答 5 20.0 40.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 50.0 46.2 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 60.7 39.3 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 50.8 45.9 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 51.0 47.1 1.9 0.0 100.0

20年以上 534 52.1 43.4 2.4 2.1 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 2 暴力に対する意識（Ｄ　ののしる）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 77.6 19.1 1.8 1.5 100.0

道央 507 78.7 18.5 1.6 1.2 100.0

道南 63 79.4 17.5 1.6 1.6 100.0

道北 73 82.2 13.7 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 71.1 24.4 0.0 4.4 100.0

十勝 53 67.9 30.2 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 75.6 17.8 6.7 0.0 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 79.3 17.3 2.0 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 75.9 22.5 0.5 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 79.4 18.1 1.3 1.3 100.0

町村 138 76.1 19.6 2.9 1.4 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 73.2 22.4 3.1 1.2 100.0

女性 450 81.3 16.2 0.9 1.6 100.0

回答しない 17 64.7 29.4 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 75.7 22.3 1.0 1.0 100.0

30～39歳 137 82.5 15.3 2.2 0.0 100.0

40～49歳 153 81.0 17.0 2.0 0.0 100.0

50～59歳 190 77.9 19.5 2.1 0.5 100.0

60～69歳 143 72.7 23.8 0.7 2.8 100.0

70歳以上 62 72.6 14.5 3.2 9.7 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 72.7 27.3 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 72.4 24.1 3.4 0.0 100.0

自由業 21 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 82.5 16.2 0.9 0.4 100.0

労務職系 137 78.1 17.5 3.6 0.7 100.0

主婦・主夫 134 77.6 20.9 1.5 0.0 100.0

学生 24 62.5 33.3 0.0 4.2 100.0

無職 95 80.0 12.6 2.1 5.3 100.0

その他 94 74.5 21.3 2.1 2.1 100.0

無回答 5 20.0 40.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 73.1 26.9 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 83.6 16.4 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 77.0 19.7 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 81.7 16.3 1.9 0.0 100.0

20年以上 534 76.8 19.5 2.1 1.7 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 2 暴力に対する意識（Ｅ　長時間無視し続ける）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 55.8 36.1 6.6 1.5 100.0

道央 507 57.2 35.7 5.9 1.2 100.0

道南 63 46.0 41.3 11.1 1.6 100.0

道北 73 52.1 39.7 5.5 2.7 100.0

オホーツク 45 46.7 44.4 4.4 4.4 100.0

十勝 53 62.3 34.0 3.8 0.0 100.0

釧路・根室 45 62.2 22.2 15.6 0.0 100.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 57.3 35.7 5.7 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 55.0 35.1 8.9 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 58.1 34.8 5.8 1.3 100.0

町村 138 52.2 40.6 5.8 1.4 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 56.1 34.3 8.4 1.2 100.0

女性 450 55.6 37.6 5.3 1.6 100.0

回答しない 17 58.8 29.4 5.9 5.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 51.5 39.8 7.8 1.0 100.0

30～39歳 137 56.2 36.5 7.3 0.0 100.0

40～49歳 153 58.8 37.3 3.9 0.0 100.0

50～59歳 190 57.4 36.3 5.8 0.5 100.0

60～69歳 143 57.3 32.2 7.7 2.8 100.0

70歳以上 62 46.8 33.9 9.7 9.7 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 50.0 45.5 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 44.8 51.7 3.4 0.0 100.0

自由業 21 52.4 38.1 9.5 0.0 100.0

事務職系 229 58.5 37.1 3.9 0.4 100.0

労務職系 137 59.1 29.9 10.2 0.7 100.0

主婦・主夫 134 54.5 38.1 7.5 0.0 100.0

学生 24 54.2 37.5 4.2 4.2 100.0

無職 95 55.8 33.7 5.3 5.3 100.0

その他 94 54.3 34.0 9.6 2.1 100.0

無回答 5 20.0 40.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 61.5 34.6 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 63.9 29.5 6.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 65.6 26.2 4.9 3.3 100.0

10～20年未満 104 54.8 41.3 3.8 0.0 100.0

20年以上 534 53.9 37.1 7.3 1.7 100.0

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 2 暴力に対する意識（Ｆ　家族や他人との関わりを制限する）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 56.2 36.2 5.8 1.8 100.0

道央 507 56.8 36.3 5.5 1.4 100.0

道南 63 49.2 42.9 6.3 1.6 100.0

道北 73 58.9 32.9 5.5 2.7 100.0

オホーツク 45 48.9 42.2 4.4 4.4 100.0

十勝 53 62.3 34.0 3.8 0.0 100.0

釧路・根室 45 55.6 31.1 13.3 0.0 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 55.7 38.0 4.7 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 60.7 31.4 6.8 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 56.1 36.1 6.5 1.3 100.0

町村 138 52.9 39.9 5.8 1.4 100.0

無回答 6 16.7 16.7 16.7 50.0 100.0

男性 321 52.0 39.6 6.9 1.6 100.0

女性 450 58.4 34.9 5.1 1.6 100.0

回答しない 17 76.5 11.8 5.9 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 50.5 41.7 6.8 1.0 100.0

30～39歳 137 61.3 33.6 5.1 0.0 100.0

40～49歳 153 62.7 34.0 3.3 0.0 100.0

50～59歳 190 56.8 35.8 6.3 1.1 100.0

60～69歳 143 53.1 37.8 6.3 2.8 100.0

70歳以上 62 43.5 37.1 9.7 9.7 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 59.1 31.8 9.1 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 55.2 41.4 3.4 0.0 100.0

自由業 21 42.9 47.6 9.5 0.0 100.0

事務職系 229 62.0 34.1 3.5 0.4 100.0

労務職系 137 55.5 37.2 6.6 0.7 100.0

主婦・主夫 134 54.5 41.0 4.5 0.0 100.0

学生 24 45.8 45.8 4.2 4.2 100.0

無職 95 55.8 32.6 6.3 5.3 100.0

その他 94 53.2 33.0 10.6 3.2 100.0

無回答 5 20.0 0.0 20.0 60.0 100.0

１年未満 26 69.2 26.9 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 65.6 31.1 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 59.0 37.7 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 59.6 34.6 5.8 0.0 100.0

20年以上 534 53.7 37.6 6.7 1.9 100.0

無回答 4 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 暴力に対する意識（Ｇ　交友関係や外出先、電話・メール・SNSを細かく監視）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 59.7 33.7 4.7 1.9 100.0

道央 507 59.8 34.1 4.7 1.4 100.0

道南 63 54.0 36.5 6.3 3.2 100.0

道北 73 72.6 19.2 5.5 2.7 100.0

オホーツク 45 53.3 40.0 2.2 4.4 100.0

十勝 53 58.5 39.6 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 55.6 37.8 6.7 0.0 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 61.3 33.3 3.7 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 63.4 29.8 5.8 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 57.4 35.5 5.2 1.9 100.0

町村 138 55.8 38.4 4.3 1.4 100.0

無回答 6 16.7 16.7 16.7 50.0 100.0

男性 321 53.9 38.3 6.2 1.6 100.0

女性 450 63.3 31.3 3.6 1.8 100.0

回答しない 17 76.5 11.8 5.9 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 54.4 37.9 6.8 1.0 100.0

30～39歳 137 65.7 29.9 4.4 0.0 100.0

40～49歳 153 56.9 39.2 3.9 0.0 100.0

50～59歳 190 60.5 34.2 3.7 1.6 100.0

60～69歳 143 68.5 24.5 4.2 2.8 100.0

70歳以上 62 40.3 41.9 8.1 9.7 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 50.0 45.5 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 44.8 51.7 3.4 0.0 100.0

自由業 21 57.1 38.1 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 61.1 34.9 3.5 0.4 100.0

労務職系 137 64.2 29.9 5.1 0.7 100.0

主婦・主夫 134 66.4 29.1 3.7 0.7 100.0

学生 24 58.3 29.2 8.3 4.2 100.0

無職 95 56.8 32.6 5.3 5.3 100.0

その他 94 53.2 37.2 6.4 3.2 100.0

無回答 5 20.0 0.0 20.0 60.0 100.0

１年未満 26 61.5 30.8 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 65.6 32.8 1.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 62.3 31.1 3.3 3.3 100.0

10～20年未満 104 63.5 30.8 5.8 0.0 100.0

20年以上 534 58.2 35.0 4.7 2.1 100.0

無回答 4 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 暴力に対する意識（Ｈ　職場に行くことを妨害、外出先の制限）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 75.1 20.8 2.5 1.6 100.0

道央 507 74.6 21.5 2.6 1.4 100.0

道南 63 76.2 17.5 4.8 1.6 100.0

道北 73 82.2 13.7 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 75.6 20.0 0.0 4.4 100.0

十勝 53 71.7 26.4 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 71.1 24.4 4.4 0.0 100.0

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 75.3 20.7 2.3 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 78.5 16.8 3.7 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 72.9 23.2 2.6 1.3 100.0

町村 138 73.2 24.6 0.7 1.4 100.0

無回答 6 50.0 0.0 16.7 33.3 100.0

男性 321 70.1 25.5 2.8 1.6 100.0

女性 450 78.2 17.8 2.4 1.6 100.0

回答しない 17 82.4 11.8 0.0 5.9 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 68.0 25.2 5.8 1.0 100.0

30～39歳 137 84.7 13.1 2.2 0.0 100.0

40～49歳 153 71.9 27.5 0.7 0.0 100.0

50～59歳 190 77.4 18.9 2.6 1.1 100.0

60～69歳 143 74.8 21.0 1.4 2.8 100.0

70歳以上 62 66.1 19.4 4.8 9.7 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 59.1 40.9 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 79.3 20.7 0.0 0.0 100.0

自由業 21 71.4 23.8 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 79.0 17.9 2.6 0.4 100.0

労務職系 137 76.6 20.4 2.2 0.7 100.0

主婦・主夫 134 77.6 20.9 1.5 0.0 100.0

学生 24 75.0 16.7 4.2 4.2 100.0

無職 95 71.6 20.0 3.2 5.3 100.0

その他 94 68.1 24.5 4.3 3.2 100.0

無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 76.9 19.2 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 78.7 18.0 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 77.0 19.7 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 77.9 19.2 2.9 0.0 100.0

20年以上 534 74.0 21.7 2.4 1.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 2 暴力に対する意識（Ｉ　生活費を渡さない）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 77.5 18.0 2.7 1.9 100.0

道央 507 78.5 17.8 2.0 1.8 100.0

道南 63 73.0 22.2 3.2 1.6 100.0

道北 73 78.1 17.8 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 77.8 15.6 2.2 4.4 100.0

十勝 53 73.6 20.8 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 75.6 15.6 8.9 0.0 100.0

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 77.3 19.3 1.0 2.3 100.0

人口10万人以上の市 191 82.2 13.1 3.7 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 75.5 19.4 3.9 1.3 100.0

町村 138 75.4 20.3 2.9 1.4 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 74.5 19.9 4.0 1.6 100.0

女性 450 78.9 17.3 1.8 2.0 100.0

回答しない 17 94.1 0.0 0.0 5.9 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 70.9 23.3 4.9 1.0 100.0

30～39歳 137 81.8 15.3 2.9 0.0 100.0

40～49歳 153 85.0 14.4 0.7 0.0 100.0

50～59歳 190 76.3 20.0 2.1 1.6 100.0

60～69歳 143 76.9 17.5 2.1 3.5 100.0

70歳以上 62 64.5 19.4 6.5 9.7 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 77.3 22.7 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 79.3 20.7 0.0 0.0 100.0

自由業 21 61.9 33.3 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 81.2 14.4 3.1 1.3 100.0

労務職系 137 78.8 17.5 2.9 0.7 100.0

主婦・主夫 134 77.6 20.1 2.2 0.0 100.0

学生 24 70.8 20.8 4.2 4.2 100.0

無職 95 74.7 16.8 3.2 5.3 100.0

その他 94 74.5 20.2 2.1 3.2 100.0

無回答 5 60.0 0.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 76.9 23.1 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 85.2 9.8 4.9 0.0 100.0

５～10年未満 61 78.7 18.0 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 82.7 14.4 2.9 0.0 100.0

20年以上 534 75.7 19.5 2.6 2.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

（単位：％）
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問 2 暴力に対する意識（Ｊ　性的行為の強要、避妊に非協力）

回
答
者
数

ど
ん
な
場
合
で
も
暴
力
に
あ
た
る

と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
も
、

そ
う
で

な
い
場
合
も
あ
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 91.0 6.7 0.4 1.9 100.0

道央 507 92.5 5.7 0.4 1.4 100.0

道南 63 88.9 7.9 1.6 1.6 100.0

道北 73 93.2 2.7 0.0 4.1 100.0

オホーツク 45 86.7 8.9 0.0 4.4 100.0

十勝 53 84.9 15.1 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 88.9 11.1 0.0 0.0 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 93.0 5.0 0.3 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 90.6 8.4 0.0 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 90.3 8.4 0.0 1.3 100.0

町村 138 91.3 5.8 0.7 2.2 100.0

無回答 6 16.7 16.7 16.7 50.0 100.0

男性 321 89.4 8.1 0.6 1.9 100.0

女性 450 92.2 6.0 0.2 1.6 100.0

回答しない 17 94.1 0.0 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 92.2 6.8 0.0 1.0 100.0

30～39歳 137 95.6 3.6 0.7 0.0 100.0

40～49歳 153 92.2 7.2 0.0 0.7 100.0

50～59歳 190 95.3 3.7 0.0 1.1 100.0

60～69歳 143 86.0 11.2 0.0 2.8 100.0

70歳以上 62 75.8 11.3 3.2 9.7 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 90.9 9.1 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 89.7 10.3 0.0 0.0 100.0

自由業 21 76.2 23.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 94.3 4.4 0.4 0.9 100.0

労務職系 137 93.4 4.4 1.5 0.7 100.0

主婦・主夫 134 91.0 9.0 0.0 0.0 100.0

学生 24 95.8 0.0 0.0 4.2 100.0

無職 95 89.5 5.3 0.0 5.3 100.0

その他 94 87.2 9.6 0.0 3.2 100.0

無回答 5 20.0 20.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 98.4 1.6 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 90.2 6.6 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 96.2 2.9 1.0 0.0 100.0

20年以上 534 89.5 8.2 0.2 2.1 100.0

無回答 4 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 3 暴力行為の実態（1　配偶者等からの身体的暴力）

回
答
者
数

ま
っ

た
く
な
い

数
回
あ
っ

た

頻
繁
に
何
度
も
あ
っ

た

無
回
答

計

790 81.6 12.0 2.0 4.3 100.0

道央 507 83.0 12.2 1.8 3.0 100.0

道南 63 79.4 7.9 1.6 11.1 100.0

道北 73 82.2 11.0 2.7 4.1 100.0

オホーツク 45 77.8 13.3 2.2 6.7 100.0

十勝 53 77.4 15.1 1.9 5.7 100.0

釧路・根室 45 80.0 13.3 4.4 2.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 82.3 13.3 1.7 2.7 100.0

人口10万人以上の市 191 83.2 11.0 1.6 4.2 100.0

人口10万人未満の市 155 85.2 9.7 1.9 3.2 100.0

町村 138 75.4 13.8 3.6 7.2 100.0

無回答 6 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

男性 321 82.2 10.6 0.9 6.2 100.0

女性 450 81.1 13.3 2.9 2.7 100.0

回答しない 17 88.2 5.9 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 81.6 8.7 2.9 6.8 100.0

30～39歳 137 87.6 9.5 2.2 0.7 100.0

40～49歳 153 80.4 16.3 2.0 1.3 100.0

50～59歳 190 81.6 11.6 2.6 4.2 100.0

60～69歳 143 79.0 12.6 1.4 7.0 100.0

70歳以上 62 79.0 12.9 0.0 8.1 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 86.4 4.5 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 79.3 13.8 3.4 3.4 100.0

自由業 21 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 86.9 10.0 1.3 1.7 100.0

労務職系 137 78.8 16.1 0.7 4.4 100.0

主婦・主夫 134 83.6 14.9 1.5 0.0 100.0

学生 24 79.2 4.2 4.2 12.5 100.0

無職 95 76.8 10.5 2.1 10.5 100.0

その他 94 76.6 11.7 6.4 5.3 100.0

無回答 5 40.0 0.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 86.9 9.8 1.6 1.6 100.0

５～10年未満 61 83.6 8.2 4.9 3.3 100.0

10～20年未満 104 78.8 15.4 2.9 2.9 100.0

20年以上 534 80.9 12.5 1.7 4.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 3 暴力行為の実態（2　配偶者等からの精神的暴力）

回
答
者
数

ま
っ

た
く
な
い

数
回
あ
っ

た

頻
繁
に
何
度
も
あ
っ

た

無
回
答

計

790 73.5 17.6 4.6 4.3 100.0

道央 507 76.1 16.4 4.5 3.0 100.0

道南 63 69.8 15.9 4.8 9.5 100.0

道北 73 58.9 31.5 5.5 4.1 100.0

オホーツク 45 75.6 11.1 6.7 6.7 100.0

十勝 53 73.6 18.9 1.9 5.7 100.0

釧路・根室 45 73.3 17.8 4.4 4.4 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 76.7 16.3 4.3 2.7 100.0

人口10万人以上の市 191 69.1 21.5 5.2 4.2 100.0

人口10万人未満の市 155 77.4 15.5 3.9 3.2 100.0

町村 138 69.6 18.1 5.1 7.2 100.0

無回答 6 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

男性 321 73.8 16.8 3.1 6.2 100.0

女性 450 73.1 18.7 5.6 2.7 100.0

回答しない 17 82.4 5.9 5.9 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 74.8 12.6 6.8 5.8 100.0

30～39歳 137 80.3 13.9 5.1 0.7 100.0

40～49歳 153 70.6 23.5 4.6 1.3 100.0

50～59歳 190 73.2 17.4 5.3 4.2 100.0

60～69歳 143 70.6 19.6 2.8 7.0 100.0

70歳以上 62 72.6 16.1 1.6 9.7 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 77.3 13.6 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 72.4 20.7 3.4 3.4 100.0

自由業 21 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 74.7 17.5 6.1 1.7 100.0

労務職系 137 71.5 21.9 2.9 3.6 100.0

主婦・主夫 134 77.6 18.7 3.7 0.0 100.0

学生 24 79.2 4.2 4.2 12.5 100.0

無職 95 67.4 17.9 3.2 11.6 100.0

その他 94 71.3 14.9 8.5 5.3 100.0

無回答 5 40.0 0.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 88.5 0.0 11.5 0.0 100.0

１～５年未満 61 78.7 16.4 3.3 1.6 100.0

５～10年未満 61 78.7 8.2 9.8 3.3 100.0

10～20年未満 104 68.3 25.0 3.8 2.9 100.0

20年以上 534 72.8 18.4 3.9 4.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 3 暴力行為の実態（3　配偶者等からの経済的暴力）

回
答
者
数

ま
っ

た
く
な
い

数
回
あ
っ

た

頻
繁
に
何
度
も
あ
っ

た

無
回
答

計

790 86.3 6.8 2.4 4.4 100.0

道央 507 87.2 7.5 2.2 3.2 100.0

道南 63 81.0 6.3 3.2 9.5 100.0

道北 73 84.9 6.8 2.7 5.5 100.0

オホーツク 45 84.4 6.7 2.2 6.7 100.0

十勝 53 88.7 5.7 0.0 5.7 100.0

釧路・根室 45 88.9 2.2 6.7 2.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 88.7 6.3 2.0 3.0 100.0

人口10万人以上の市 191 88.5 5.8 2.1 3.7 100.0

人口10万人未満の市 155 88.4 5.8 1.9 3.9 100.0

町村 138 77.5 10.9 4.3 7.2 100.0

無回答 6 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

男性 321 84.7 7.8 0.9 6.5 100.0

女性 450 87.6 6.2 3.6 2.7 100.0

回答しない 17 88.2 5.9 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 91.3 2.9 0.0 5.8 100.0

30～39歳 137 92.7 5.1 1.5 0.7 100.0

40～49歳 153 88.9 7.8 2.0 1.3 100.0

50～59歳 190 83.7 7.4 4.2 4.7 100.0

60～69歳 143 80.4 9.1 3.5 7.0 100.0

70歳以上 62 80.6 8.1 1.6 9.7 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 86.4 4.5 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 86.2 6.9 3.4 3.4 100.0

自由業 21 81.0 19.0 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 88.6 5.2 3.9 2.2 100.0

労務職系 137 83.2 10.2 2.9 3.6 100.0

主婦・主夫 134 93.3 6.0 0.7 0.0 100.0

学生 24 87.5 0.0 0.0 12.5 100.0

無職 95 83.2 4.2 1.1 11.6 100.0

その他 94 81.9 9.6 3.2 5.3 100.0

無回答 5 40.0 0.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 96.2 3.8 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 93.4 4.9 0.0 1.6 100.0

５～10年未満 61 88.5 3.3 3.3 4.9 100.0

10～20年未満 104 88.5 7.7 1.0 2.9 100.0

20年以上 534 84.6 7.5 3.0 4.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

（単位：％）
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問 3 暴力行為の実態（4　配偶者等からの性的暴力）

回
答
者
数

ま
っ

た
く
な
い

数
回
あ
っ

た

頻
繁
に
何
度
も
あ
っ

た

無
回
答

計

790 88.6 6.3 0.8 4.3 100.0

道央 507 89.7 6.5 0.6 3.2 100.0

道南 63 85.7 3.2 1.6 9.5 100.0

道北 73 87.7 5.5 2.7 4.1 100.0

オホーツク 45 88.9 4.4 0.0 6.7 100.0

十勝 53 88.7 5.7 0.0 5.7 100.0

釧路・根室 45 84.4 13.3 0.0 2.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 91.0 5.3 0.7 3.0 100.0

人口10万人以上の市 191 89.5 6.3 0.5 3.7 100.0

人口10万人未満の市 155 91.0 4.5 1.3 3.2 100.0

町村 138 81.2 10.9 0.7 7.2 100.0

無回答 6 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

男性 321 91.6 1.6 0.3 6.5 100.0

女性 450 86.4 10.0 1.1 2.4 100.0

回答しない 17 94.1 0.0 0.0 5.9 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 86.4 7.8 0.0 5.8 100.0

30～39歳 137 93.4 5.1 0.7 0.7 100.0

40～49歳 153 90.2 7.2 1.3 1.3 100.0

50～59歳 190 87.9 6.3 1.1 4.7 100.0

60～69歳 143 86.7 5.6 0.7 7.0 100.0

70歳以上 62 85.5 6.5 0.0 8.1 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 90.9 0.0 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 93.1 3.4 0.0 3.4 100.0

自由業 21 90.5 9.5 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 91.7 5.7 0.4 2.2 100.0

労務職系 137 89.8 3.6 2.9 3.6 100.0

主婦・主夫 134 88.1 11.2 0.7 0.0 100.0

学生 24 83.3 4.2 0.0 12.5 100.0

無職 95 82.1 7.4 0.0 10.5 100.0

その他 94 88.3 6.4 0.0 5.3 100.0

無回答 5 40.0 0.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 91.8 6.6 0.0 1.6 100.0

５～10年未満 61 83.6 13.1 0.0 3.3 100.0

10～20年未満 104 85.6 9.6 1.9 2.9 100.0

20年以上 534 89.1 5.2 0.7 4.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

（単位：％）

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 4 暴力行為があった場合の相談先（複数回答）

回
答
者
数

家
族
や
親
戚

友
人
・
知
人

職
場
の
関
係
者
（

上
司
、

同
僚
な

ど
）

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（

道
立
女
性
援
助
セ
ン
タ
ー

等
）

警
察
ま
た
は
警
察
相
談
セ
ン
タ
ー

法
務
局
・
地
方
法
務
局
、

人
権
擁

護
委
員

上
記
以
外
の
道
の
機
関

264 37.9 43.2 13.3 2.7 8.3 2.3 0.0

道央 177 37.3 41.8 14.1 1.7 6.8 2.8 0.0

道南 17 52.9 58.8 11.8 5.9 23.5 0.0 0.0

道北 25 28.0 52.0 12.0 0.0 8.0 0.0 0.0

オホーツク 15 53.3 26.7 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

十勝 10 50.0 50.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0

釧路・根室 19 26.3 42.1 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 113 40.7 44.2 14.2 1.8 6.2 1.8 0.0

人口10万人以上の市 58 44.8 39.7 10.3 5.2 6.9 3.4 0.0

人口10万人未満の市 51 25.5 47.1 11.8 0.0 11.8 2.0 0.0

町村 41 36.6 41.5 17.1 4.9 12.2 2.4 0.0

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 89 36.0 36.0 21.3 1.1 4.5 1.1 0.0

女性 172 39.0 47.1 8.7 3.5 10.5 2.9 0.0

回答しない 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 28 57.1 39.3 17.9 3.6 7.1 0.0 0.0

30～39歳 45 20.0 51.1 8.9 2.2 4.4 0.0 0.0

40～49歳 53 34.0 49.1 18.9 1.9 15.1 1.9 0.0

50～59歳 65 36.9 38.5 15.4 6.2 7.7 1.5 0.0

60～69歳 57 49.1 36.8 8.8 0.0 8.8 7.0 0.0

70歳以上 16 31.3 50.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 6 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

自営業（商工サービス） 6 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

自由業 9 22.2 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

事務職系 67 34.3 47.8 16.4 6.0 9.0 3.0 0.0

労務職系 50 32.0 42.0 14.0 2.0 8.0 0.0 0.0

主婦・主夫 54 40.7 37.0 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0

学生 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 30 46.7 56.7 6.7 3.3 10.0 0.0 0.0

その他 39 41.0 41.0 20.5 2.6 12.8 5.1 0.0

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 7 71.4 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～５年未満 21 66.7 42.9 14.3 4.8 14.3 0.0 0.0

５～10年未満 19 42.1 57.9 26.3 0.0 15.8 0.0 0.0

10～20年未満 37 24.3 51.4 5.4 2.7 10.8 0.0 0.0

20年以上 179 35.8 40.2 14.0 2.8 6.7 3.4 0.0

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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市
町
村
又
は
市
の
婦
人
相
談
員

民
間
シ
ェ

ル
タ
ー

弁
護
士
、

弁
護
士
会
、

カ
ウ
ン
セ

ラ
ー

・
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ
機
関

医
療
関
係
者
（

医
師
、

保
健
師
、

看
護
師
な
ど
）

学
校
関
係
者
（

教
員
、

養
護
教

諭
、

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な

ど
）

相
談
し
た
か
っ

た
が
で
き
な
か
っ

た 相
談
窓
口
が
あ
る
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た

そ
の
他

計

3.0 3.0 5.3 3.8 1.9 12.9 7.6 15.5 160.7

2.3 2.3 4.0 4.0 2.3 12.4 6.2 16.9 154.9

5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 182.4

4.0 0.0 8.0 4.0 0.0 28.0 12.0 12.0 168.0

6.7 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 13.3 6.7 173.4

0.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0 10.0 220.0

5.3 10.5 5.3 5.3 5.3 10.5 10.5 21.1 147.5

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

1.8 2.7 0.9 4.4 2.7 10.6 6.2 16.8 155.0

8.6 5.2 10.3 5.2 3.4 12.1 8.6 15.5 179.2

2.0 2.0 7.8 2.0 0.0 13.7 9.8 13.7 149.2

0.0 2.4 7.3 2.4 0.0 19.5 7.3 12.2 165.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

2.2 4.5 4.5 4.5 1.1 13.5 4.5 21.3 156.1

3.5 2.3 5.8 3.5 2.3 12.2 8.7 12.2 162.2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 199.8

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 10.7 3.6 3.6 150.1

2.2 2.2 6.7 4.4 2.2 15.6 8.9 15.6 144.4

0.0 7.5 9.4 5.7 1.9 5.7 5.7 20.8 177.6

4.6 3.1 6.2 3.1 1.5 16.9 10.8 15.4 167.8

7.0 1.8 3.5 3.5 1.8 14.0 3.5 15.8 161.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 18.8 18.8 137.7

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 150.2

16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 166.7

0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 11.1 22.2 155.4

1.5 6.0 6.0 1.5 1.5 13.4 7.5 17.9 171.8

6.0 0.0 6.0 4.0 2.0 16.0 10.0 12.0 154.0

1.9 1.9 3.7 1.9 0.0 14.8 7.4 14.8 138.9

0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 133.3

0.0 0.0 3.3 6.7 0.0 6.7 13.3 13.3 166.7

5.1 5.1 7.7 5.1 5.1 10.3 2.6 15.4 179.4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 142.9

0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 4.8 4.8 14.3 181.2

5.3 0.0 0.0 5.3 0.0 10.5 5.3 15.8 184.3

2.7 0.0 5.4 2.7 2.7 16.2 13.5 8.1 145.9

3.4 4.5 5.0 4.5 2.2 14.0 6.7 16.8 160.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

（単位：％）
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５ 犯罪のない安全で安心な地域づくりについて

問 1 犯罪被害に遭あう不安

回
答
者
数

よ
く
あ
る

た
ま
に
あ
る

ほ
と
ん
ど
な
い

全
く
な
い

無
回
答

計

790 6.6 37.2 44.7 11.0 0.5 100.0

道央 507 7.9 38.7 44.2 8.9 0.4 100.0

道南 63 0.0 41.3 44.4 14.3 0.0 100.0

道北 73 6.8 20.5 58.9 12.3 1.4 100.0

オホーツク 45 0.0 28.9 51.1 20.0 0.0 100.0

十勝 53 9.4 37.7 35.8 17.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 4.4 53.3 31.1 11.1 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0

札幌市 300 8.7 42.0 40.3 8.7 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 6.3 38.7 44.5 10.5 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 5.8 32.9 51.6 8.4 1.3 100.0

町村 138 3.6 31.2 46.4 18.8 0.0 100.0

無回答 6 0.0 0.0 50.0 33.3 16.7 100.0

男性 321 6.2 38.6 43.6 11.2 0.3 100.0

女性 450 6.9 36.2 45.3 11.1 0.4 100.0

回答しない 17 5.9 41.2 47.1 5.9 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 103 12.6 35.0 35.9 16.5 0.0 100.0

30～39歳 137 9.5 46.7 32.1 11.7 0.0 100.0

40～49歳 153 9.2 45.1 37.3 8.5 0.0 100.0

50～59歳 190 2.6 36.8 49.5 10.0 1.1 100.0

60～69歳 143 3.5 29.4 58.0 8.4 0.7 100.0

70歳以上 62 3.2 21.0 59.7 16.1 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 4.5 27.3 54.5 13.6 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 3.4 37.9 37.9 20.7 0.0 100.0

自由業 21 19.0 33.3 33.3 14.3 0.0 100.0

事務職系 229 7.0 44.5 41.0 7.0 0.4 100.0

労務職系 137 6.6 41.6 40.1 11.7 0.0 100.0

主婦・主夫 134 5.2 31.3 50.0 12.7 0.7 100.0

学生 24 12.5 37.5 45.8 4.2 0.0 100.0

無職 95 2.1 35.8 47.4 14.7 0.0 100.0

その他 94 8.5 27.7 51.1 11.7 1.1 100.0

無回答 5 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 15.4 23.1 46.2 15.4 0.0 100.0

１～５年未満 61 3.3 39.3 45.9 11.5 0.0 100.0

５～10年未満 61 9.8 50.8 27.9 11.5 0.0 100.0

10～20年未満 104 7.7 41.3 42.3 8.7 0.0 100.0

20年以上 534 6.0 35.6 46.8 11.0 0.6 100.0

無回答 4 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 不安を感じる要因（複数回答）

回
答
者
数

身
近
な
と
こ
ろ
で
事
件
が
起
き
て

い
る
か
ら

街
灯
の
設
置
が
無
く
（

ま
た
は
設

置
数
が
少
な
く
）
、

夜
の
外
出
が

不
安
だ
か
ら

生
活
エ
リ
ア
内
に
防
犯
カ
メ
ラ
が

な
い
か
ら
（

ま
た
は
設
置
数
が
少

な
い
か
ら
）

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
事
件
が
よ

く
取
り
上
げ
ら
れ
て
い
る
か
ら

地
域
の
つ
な
が
り
が
弱
く
、

近
所

の
住
民
の
顔
を
ほ
と
ん
ど
知
ら
な

い
か
ら

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

346 46.5 32.1 34.1 60.1 22.3 1.2 9.2

道央 236 49.2 29.7 30.1 60.2 22.9 0.8 10.6

道南 26 46.2 34.6 38.5 65.4 15.4 0.0 3.8

道北 20 55.0 45.0 50.0 60.0 30.0 0.0 5.0

オホーツク 13 23.1 46.2 23.1 53.8 23.1 7.7 7.7

十勝 25 36.0 32.0 44.0 72.0 20.0 0.0 8.0

釧路・根室 26 38.5 34.6 50.0 46.2 19.2 3.8 7.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 152 56.6 27.6 27.6 59.9 28.3 0.7 9.9

人口10万人以上の市 86 45.3 39.5 43.0 64.0 22.1 1.2 5.8

人口10万人未満の市 60 28.3 33.3 36.7 51.7 20.0 3.3 10.0

町村 48 39.6 31.3 35.4 64.6 6.3 0.0 12.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 144 45.8 19.4 32.6 54.9 24.3 2.8 10.4

女性 194 48.5 40.7 34.0 63.4 21.1 0.0 8.2

回答しない 8 12.5 50.0 62.5 75.0 12.5 0.0 12.5

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 49 49.0 53.1 30.6 61.2 22.4 2.0 4.1

30～39歳 77 55.8 31.2 41.6 55.8 28.6 1.3 7.8

40～49歳 83 49.4 30.1 27.7 56.6 15.7 0.0 14.5

50～59歳 75 37.3 28.0 38.7 58.7 30.7 2.7 8.0

60～69歳 47 40.4 27.7 27.7 68.1 12.8 0.0 10.6

70歳以上 15 40.0 13.3 40.0 80.0 13.3 0.0 6.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 7 57.1 42.9 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3

自営業（商工サービス） 12 58.3 50.0 50.0 66.7 41.7 0.0 8.3

自由業 11 36.4 54.5 36.4 36.4 18.2 0.0 9.1

事務職系 118 50.8 31.4 33.1 59.3 16.9 1.7 7.6

労務職系 66 51.5 25.8 33.3 57.6 33.3 1.5 6.1

主婦・主夫 49 40.8 40.8 38.8 57.1 18.4 0.0 8.2

学生 12 41.7 50.0 25.0 91.7 41.7 0.0 0.0

無職 36 33.3 22.2 41.7 75.0 13.9 2.8 13.9

その他 34 44.1 23.5 23.5 52.9 23.5 0.0 20.6

無回答 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 10 60.0 40.0 20.0 50.0 40.0 10.0 0.0

１～５年未満 26 53.8 30.8 26.9 53.8 26.9 3.8 3.8

５～10年未満 37 51.4 37.8 27.0 45.9 21.6 0.0 5.4

10～20年未満 51 52.9 29.4 45.1 51.0 19.6 0.0 5.9

20年以上 222 42.8 31.5 34.2 65.8 21.6 0.9 11.7

無回答 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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無
回
答

計

1.2 206.7

1.3 204.8

0.0 203.9

0.0 245.0

0.0 184.7

0.0 212.0

3.8 203.8

0.0 0.0

0.7 211.3

2.3 223.2

1.7 185.0

0.0 189.7

0.0 0.0

1.4 191.6

1.0 216.9

0.0 225.0

0.0 0.0

0.0 222.4

0.0 222.1

0.0 194.0

0.0 204.1

6.4 193.7

6.7 200.0

0.0 0.0

0.0 200.1

0.0 275.0

0.0 191.0

0.0 200.8

0.0 209.1

4.1 208.2

0.0 250.1

0.0 202.8

5.9 194.0

0.0 100.0

0.0 220.0

0.0 199.8

0.0 189.1

0.0 203.9

1.8 210.3

0.0 0.0

（単位：％）
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問 3 地域で起こる犯罪の認知媒体（複数回答）

回
答
者
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
な
ど
と

い
っ

た
マ
ス
コ
ミ
か
ら
の
情
報

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ

(

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

Ｘ
（

旧
ツ

イ
ッ

タ
ー
）
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

な
ど

)

に
よ
る
情
報

警
察
か
ら
の
情
報

防
犯
講
習
会
・
研
修
会
を
通
じ
た

情
報

学
校
か
ら
の
情
報

自
治
体
か
ら
の
情
報

町
内
会
か
ら
の
情
報

790 82.7 59.4 12.2 0.8 16.7 11.9 18.6

道央 507 82.6 60.9 10.3 0.2 17.4 10.7 18.7

道南 63 81.0 61.9 9.5 0.0 11.1 12.7 12.7

道北 73 79.5 52.1 16.4 2.7 11.0 17.8 30.1

オホーツク 45 88.9 62.2 20.0 4.4 20.0 8.9 11.1

十勝 53 79.2 54.7 13.2 1.9 22.6 22.6 18.9

釧路・根室 45 86.7 55.6 22.2 0.0 17.8 4.4 11.1

無回答 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0

札幌市 300 87.7 61.7 9.0 0.0 13.3 7.7 19.7

人口10万人以上の市 191 81.7 59.7 12.6 1.6 16.2 8.9 15.7

人口10万人未満の市 155 80.0 60.0 12.9 0.6 23.2 12.9 17.4

町村 138 75.4 55.1 18.1 1.4 18.1 23.9 21.7

無回答 6 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

男性 321 83.2 58.3 13.1 1.9 14.0 13.4 19.0

女性 450 82.9 60.2 12.0 0.0 18.2 10.2 17.3

回答しない 17 64.7 58.8 0.0 0.0 29.4 23.5 41.2

無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

18～29歳 103 82.5 76.7 9.7 1.0 14.6 9.7 6.8

30～39歳 137 77.4 78.1 8.8 0.0 25.5 13.1 13.1

40～49歳 153 77.8 66.0 18.3 0.0 32.7 9.8 19.6

50～59歳 190 85.8 58.4 12.6 1.1 14.7 11.1 14.7

60～69歳 143 86.0 42.0 9.8 0.7 1.4 16.1 30.8

70歳以上 62 88.7 16.1 12.9 3.2 3.2 9.7 30.6

無回答 2 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 63.6 40.9 13.6 4.5 18.2 22.7 13.6

自営業（商工サービス） 29 79.3 75.9 24.1 0.0 13.8 13.8 41.4

自由業 21 61.9 81.0 4.8 0.0 14.3 9.5 19.0

事務職系 229 83.0 68.1 13.1 1.3 21.8 14.0 16.6

労務職系 137 78.8 59.1 11.7 0.0 13.1 6.6 14.6

主婦・主夫 134 82.1 53.7 14.9 0.0 18.7 11.9 25.4

学生 24 91.7 75.0 4.2 0.0 45.8 20.8 8.3

無職 95 93.7 41.1 11.6 2.1 2.1 10.5 22.1

その他 94 84.0 57.4 7.4 0.0 16.0 10.6 12.8

無回答 5 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

１年未満 26 80.8 61.5 3.8 3.8 3.8 7.7 3.8

１～５年未満 61 80.3 72.1 6.6 0.0 26.2 11.5 14.8

５～10年未満 61 73.8 62.3 11.5 0.0 31.1 11.5 13.1

10～20年未満 104 88.5 65.4 11.5 1.0 26.9 11.5 17.3

20年以上 534 82.8 56.6 13.5 0.7 12.7 12.2 20.6

無回答 4 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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地
域
住
民
か
ら
の
情
報

情
報
を
入
手
す
る
手
段
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

16.2 1.0 2.7 0.6 222.8

14.4 1.0 2.6 0.6 219.4

27.0 1.6 0.0 1.6 219.1

17.8 1.4 2.7 1.4 232.9

28.9 0.0 0.0 0.0 244.4

13.2 0.0 1.9 0.0 228.2

11.1 2.2 11.1 0.0 222.2

0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

10.3 0.7 1.3 0.3 211.7

13.1 1.6 3.7 1.0 215.8

16.8 0.6 3.2 0.6 228.2

33.3 1.4 3.6 0.7 252.7

0.0 0.0 0.0 0.0 150.1

15.6 1.2 2.5 0.6 222.8

16.7 0.7 2.9 0.7 221.8

17.6 5.9 0.0 0.0 241.1

0.0 0.0 0.0 0.0 250.0

14.6 1.0 4.9 0.0 221.5

13.9 0.0 2.9 0.0 232.8

13.1 0.7 2.6 0.0 240.6

18.4 2.1 2.1 0.0 221.0

19.6 0.7 2.1 2.1 211.3

17.7 1.6 1.6 3.2 188.5

0.0 0.0 0.0 0.0 250.0

50.0 4.5 0.0 4.5 236.1

17.2 0.0 0.0 0.0 265.5

14.3 4.8 4.8 0.0 214.4

13.1 0.9 2.2 0.0 234.1

16.8 0.7 4.4 0.7 206.5

20.1 1.5 2.2 0.7 231.2

16.7 0.0 0.0 0.0 262.5

13.7 1.1 1.1 1.1 200.2

12.8 0.0 5.3 1.1 207.4

0.0 0.0 0.0 0.0 160.0

15.4 3.8 3.8 0.0 188.2

11.5 0.0 1.6 0.0 224.6

18.0 0.0 1.6 0.0 222.9

13.5 0.0 1.9 0.0 237.5

17.2 1.3 3.0 0.9 221.5

0.0 0.0 0.0 0.0 175.0

（単位：％）
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問 4 犯罪被害から地域を守るための活動（複数回答）

回
答
者
数

町
内
会

防
犯
協
会

防
犯
を
目
的
と
し
た
協
議
会
等

（

自
治
体
・
警
察
、

そ
の
他
業
界

団
体
等
で
構
成
さ
れ
て
い
る
も

の
）

学
校
・
Ｐ
Ｔ
Ａ

職
場

防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル
隊
（

上
記
選
択

肢
１
～

５
以
外
の
も
の
）

活
動
に
参
加
し
て
い
な
い
（

ま
た

は
参
加
し
た
こ
と
が
な
い
）

790 26.1 2.2 3.7 16.6 10.8 1.5 56.3

道央 507 22.5 1.2 2.6 15.6 8.9 1.2 60.0

道南 63 20.6 0.0 1.6 15.9 15.9 1.6 61.9

道北 73 37.0 6.8 4.1 17.8 12.3 2.7 42.5

オホーツク 45 37.8 6.7 13.3 24.4 11.1 4.4 44.4

十勝 53 35.8 1.9 1.9 20.8 15.1 0.0 52.8

釧路・根室 45 31.1 4.4 11.1 15.6 17.8 2.2 48.9

無回答 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

札幌市 300 21.3 0.3 1.3 15.0 8.3 1.3 61.3

人口10万人以上の市 191 25.7 1.6 3.7 14.1 11.0 1.0 57.6

人口10万人未満の市 155 26.5 3.2 3.9 23.9 12.9 1.9 58.1

町村 138 37.0 5.8 8.7 15.2 13.0 2.2 43.5

無回答 6 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7

男性 321 29.6 3.7 5.6 13.1 10.6 2.8 54.2

女性 450 23.8 1.1 2.4 19.3 11.1 0.7 57.1

回答しない 17 17.6 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 76.5

無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

18～29歳 103 11.7 2.9 1.9 11.7 12.6 1.9 71.8

30～39歳 137 16.1 2.2 1.5 10.9 9.5 0.7 68.6

40～49歳 153 20.9 1.3 4.6 19.6 9.2 1.3 56.9

50～59歳 190 28.4 2.1 3.7 24.2 13.2 2.1 50.5

60～69歳 143 38.5 1.4 5.6 14.7 12.6 1.4 47.6

70歳以上 62 48.4 4.8 4.8 11.3 3.2 1.6 40.3

無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 50.0 4.5 13.6 22.7 13.6 13.6 27.3

自営業（商工サービス） 29 37.9 0.0 3.4 27.6 10.3 0.0 48.3

自由業 21 23.8 4.8 19.0 4.8 0.0 4.8 57.1

事務職系 229 23.6 3.1 3.9 18.3 16.6 1.3 55.9

労務職系 137 24.8 0.7 1.5 9.5 13.9 0.7 62.0

主婦・主夫 134 32.1 1.5 0.0 26.9 7.5 0.7 49.3

学生 24 12.5 0.0 4.2 20.8 4.2 0.0 70.8

無職 95 32.6 4.2 6.3 9.5 2.1 2.1 61.1

その他 94 12.8 1.1 3.2 12.8 9.6 1.1 60.6

無回答 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

１年未満 26 7.7 0.0 0.0 11.5 11.5 0.0 69.2

１～５年未満 61 23.0 0.0 1.6 13.1 16.4 1.6 62.3

５～10年未満 61 23.0 6.6 3.3 16.4 13.1 1.6 55.7

10～20年未満 104 28.8 2.9 3.8 19.2 11.5 2.9 47.1

20年以上 534 27.2 1.9 4.1 16.9 9.7 1.3 57.1

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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そ
の
他

無
回
答

計

1.3 1.8 120.3

1.2 1.8 115.0

0.0 3.2 120.7

4.1 1.4 128.7

0.0 2.2 144.3

0.0 0.0 128.3

2.2 0.0 133.3

0.0 25.0 100.0

1.0 1.0 110.8

2.1 2.1 118.9

1.3 1.3 133.0

0.7 1.4 127.5

0.0 50.0 116.8

1.2 1.9 122.7

1.3 1.8 118.6

0.0 0.0 111.8

0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 114.5

0.7 1.5 111.7

1.3 0.0 115.1

1.6 1.6 127.4

0.7 2.8 125.3

4.8 8.1 127.3

0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 145.3

0.0 0.0 127.5

4.8 0.0 119.1

1.3 0.9 124.9

0.0 1.5 114.6

0.7 0.7 119.4

0.0 0.0 112.5

3.2 4.2 125.3

2.1 4.3 107.6

0.0 20.0 100.0

3.8 0.0 103.7

1.6 1.6 121.2

0.0 1.6 121.3

3.8 1.9 121.9

0.7 1.5 120.4

0.0 50.0 100.0

（単位：％）
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問 5 活動に参加しない理由

回
答
者
数

参
加
し
た
い
が
地
域
で
活
動
し
て

い
る
団
体
を
知
ら
な
い

参
加
し
た
い
が
活
動
団
体
の
窓
口

が
分
か
ら
な
い

参
加
し
た
い
が
仕
事
を
し
て
い
る

た
め
時
間
が
と
れ
な
い

参
加
し
た
い
が
子
育
て
や
介
護
等

の
た
め
時
間
が
な
い

参
加
す
る
気
持
ち
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

445 10.3 3.1 32.1 5.2 41.8 5.2 2.2 100.0

道央 304 10.9 3.0 28.9 5.9 43.4 5.3 2.6 100.0

道南 39 10.3 7.7 38.5 2.6 35.9 2.6 2.6 100.0

道北 31 12.9 3.2 38.7 3.2 29.0 9.7 3.2 100.0

オホーツク 20 0.0 0.0 50.0 0.0 45.0 5.0 0.0 100.0

十勝 28 7.1 3.6 35.7 10.7 39.3 3.6 0.0 100.0

釧路・根室 22 9.1 0.0 36.4 0.0 50.0 4.5 0.0 100.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 184 12.5 2.7 29.9 4.9 42.4 3.8 3.8 100.0

人口10万人以上の市 110 10.9 2.7 37.3 7.3 36.4 5.5 0.0 100.0

人口10万人未満の市 90 5.6 3.3 33.3 5.6 43.3 7.8 1.1 100.0

町村 60 8.3 5.0 28.3 1.7 48.3 5.0 3.3 100.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 174 9.8 4.0 31.0 1.7 48.3 4.0 1.1 100.0

女性 257 10.1 2.7 33.1 7.8 37.7 5.4 3.1 100.0

回答しない 13 15.4 0.0 30.8 0.0 38.5 15.4 0.0 100.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 74 9.5 2.7 25.7 5.4 47.3 8.1 1.4 100.0

30～39歳 94 8.5 4.3 28.7 10.6 43.6 4.3 0.0 100.0

40～49歳 87 9.2 1.1 40.2 2.3 36.8 8.0 2.3 100.0

50～59歳 96 12.5 5.2 32.3 2.1 43.8 2.1 2.1 100.0

60～69歳 68 11.8 1.5 39.7 2.9 35.3 5.9 2.9 100.0

70歳以上 25 8.0 4.0 16.0 12.0 48.0 0.0 12.0 100.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 6 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7 100.0

自営業（商工サービス） 14 21.4 0.0 50.0 0.0 28.6 0.0 0.0 100.0

自由業 12 16.7 0.0 50.0 0.0 25.0 8.3 0.0 100.0

事務職系 128 10.9 1.6 36.7 6.3 40.6 3.9 0.0 100.0

労務職系 85 7.1 5.9 48.2 1.2 35.3 1.2 1.2 100.0

主婦・主夫 66 15.2 6.1 15.2 16.7 33.3 10.6 3.0 100.0

学生 17 0.0 0.0 5.9 0.0 70.6 17.6 5.9 100.0

無職 58 13.8 3.4 13.8 1.7 63.8 1.7 1.7 100.0

その他 57 3.5 1.8 40.4 3.5 36.8 8.8 5.3 100.0

無回答 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

１年未満 18 22.2 5.6 0.0 16.7 44.4 11.1 0.0 100.0

１～５年未満 38 7.9 7.9 18.4 15.8 39.5 7.9 2.6 100.0

５～10年未満 34 11.8 2.9 35.3 11.8 35.3 0.0 2.9 100.0

10～20年未満 49 4.1 2.0 36.7 0.0 46.9 10.2 0.0 100.0

20年以上 305 10.5 2.6 34.8 3.3 42.0 4.3 2.6 100.0

無回答 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 6 地域を犯罪被害から守るための対策（複数回答）

回
答
者
数

街
灯
等
の
設
置

防
犯
カ
メ
ラ
の
設
置

犯
罪
被
害
に
強
い
錠
や
ガ
ラ
ス
等

の
設
置

犯
罪
情
勢
や
防
犯
対
策
に
関
す
る

情
報
提
供

防
犯
講
習
会
・
研
修
会
の
開
催

防
犯
を
目
的
と
し
た
街
頭
啓
発

防
犯
リ
ー

フ
レ
ッ

ト
等
の
配
布

790 62.7 73.3 22.4 32.8 8.0 7.5 8.0

道央 507 62.1 71.4 23.9 33.5 7.1 6.7 6.9

道南 63 66.7 85.7 22.2 33.3 6.3 6.3 11.1

道北 73 67.1 72.6 20.5 31.5 8.2 11.0 9.6

オホーツク 45 55.6 77.8 15.6 35.6 6.7 4.4 8.9

十勝 53 66.0 73.6 18.9 43.4 11.3 11.3 13.2

釧路・根室 45 64.4 77.8 20.0 13.3 15.6 11.1 4.4

無回答 4 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

札幌市 300 61.0 75.0 25.7 34.0 6.7 5.7 7.0

人口10万人以上の市 191 69.1 77.5 21.5 34.6 11.0 9.4 13.6

人口10万人未満の市 155 67.1 68.4 23.2 29.0 5.8 11.0 4.5

町村 138 53.6 71.0 15.2 33.3 8.7 5.1 5.8

無回答 6 33.3 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7

男性 321 57.0 72.3 22.4 32.1 7.8 6.9 8.7

女性 450 67.3 74.0 21.6 33.1 8.0 8.0 7.1

回答しない 17 52.9 76.5 41.2 41.2 5.9 5.9 11.8

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

18～29歳 103 65.0 74.8 31.1 33.0 14.6 5.8 6.8

30～39歳 137 65.7 78.1 21.9 38.0 8.0 9.5 7.3

40～49歳 153 60.8 71.9 24.2 24.8 5.2 6.5 5.9

50～59歳 190 63.7 76.8 19.5 33.7 8.4 8.4 6.8

60～69歳 143 63.6 72.0 20.3 34.3 4.9 5.6 11.2

70歳以上 62 53.2 56.5 17.7 35.5 8.1 9.7 11.3

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 54.5 54.5 18.2 36.4 4.5 0.0 4.5

自営業（商工サービス） 29 62.1 75.9 31.0 31.0 0.0 3.4 3.4

自由業 21 66.7 81.0 28.6 33.3 0.0 4.8 0.0

事務職系 229 65.9 73.4 26.6 36.7 9.6 9.2 7.9

労務職系 137 58.4 77.4 17.5 32.1 6.6 8.0 8.0

主婦・主夫 134 70.9 69.4 18.7 31.3 6.0 7.5 9.0

学生 24 70.8 87.5 16.7 25.0 20.8 4.2 8.3

無職 95 62.1 68.4 27.4 33.7 12.6 9.5 8.4

その他 94 52.1 78.7 18.1 28.7 5.3 5.3 9.6

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

１年未満 26 69.2 69.2 23.1 30.8 7.7 15.4 3.8

１～５年未満 61 68.9 70.5 21.3 37.7 9.8 13.1 8.2

５～10年未満 61 57.4 70.5 21.3 32.8 9.8 6.6 6.6

10～20年未満 104 57.7 77.9 22.1 33.7 3.8 3.8 6.7

20年以上 534 63.5 73.6 22.5 32.4 8.2 7.3 8.4

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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防
犯
パ
ト
ロ
ー

ル

防
犯
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
リ
ー

ダ
ー

等

の
人
材
育
成

登
下
校
時
の
児
童
の
見
守
り
活
動

隣
近
所
と
の
見
守
り
、

声
掛
け

落
書
き
消
し
な
ど
の
環
境
美
化

違
法
駐
車
の
排
除

交
番
の
増
設
や
警
察
官
に
よ
る
パ

ト
ロ
ー

ル
強
化

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

48.5 7.2 51.6 33.3 13.3 25.8 45.7 2.0 1.6 0.8 444.5

48.5 7.9 51.3 33.7 14.2 29.0 48.5 2.0 2.4 0.8 449.9

55.6 7.9 52.4 28.6 12.7 30.2 44.4 1.6 0.0 0.0 465.0

47.9 5.5 52.1 32.9 13.7 17.8 35.6 1.4 1.4 0.0 428.8

46.7 4.4 53.3 40.0 8.9 24.4 40.0 0.0 0.0 0.0 422.3

43.4 1.9 60.4 34.0 15.1 17.0 43.4 5.7 0.0 0.0 458.6

48.9 11.1 44.4 28.9 6.7 11.1 44.4 0.0 0.0 0.0 402.1

25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 250.0

48.0 7.7 47.7 32.0 13.3 32.0 48.0 2.3 3.3 1.0 450.4

51.3 8.9 53.4 34.6 14.7 27.7 48.2 1.0 0.0 0.5 477.0

50.3 7.1 56.8 31.6 18.7 22.6 51.6 1.3 0.6 0.0 449.6

44.2 4.3 52.9 34.8 5.8 13.8 31.9 3.6 1.4 0.0 385.4

33.3 0.0 33.3 66.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 333.3

43.6 9.3 46.4 31.5 15.6 29.3 45.5 1.6 1.9 0.6 432.5

52.0 5.6 55.1 34.4 12.0 23.6 46.4 2.4 1.3 0.7 452.6

47.1 11.8 58.8 35.3 5.9 23.5 35.3 0.0 5.9 0.0 459.0

50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 400.0

53.4 5.8 54.4 26.2 16.5 15.5 44.7 2.9 1.0 0.0 451.5

53.3 10.2 63.5 32.8 15.3 23.4 55.5 1.5 2.2 0.0 486.2

53.6 10.5 57.5 29.4 17.6 30.1 54.2 1.3 2.6 0.0 456.1

49.5 5.3 45.8 32.6 11.6 27.4 45.8 2.1 2.1 0.5 440.0

40.6 4.2 42.7 38.5 7.0 26.6 37.1 1.4 0.0 0.7 410.7

32.3 8.1 45.2 45.2 12.9 32.3 25.8 4.8 1.6 4.8 405.0

50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 400.0

31.8 9.1 40.9 45.5 4.5 13.6 22.7 4.5 0.0 0.0 345.2

58.6 3.4 58.6 51.7 13.8 20.7 48.3 0.0 3.4 0.0 465.3

52.4 4.8 38.1 19.0 14.3 33.3 33.3 4.8 4.8 0.0 419.2

52.0 9.6 58.5 33.2 17.9 29.3 56.8 0.9 3.1 0.0 490.6

45.3 7.3 48.9 28.5 11.7 24.1 43.1 0.7 0.0 0.7 418.3

47.0 3.7 55.2 35.1 9.7 25.4 41.0 3.7 1.5 0.0 435.1

62.5 4.2 54.2 20.8 25.0 12.5 41.7 0.0 0.0 0.0 454.2

43.2 8.4 42.1 34.7 13.7 26.3 36.8 1.1 0.0 2.1 430.5

50.0 7.4 46.8 35.1 8.5 27.7 48.9 5.3 2.1 0.0 429.6

20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 220.0

57.7 7.7 53.8 30.8 26.9 30.8 53.8 3.8 0.0 0.0 484.5

57.4 8.2 63.9 26.2 26.2 27.9 49.2 1.6 1.6 1.6 493.3

44.3 4.9 55.7 29.5 11.5 24.6 45.9 3.3 1.6 0.0 426.3

50.0 9.6 58.7 35.6 16.3 19.2 49.0 3.8 1.9 0.0 449.8

47.4 6.9 48.5 34.1 10.9 27.0 44.6 1.5 1.7 0.6 439.1

25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 300.0

（単位：％）
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６ 環境配慮に対する意識について

問 1 関心がある環境問題 （複数回答）

回
答
者
数

地
球
温
暖
化
問
題

海
洋
プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
問
題
・
海
洋

汚
染

公
害
問
題
（

水
質
汚
濁
、

大
気
汚

染
、

土
壌
汚
染
、

騒
音
、

震
動
、

悪
臭
、

地
盤
沈
下
）

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
な
ど
の
有
害
化
学

物
質
に
よ
る
環
境
汚
染

リ
サ
イ
ク
ル
、

廃
棄
物
の
適
正
処

理
な
ど

自
然
環
境
の
保
全

野
生
生
物
の
保
護
管
理
（

希
少
野

生
動
植
物
の
保
護
、

外
来
種
対

策
、

エ
ゾ
シ
カ
・
ヒ
グ
マ
の
管
理

な
ど
）

790 74.8 47.6 39.4 18.7 45.1 42.3 39.2

道央 507 75.5 47.7 39.4 18.9 46.0 40.8 38.5

道南 63 77.8 44.4 41.3 14.3 28.6 39.7 27.0

道北 73 65.8 50.7 42.5 28.8 50.7 42.5 47.9

オホーツク 45 75.6 46.7 35.6 13.3 40.0 46.7 37.8

十勝 53 71.7 43.4 37.7 15.1 50.9 56.6 43.4

釧路・根室 45 82.2 53.3 37.8 15.6 48.9 40.0 46.7

無回答 4 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0

札幌市 300 77.0 47.3 37.0 17.0 46.0 43.7 38.7

人口10万人以上の市 191 79.1 52.4 45.0 20.4 48.2 45.0 45.5

人口10万人未満の市 155 70.3 47.1 42.6 23.2 42.6 38.1 36.8

町村 138 70.3 42.8 33.3 15.2 41.3 39.9 34.8

無回答 6 50.0 33.3 33.3 16.7 50.0 50.0 33.3

男性 321 70.1 48.9 37.4 17.1 47.0 45.5 40.5

女性 450 78.0 46.7 40.4 19.1 43.3 39.6 37.8

回答しない 17 82.4 47.1 47.1 35.3 52.9 47.1 52.9

無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0

18～29歳 103 64.1 35.0 35.9 16.5 30.1 28.2 44.7

30～39歳 137 67.9 47.4 39.4 19.7 40.1 43.8 40.9

40～49歳 153 72.5 42.5 39.9 20.3 47.7 38.6 35.9

50～59歳 190 78.9 50.5 38.9 17.4 41.1 47.9 40.0

60～69歳 143 83.9 52.4 38.5 16.1 50.3 45.5 36.4

70歳以上 62 80.6 61.3 46.8 25.8 74.2 45.2 38.7

無回答 2 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 68.2 59.1 54.5 31.8 50.0 50.0 40.9

自営業（商工サービス） 29 79.3 55.2 41.4 20.7 55.2 48.3 55.2

自由業 21 61.9 61.9 38.1 14.3 47.6 28.6 33.3

事務職系 229 76.9 44.5 38.0 22.3 44.1 45.0 41.5

労務職系 137 68.6 48.2 39.4 16.8 47.4 41.6 39.4

主婦・主夫 134 78.4 44.8 39.6 16.4 42.5 41.8 37.3

学生 24 79.2 54.2 37.5 33.3 41.7 41.7 70.8

無職 95 81.1 53.7 38.9 16.8 45.3 42.1 38.9

その他 94 70.2 43.6 40.4 11.7 43.6 37.2 25.5

無回答 5 60.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0

１年未満 26 65.4 38.5 34.6 19.2 26.9 38.5 26.9

１～５年未満 61 78.7 49.2 45.9 24.6 37.7 49.2 45.9

５～10年未満 61 67.2 42.6 36.1 16.4 42.6 37.7 24.6

10～20年未満 104 69.2 51.9 35.6 16.3 42.3 47.1 41.3

20年以上 534 77.2 47.8 40.1 18.7 47.6 41.2 40.4

無回答 4 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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そ
の
他

関
心
が
な
い

無
回
答

計

1.1 4.7 0.5 313.4

1.0 4.5 0.6 312.9

1.6 6.3 0.0 281.0

2.7 2.7 0.0 334.3

0.0 4.4 0.0 300.1

0.0 7.5 0.0 326.3

2.2 4.4 0.0 331.1

0.0 0.0 25.0 275.0

1.7 5.3 1.0 314.7

1.0 3.7 0.0 340.3

0.0 3.9 0.0 304.6

1.4 5.8 0.0 284.8

0.0 0.0 16.7 283.3

1.9 4.4 0.9 313.7

0.7 5.1 0.2 310.9

0.0 0.0 0.0 364.8

0.0 0.0 0.0 400.0

1.0 8.7 0.0 264.2

0.0 8.8 0.0 308.0

2.6 3.9 0.0 303.9

1.1 3.7 1.1 320.6

0.7 1.4 0.7 325.9

1.6 1.6 1.6 377.4

0.0 0.0 0.0 400.0

0.0 9.1 0.0 363.6

3.4 6.9 0.0 365.6

9.5 0.0 0.0 295.2

0.4 3.5 0.0 316.2

0.0 2.9 0.7 305.0

1.5 4.5 0.0 306.8

4.2 0.0 0.0 362.6

1.1 7.4 1.1 326.4

1.1 8.5 1.1 282.9

0.0 0.0 20.0 240.0

0.0 15.4 0.0 265.4

0.0 1.6 1.6 334.4

0.0 8.2 0.0 275.4

2.9 5.8 0.0 312.4

1.1 3.9 0.4 318.4

0.0 0.0 25.0 250.0

（単位：％）
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問 2 日常生活においての環境に配慮した行動

回
答
者
数

十
分
行
動
し
て
い
る

少
し
行
動
し
て
い
る

あ
ま
り
行
動
し
て
い
な
い

全
く
行
動
し
て
い
な
い

無
回
答

計

790 8.4 63.4 25.2 2.7 0.4 100.0

道央 507 8.7 64.1 24.7 2.2 0.4 100.0

道南 63 6.3 55.6 33.3 4.8 0.0 100.0

道北 73 9.6 64.4 24.7 1.4 0.0 100.0

オホーツク 45 8.9 68.9 22.2 0.0 0.0 100.0

十勝 53 7.5 58.5 28.3 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 6.7 64.4 22.2 6.7 0.0 100.0

無回答 4 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 7.7 65.0 25.3 1.3 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 7.3 69.1 21.5 2.1 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 11.6 61.9 23.2 3.2 0.0 100.0

町村 138 8.0 53.6 32.6 5.8 0.0 100.0

無回答 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 100.0

男性 321 10.3 62.6 23.1 3.4 0.6 100.0

女性 450 7.1 63.8 26.7 2.2 0.2 100.0

回答しない 17 5.9 64.7 29.4 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 8.7 56.3 31.1 3.9 0.0 100.0

30～39歳 137 7.3 59.9 27.7 5.1 0.0 100.0

40～49歳 153 7.2 64.7 26.1 2.0 0.0 100.0

50～59歳 190 10.5 63.2 24.7 1.1 0.5 100.0

60～69歳 143 7.7 69.2 20.3 2.1 0.7 100.0

70歳以上 62 8.1 66.1 21.0 3.2 1.6 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 72.7 9.1 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 13.8 55.2 27.6 3.4 0.0 100.0

自由業 21 4.8 71.4 23.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 4.4 71.6 23.1 0.9 0.0 100.0

労務職系 137 8.8 57.7 30.7 2.2 0.7 100.0

主婦・主夫 134 9.0 62.7 27.6 0.7 0.0 100.0

学生 24 12.5 58.3 25.0 4.2 0.0 100.0

無職 95 9.5 63.2 21.1 5.3 1.1 100.0

その他 94 12.8 53.2 26.6 7.4 0.0 100.0

無回答 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 19.2 38.5 42.3 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 4.9 67.2 21.3 4.9 1.6 100.0

５～10年未満 61 8.2 59.0 29.5 3.3 0.0 100.0

10～20年未満 104 8.7 66.3 22.1 2.9 0.0 100.0

20年以上 534 8.2 64.0 25.1 2.4 0.2 100.0

無回答 4 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 3 環境への関心の変化 

回
答
者
数

関
心
は
高
ま
っ

た

少
し
関
心
は
高
ま
っ

た

変
わ
ら
な
い
、

わ
か
ら
な
い

少
し
関
心
は
低
く
な
っ

た

関
心
は
低
く
な
っ

た

無
回
答

計

790 22.8 47.7 28.1 0.8 0.4 0.3 100.0

道央 507 23.5 46.2 28.4 1.2 0.4 0.4 100.0

道南 63 23.8 50.8 25.4 0.0 0.0 0.0 100.0

道北 73 21.9 54.8 23.3 0.0 0.0 0.0 100.0

オホーツク 45 20.0 48.9 31.1 0.0 0.0 0.0 100.0

十勝 53 20.8 47.2 32.1 0.0 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 20.0 53.3 26.7 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0

札幌市 300 22.7 50.7 24.0 1.0 1.0 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 27.2 48.2 24.6 0.0 0.0 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 22.6 45.2 31.6 0.6 0.0 0.0 100.0

町村 138 16.7 44.2 37.7 1.4 0.0 0.0 100.0

無回答 6 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 321 22.1 49.2 26.5 1.2 0.6 0.3 100.0

女性 450 23.6 47.1 28.4 0.4 0.2 0.2 100.0

回答しない 17 11.8 41.2 47.1 0.0 0.0 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 21.4 39.8 37.9 1.0 0.0 0.0 100.0

30～39歳 137 27.0 43.8 28.5 0.0 0.7 0.0 100.0

40～49歳 153 26.1 46.4 25.5 2.0 0.0 0.0 100.0

50～59歳 190 21.6 50.0 27.4 0.0 1.1 0.0 100.0

60～69歳 143 16.8 55.2 26.6 0.7 0.0 0.7 100.0

70歳以上 62 24.2 50.0 22.6 1.6 0.0 1.6 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 31.8 50.0 18.2 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 24.1 44.8 31.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自由業 21 33.3 42.9 19.0 4.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 21.4 51.1 27.1 0.4 0.0 0.0 100.0

労務職系 137 19.7 47.4 32.1 0.0 0.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 23.1 47.0 27.6 1.5 0.7 0.0 100.0

学生 24 20.8 58.3 16.7 4.2 0.0 0.0 100.0

無職 95 24.2 45.3 28.4 1.1 0.0 1.1 100.0

その他 94 23.4 44.7 29.8 0.0 2.1 0.0 100.0

無回答 5 40.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 26 30.8 30.8 38.5 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 29.5 45.9 23.0 0.0 0.0 1.6 100.0

５～10年未満 61 21.3 45.9 31.1 1.6 0.0 0.0 100.0

10～20年未満 104 26.0 49.0 23.1 0.0 1.9 0.0 100.0

20年以上 534 21.0 49.1 28.7 0.9 0.2 0.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 4 環境保全に関する知識の習得の場や活動への参加（A　知識の習得の場への参加経験）

回
答
者
数

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

計

790 7.1 91.5 1.4 100.0

道央 507 7.3 91.3 1.4 100.0

道南 63 1.6 98.4 0.0 100.0

道北 73 5.5 91.8 2.7 100.0

オホーツク 45 6.7 93.3 0.0 100.0

十勝 53 9.4 88.7 1.9 100.0

釧路・根室 45 13.3 84.4 2.2 100.0

無回答 4 0.0 100.0 0.0 100.0

札幌市 300 5.7 93.0 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 5.8 92.7 1.6 100.0

人口10万人未満の市 155 5.8 92.3 1.9 100.0

町村 138 12.3 87.0 0.7 100.0

無回答 6 33.3 66.7 0.0 100.0

男性 321 10.3 88.5 1.2 100.0

女性 450 4.9 93.6 1.6 100.0

回答しない 17 5.9 94.1 0.0 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 100.0

18～29歳 103 9.7 90.3 0.0 100.0

30～39歳 137 5.8 94.2 0.0 100.0

40～49歳 153 7.8 92.2 0.0 100.0

50～59歳 190 5.8 94.2 0.0 100.0

60～69歳 143 6.3 91.6 2.1 100.0

70歳以上 62 9.7 77.4 12.9 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 81.8 4.5 100.0

自営業（商工サービス） 29 10.3 89.7 0.0 100.0

自由業 21 19.0 81.0 0.0 100.0

事務職系 229 8.7 91.3 0.0 100.0

労務職系 137 5.8 92.7 1.5 100.0

主婦・主夫 134 2.2 97.0 0.7 100.0

学生 24 16.7 83.3 0.0 100.0

無職 95 6.3 88.4 5.3 100.0

その他 94 5.3 94.7 0.0 100.0

無回答 5 0.0 60.0 40.0 100.0

１年未満 26 19.2 80.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 3.3 93.4 3.3 100.0

５～10年未満 61 8.2 91.8 0.0 100.0

10～20年未満 104 8.7 91.3 0.0 100.0

20年以上 534 6.4 91.9 1.7 100.0

無回答 4 25.0 75.0 0.0 100.0

（単位：％）

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 4 環境保全に関する知識の習得の場や活動への参加（B　活動への参加経験）

回
答
者
数

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

計

790 20.3 79.1 0.6 100.0

道央 507 18.9 80.3 0.8 100.0

道南 63 14.3 85.7 0.0 100.0

道北 73 21.9 76.7 1.4 100.0

オホーツク 45 28.9 71.1 0.0 100.0

十勝 53 22.6 77.4 0.0 100.0

釧路・根室 45 28.9 71.1 0.0 100.0

無回答 4 25.0 75.0 0.0 100.0

札幌市 300 14.3 84.7 1.0 100.0

人口10万人以上の市 191 19.4 80.6 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 22.6 76.8 0.6 100.0

町村 138 30.4 69.6 0.0 100.0

無回答 6 50.0 33.3 16.7 100.0

男性 321 25.2 74.1 0.6 100.0

女性 450 17.1 82.2 0.7 100.0

回答しない 17 5.9 94.1 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 19.4 80.6 0.0 100.0

30～39歳 137 13.1 86.9 0.0 100.0

40～49歳 153 16.3 83.7 0.0 100.0

50～59歳 190 21.1 78.9 0.0 100.0

60～69歳 143 25.2 73.4 1.4 100.0

70歳以上 62 32.3 62.9 4.8 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 36.4 63.6 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 27.6 72.4 0.0 100.0

自由業 21 23.8 76.2 0.0 100.0

事務職系 229 21.4 78.6 0.0 100.0

労務職系 137 18.2 81.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 18.7 81.3 0.0 100.0

学生 24 25.0 75.0 0.0 100.0

無職 95 22.1 75.8 2.1 100.0

その他 94 12.8 87.2 0.0 100.0

無回答 5 20.0 40.0 40.0 100.0

１年未満 26 30.8 69.2 0.0 100.0

１～５年未満 61 14.8 83.6 1.6 100.0

５～10年未満 61 21.3 77.0 1.6 100.0

10～20年未満 104 21.2 78.8 0.0 100.0

20年以上 534 19.9 79.6 0.6 100.0

無回答 4 50.0 50.0 0.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ａ　節電等の省エネ）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 75.3 21.6 2.2 0.9 100.0

道央 507 76.3 19.9 3.0 0.8 100.0

道南 63 82.5 14.3 0.0 3.2 100.0

道北 73 64.4 34.2 0.0 1.4 100.0

オホーツク 45 73.3 24.4 2.2 0.0 100.0

十勝 53 79.2 18.9 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 68.9 31.1 0.0 0.0 100.0

無回答 4 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 77.7 18.0 3.7 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 73.3 25.7 0.5 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 73.5 25.2 1.3 0.0 100.0

町村 138 74.6 21.0 2.2 2.2 100.0

無回答 6 83.3 0.0 0.0 16.7 100.0

男性 321 67.6 27.7 3.4 1.2 100.0

女性 450 80.2 17.8 1.3 0.7 100.0

回答しない 17 88.2 11.8 0.0 0.0 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 63.1 31.1 5.8 0.0 100.0

30～39歳 137 73.7 25.5 0.7 0.0 100.0

40～49歳 153 72.5 22.9 4.6 0.0 100.0

50～59歳 190 77.4 20.5 1.6 0.5 100.0

60～69歳 143 81.8 16.1 0.0 2.1 100.0

70歳以上 62 83.9 11.3 0.0 4.8 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 72.7 18.2 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 72.4 20.7 6.9 0.0 100.0

自由業 21 57.1 28.6 9.5 4.8 100.0

事務職系 229 73.4 24.0 2.2 0.4 100.0

労務職系 137 71.5 27.0 1.5 0.0 100.0

主婦・主夫 134 85.8 12.7 1.5 0.0 100.0

学生 24 70.8 20.8 8.3 0.0 100.0

無職 95 81.1 16.8 1.1 1.1 100.0

その他 94 72.3 25.5 1.1 1.1 100.0

無回答 5 60.0 20.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 69.2 26.9 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 75.4 18.0 6.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 72.1 23.0 3.3 1.6 100.0

10～20年未満 104 73.1 26.0 1.0 0.0 100.0

20年以上 534 76.2 21.0 1.7 1.1 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｂ　環境負荷が少ない電気の調達）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 16.2 66.8 14.7 2.3 100.0

道央 507 16.0 66.9 15.0 2.2 100.0

道南 63 11.1 68.3 15.9 4.8 100.0

道北 73 19.2 65.8 11.0 4.1 100.0

オホーツク 45 20.0 64.4 13.3 2.2 100.0

十勝 53 18.9 64.2 17.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 13.3 71.1 15.6 0.0 100.0

無回答 4 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 15.7 67.7 15.3 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 14.7 69.6 13.6 2.1 100.0

人口10万人未満の市 155 16.1 69.0 12.3 2.6 100.0

町村 138 19.6 59.4 18.1 2.9 100.0

無回答 6 16.7 50.0 0.0 33.3 100.0

男性 321 16.8 64.8 16.5 1.9 100.0

女性 450 16.0 67.8 13.6 2.7 100.0

回答しない 17 5.9 82.4 11.8 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 11.7 68.0 20.4 0.0 100.0

30～39歳 137 18.2 64.2 17.5 0.0 100.0

40～49歳 153 9.8 73.2 17.0 0.0 100.0

50～59歳 190 16.8 66.3 15.3 1.6 100.0

60～69歳 143 21.7 67.8 7.0 3.5 100.0

70歳以上 62 19.4 54.8 9.7 16.1 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 22.7 59.1 9.1 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 17.2 58.6 24.1 0.0 100.0

自由業 21 14.3 71.4 9.5 4.8 100.0

事務職系 229 17.5 66.4 14.0 2.2 100.0

労務職系 137 10.2 73.0 16.1 0.7 100.0

主婦・主夫 134 20.1 64.9 14.2 0.7 100.0

学生 24 16.7 66.7 16.7 0.0 100.0

無職 95 15.8 68.4 11.6 4.2 100.0

その他 94 14.9 63.8 18.1 3.2 100.0

無回答 5 20.0 60.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 23.1 50.0 26.9 0.0 100.0

１～５年未満 61 18.0 67.2 14.8 0.0 100.0

５～10年未満 61 18.0 59.0 19.7 3.3 100.0

10～20年未満 104 16.3 72.1 11.5 0.0 100.0

20年以上 534 15.4 67.6 14.2 2.8 100.0

無回答 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｃ　クールビズ・ウォームビズに取り組む）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 65.6 24.8 7.5 2.2 100.0

道央 507 66.9 24.7 6.9 1.6 100.0

道南 63 60.3 27.0 7.9 4.8 100.0

道北 73 60.3 27.4 8.2 4.1 100.0

オホーツク 45 66.7 20.0 8.9 4.4 100.0

十勝 53 69.8 20.8 9.4 0.0 100.0

釧路・根室 45 64.4 24.4 8.9 2.2 100.0

無回答 4 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 69.0 23.0 6.7 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 61.3 28.3 8.4 2.1 100.0

人口10万人未満の市 155 63.9 25.8 7.7 2.6 100.0

町村 138 67.4 22.5 8.0 2.2 100.0

無回答 6 33.3 33.3 0.0 33.3 100.0

男性 321 66.0 23.4 9.3 1.2 100.0

女性 450 65.3 25.8 6.0 2.9 100.0

回答しない 17 64.7 23.5 11.8 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 53.4 33.0 13.6 0.0 100.0

30～39歳 137 72.3 21.9 5.8 0.0 100.0

40～49歳 153 68.6 21.6 9.8 0.0 100.0

50～59歳 190 66.8 25.8 5.8 1.6 100.0

60～69歳 143 64.3 25.9 5.6 4.2 100.0

70歳以上 62 62.9 19.4 4.8 12.9 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 59.1 27.3 4.5 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 72.4 20.7 6.9 0.0 100.0

自由業 21 57.1 33.3 9.5 0.0 100.0

事務職系 229 75.1 18.8 4.4 1.7 100.0

労務職系 137 62.8 28.5 8.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 64.9 26.1 7.5 1.5 100.0

学生 24 66.7 29.2 4.2 0.0 100.0

無職 95 58.9 24.2 12.6 4.2 100.0

その他 94 56.4 29.8 10.6 3.2 100.0

無回答 5 40.0 40.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 65.4 30.8 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 73.8 19.7 6.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 67.2 18.0 11.5 3.3 100.0

10～20年未満 104 64.4 30.8 4.8 0.0 100.0

20年以上 534 65.0 24.5 7.9 2.6 100.0

無回答 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0

（単位：％）

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｄ　できるだけごみを出さないようにする）

回

答

者

数

日

頃

か

ら

行
っ

て

い

る

（

行
っ

て

い

な

い
）

今

後

行

い

た

い

と

思

う

（

行
っ

て

い

な

い
）

今

後

も

行

い

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

計

790 54.2 40.3 4.4 1.1 100.0

道央 507 55.4 38.5 5.3 0.8 100.0

道南 63 57.1 33.3 4.8 4.8 100.0

道北 73 47.9 47.9 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 48.9 48.9 2.2 0.0 100.0

十勝 53 54.7 41.5 3.8 0.0 100.0

釧路・根室 45 46.7 51.1 2.2 0.0 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 53.0 38.3 7.7 1.0 100.0

人口10万人以上の市 191 52.4 42.9 4.2 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 56.1 41.3 1.9 0.6 100.0

町村 138 55.8 41.3 0.7 2.2 100.0

無回答 6 83.3 0.0 0.0 16.7 100.0

男性 321 54.5 39.9 4.7 0.9 100.0

女性 450 53.8 40.4 4.4 1.3 100.0

回答しない 17 52.9 47.1 0.0 0.0 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 40.8 51.5 7.8 0.0 100.0

30～39歳 137 51.8 42.3 5.8 0.0 100.0

40～49歳 153 49.7 44.4 5.9 0.0 100.0

50～59歳 190 56.8 38.4 3.7 1.1 100.0

60～69歳 143 60.1 35.0 2.1 2.8 100.0

70歳以上 62 69.4 25.8 0.0 4.8 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 63.6 27.3 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 62.1 31.0 6.9 0.0 100.0

自由業 21 47.6 52.4 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 56.8 38.4 3.9 0.9 100.0

労務職系 137 43.8 50.4 5.8 0.0 100.0

主婦・主夫 134 60.4 33.6 6.0 0.0 100.0

学生 24 54.2 45.8 0.0 0.0 100.0

無職 95 55.8 40.0 3.2 1.1 100.0

その他 94 48.9 42.6 5.3 3.2 100.0

無回答 5 60.0 20.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 42.3 50.0 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 60.7 32.8 6.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 50.8 39.3 8.2 1.6 100.0

10～20年未満 104 57.7 37.5 4.8 0.0 100.0

20年以上 534 53.4 41.6 3.6 1.5 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住

年
数

全体

圏

域

人

口
規

模

（単位：％）
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｅ　不用品をリユースにまわす）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 35.8 46.6 15.8 1.8 100.0

道央 507 38.7 43.4 16.8 1.2 100.0

道南 63 25.4 50.8 19.0 4.8 100.0

道北 73 34.2 49.3 12.3 4.1 100.0

オホーツク 45 31.1 55.6 13.3 0.0 100.0

十勝 53 28.3 56.6 15.1 0.0 100.0

釧路・根室 45 33.3 55.6 8.9 2.2 100.0

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 100.0

札幌市 300 37.3 43.7 17.7 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 34.0 49.7 15.2 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 37.4 46.5 14.2 1.9 100.0

町村 138 33.3 50.0 14.5 2.2 100.0

無回答 6 33.3 16.7 16.7 33.3 100.0

男性 321 26.5 52.3 19.9 1.2 100.0

女性 450 42.0 42.4 13.3 2.2 100.0

回答しない 17 47.1 52.9 0.0 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 39.8 46.6 13.6 0.0 100.0

30～39歳 137 39.4 42.3 18.2 0.0 100.0

40～49歳 153 39.2 44.4 16.3 0.0 100.0

50～59歳 190 33.2 46.8 18.4 1.6 100.0

60～69歳 143 32.9 48.3 14.0 4.9 100.0

70歳以上 62 27.4 58.1 8.1 6.5 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 31.8 45.5 13.6 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 48.3 34.5 17.2 0.0 100.0

自由業 21 38.1 47.6 14.3 0.0 100.0

事務職系 229 39.7 43.2 14.8 2.2 100.0

労務職系 137 27.0 53.3 19.7 0.0 100.0

主婦・主夫 134 47.0 40.3 11.9 0.7 100.0

学生 24 33.3 54.2 12.5 0.0 100.0

無職 95 23.2 56.8 18.9 1.1 100.0

その他 94 34.0 46.8 16.0 3.2 100.0

無回答 5 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0

１年未満 26 42.3 30.8 26.9 0.0 100.0

１～５年未満 61 47.5 44.3 8.2 0.0 100.0

５～10年未満 61 37.7 39.3 21.3 1.6 100.0

10～20年未満 104 41.3 44.2 13.5 1.0 100.0

20年以上 534 33.0 49.3 15.9 1.9 100.0

無回答 4 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｆ　ごみの分別）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 94.9 3.4 0.6 1.0 100.0

道央 507 94.9 3.4 1.0 0.8 100.0

道南 63 95.2 1.6 0.0 3.2 100.0

道北 73 93.2 4.1 0.0 2.7 100.0

オホーツク 45 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

十勝 53 94.3 5.7 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 93.3 6.7 0.0 0.0 100.0

無回答 4 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 96.3 1.7 1.3 0.7 100.0

人口10万人以上の市 191 96.9 2.6 0.0 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 92.3 7.1 0.0 0.6 100.0

町村 138 93.5 4.3 0.0 2.2 100.0

無回答 6 66.7 0.0 16.7 16.7 100.0

男性 321 94.1 4.0 0.9 0.9 100.0

女性 450 95.6 2.9 0.4 1.1 100.0

回答しない 17 94.1 5.9 0.0 0.0 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 89.3 9.7 1.0 0.0 100.0

30～39歳 137 96.4 3.6 0.0 0.0 100.0

40～49歳 153 96.1 2.6 1.3 0.0 100.0

50～59歳 190 96.8 1.6 0.5 1.1 100.0

60～69歳 143 95.1 2.8 0.0 2.1 100.0

70歳以上 62 91.9 1.6 1.6 4.8 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 90.9 0.0 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 93.1 3.4 3.4 0.0 100.0

自由業 21 90.5 9.5 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 95.6 3.5 0.0 0.9 100.0

労務職系 137 94.2 5.8 0.0 0.0 100.0

主婦・主夫 134 98.5 0.7 0.7 0.0 100.0

学生 24 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無職 95 93.7 3.2 1.1 2.1 100.0

その他 94 92.6 4.3 2.1 1.1 100.0

無回答 5 80.0 0.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 80.8 15.4 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 96.7 3.3 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 93.4 3.3 1.6 1.6 100.0

10～20年未満 104 97.1 2.9 0.0 0.0 100.0

20年以上 534 95.3 3.0 0.6 1.1 100.0

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

（単位：％）

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｇ　不必要なアイドリングや空ぶかし、急発進はしない）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 80.1 13.4 3.2 3.3 100.0

道央 507 78.9 14.8 3.4 3.0 100.0

道南 63 84.1 6.3 3.2 6.3 100.0

道北 73 82.2 13.7 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 86.7 11.1 0.0 2.2 100.0

十勝 53 79.2 15.1 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 80.0 8.9 2.2 8.9 100.0

無回答 4 75.0 0.0 25.0 0.0 100.0

札幌市 300 77.3 15.3 4.0 3.3 100.0

人口10万人以上の市 191 83.8 11.5 1.6 3.1 100.0

人口10万人未満の市 155 81.9 14.2 1.9 1.9 100.0

町村 138 80.4 11.6 4.3 3.6 100.0

無回答 6 50.0 0.0 16.7 33.3 100.0

男性 321 80.1 15.9 2.8 1.2 100.0

女性 450 80.0 11.8 3.3 4.9 100.0

回答しない 17 88.2 11.8 0.0 0.0 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

18～29歳 103 66.0 25.2 7.8 1.0 100.0

30～39歳 137 80.3 16.1 2.9 0.7 100.0

40～49歳 153 81.7 15.0 3.3 0.0 100.0

50～59歳 190 85.8 10.5 2.1 1.6 100.0

60～69歳 143 83.9 7.0 1.4 7.7 100.0

70歳以上 62 74.2 8.1 1.6 16.1 100.0

無回答 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 90.9 0.0 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 79.3 17.2 3.4 0.0 100.0

自由業 21 90.5 4.8 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 82.1 14.8 1.3 1.7 100.0

労務職系 137 79.6 16.8 2.2 1.5 100.0

主婦・主夫 134 88.1 5.2 3.7 3.0 100.0

学生 24 54.2 33.3 8.3 4.2 100.0

無職 95 73.7 17.9 1.1 7.4 100.0

その他 94 74.5 11.7 8.5 5.3 100.0

無回答 5 60.0 0.0 20.0 20.0 100.0

１年未満 26 61.5 30.8 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 78.7 14.8 4.9 1.6 100.0

５～10年未満 61 82.0 11.5 3.3 3.3 100.0

10～20年未満 104 79.8 17.3 1.9 1.0 100.0

20年以上 534 81.3 12.0 2.8 3.9 100.0

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 100.0

（単位：％）

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｈ　節水に努める）
（単位：％）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 74.4 23.0 1.5 1.0 100.0

道央 507 74.4 23.3 1.6 0.8 100.0

道南 63 85.7 11.1 0.0 3.2 100.0

道北 73 69.9 26.0 1.4 2.7 100.0

オホーツク 45 73.3 24.4 2.2 0.0 100.0

十勝 53 83.0 15.1 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 60.0 37.8 2.2 0.0 100.0

無回答 4 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 77.0 20.0 2.0 1.0 100.0

人口10万人以上の市 191 74.3 24.6 0.5 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 69.7 27.7 1.9 0.6 100.0

町村 138 74.6 22.5 1.4 1.4 100.0

無回答 6 66.7 16.7 0.0 16.7 100.0

男性 321 68.5 28.0 2.5 0.9 100.0

女性 450 78.7 19.3 0.9 1.1 100.0

回答しない 17 76.5 23.5 0.0 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 59.2 36.9 3.9 0.0 100.0

30～39歳 137 70.8 27.7 1.5 0.0 100.0

40～49歳 153 78.4 20.3 1.3 0.0 100.0

50～59歳 190 78.9 18.4 2.1 0.5 100.0

60～69歳 143 79.7 18.2 0.0 2.1 100.0

70歳以上 62 72.6 21.0 0.0 6.5 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 77.3 13.6 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 75.9 17.2 6.9 0.0 100.0

自由業 21 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 74.2 24.5 0.9 0.4 100.0

労務職系 137 67.2 29.9 2.9 0.0 100.0

主婦・主夫 134 85.1 14.2 0.7 0.0 100.0

学生 24 62.5 37.5 0.0 0.0 100.0

無職 95 78.9 17.9 1.1 2.1 100.0

その他 94 71.3 24.5 2.1 2.1 100.0

無回答 5 40.0 40.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 69.2 26.9 3.8 0.0 100.0

１～５年未満 61 80.3 18.0 1.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 72.1 23.0 1.6 3.3 100.0

10～20年未満 104 79.8 20.2 0.0 0.0 100.0

20年以上 534 73.2 24.0 1.7 1.1 100.0

無回答 4 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｉ　物・サービスを購入するときは環境への影響を考えて選択）
（単位：％）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 34.6 53.9 9.9 1.6 100.0

道央 507 33.9 53.8 11.0 1.2 100.0

道南 63 34.9 55.6 4.8 4.8 100.0

道北 73 39.7 52.1 4.1 4.1 100.0

オホーツク 45 40.0 51.1 8.9 0.0 100.0

十勝 53 34.0 52.8 13.2 0.0 100.0

釧路・根室 45 28.9 57.8 11.1 2.2 100.0

無回答 4 25.0 75.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 35.0 52.0 11.7 1.3 100.0

人口10万人以上の市 191 38.7 52.4 7.9 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 33.5 55.5 9.0 1.9 100.0

町村 138 28.3 59.4 10.1 2.2 100.0

無回答 6 50.0 33.3 0.0 16.7 100.0

男性 321 32.1 53.9 13.1 0.9 100.0

女性 450 36.4 53.3 8.0 2.2 100.0

回答しない 17 35.3 64.7 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 21.4 64.1 14.6 0.0 100.0

30～39歳 137 30.7 53.3 16.1 0.0 100.0

40～49歳 153 34.0 54.2 11.8 0.0 100.0

50～59歳 190 41.6 47.9 9.5 1.1 100.0

60～69歳 143 33.6 58.7 3.5 4.2 100.0

70歳以上 62 48.4 43.5 0.0 8.1 100.0

無回答 2 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 50.0 40.9 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 62.1 27.6 10.3 0.0 100.0

自由業 21 33.3 57.1 9.5 0.0 100.0

事務職系 229 34.9 51.5 11.8 1.7 100.0

労務職系 137 22.6 65.0 12.4 0.0 100.0

主婦・主夫 134 42.5 52.2 5.2 0.0 100.0

学生 24 29.2 58.3 12.5 0.0 100.0

無職 95 33.7 57.9 6.3 2.1 100.0

その他 94 30.9 51.1 13.8 4.3 100.0

無回答 5 20.0 60.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 30.8 53.8 15.4 0.0 100.0

１～５年未満 61 39.3 49.2 11.5 0.0 100.0

５～10年未満 61 29.5 54.1 14.8 1.6 100.0

10～20年未満 104 38.5 51.0 10.6 0.0 100.0

20年以上 534 34.1 55.1 8.8 2.1 100.0

無回答 4 25.0 50.0 0.0 25.0 100.0

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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問 5 日頃から行う（行いたい）環境への取組（Ｊ　宅配便の再配達が発生しないよう努める）
（単位：％）

回
答
者
数

日
頃
か
ら
行
っ

て
い
る

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
行
い
た

い
と
思
う

（

行
っ

て
い
な
い
）

今
後
も
行
い

た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

計

790 67.0 28.4 2.9 1.8 100.0

道央 507 68.8 26.8 2.8 1.6 100.0

道南 63 65.1 31.7 0.0 3.2 100.0

道北 73 63.0 30.1 4.1 2.7 100.0

オホーツク 45 71.1 26.7 0.0 2.2 100.0

十勝 53 49.1 43.4 7.5 0.0 100.0

釧路・根室 45 71.1 24.4 4.4 0.0 100.0

無回答 4 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0

札幌市 300 70.7 24.7 3.0 1.7 100.0

人口10万人以上の市 191 68.1 29.8 1.6 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 64.5 32.3 1.9 1.3 100.0

町村 138 61.6 30.4 5.8 2.2 100.0

無回答 6 33.3 16.7 0.0 50.0 100.0

男性 321 66.7 27.7 4.0 1.6 100.0

女性 450 67.3 28.4 2.2 2.0 100.0

回答しない 17 58.8 41.2 0.0 0.0 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 56.3 39.8 3.9 0.0 100.0

30～39歳 137 67.9 29.2 2.9 0.0 100.0

40～49歳 153 66.7 29.4 3.3 0.7 100.0

50～59歳 190 67.4 27.9 3.7 1.1 100.0

60～69歳 143 72.0 23.1 2.1 2.8 100.0

70歳以上 62 69.4 19.4 0.0 11.3 100.0

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 77.3 13.6 0.0 9.1 100.0

自営業（商工サービス） 29 82.8 17.2 0.0 0.0 100.0

自由業 21 76.2 23.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 65.9 28.8 3.9 1.3 100.0

労務職系 137 61.3 36.5 2.2 0.0 100.0

主婦・主夫 134 78.4 20.1 0.7 0.7 100.0

学生 24 70.8 20.8 8.3 0.0 100.0

無職 95 65.3 30.5 1.1 3.2 100.0

その他 94 54.3 35.1 7.4 3.2 100.0

無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 61.5 30.8 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 67.2 27.9 4.9 0.0 100.0

５～10年未満 61 60.7 29.5 6.6 3.3 100.0

10～20年未満 104 66.3 30.8 1.9 1.0 100.0

20年以上 534 68.2 27.9 2.2 1.7 100.0

無回答 4 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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７ 文化に関する意識について

問 1 文化活動に関する意識
（単位：％）

回
答
者
数

興
味
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
興
味
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
興
味
が
な
い

興
味
が
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 21.0 38.7 21.3 14.4 4.1 0.5 100.0

道央 507 21.3 40.8 20.5 13.0 4.3 0.0 100.0

道南 63 17.5 31.7 23.8 22.2 3.2 1.6 100.0

道北 73 20.5 34.2 20.5 16.4 4.1 4.1 100.0

オホーツク 45 22.2 35.6 28.9 13.3 0.0 0.0 100.0

十勝 53 24.5 39.6 17.0 13.2 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 17.8 35.6 22.2 20.0 4.4 0.0 100.0

無回答 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 22.7 40.0 20.3 11.7 5.3 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 19.4 41.4 19.9 15.7 2.6 1.0 100.0

人口10万人未満の市 155 21.9 31.0 28.4 14.2 3.9 0.6 100.0

町村 138 18.1 40.6 17.4 19.6 3.6 0.7 100.0

無回答 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 100.0

男性 321 19.9 37.1 22.1 17.1 2.8 0.9 100.0

女性 450 21.6 40.4 20.9 12.0 4.9 0.2 100.0

回答しない 17 23.5 23.5 17.6 29.4 5.9 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 27.2 38.8 16.5 14.6 2.9 0.0 100.0

30～39歳 137 29.9 35.0 17.5 15.3 2.2 0.0 100.0

40～49歳 153 20.3 35.9 22.9 15.7 5.2 0.0 100.0

50～59歳 190 15.8 42.6 24.2 12.1 4.2 1.1 100.0

60～69歳 143 16.8 41.3 18.2 17.5 4.9 1.4 100.0

70歳以上 62 17.7 35.5 32.3 9.7 4.8 0.0 100.0

無回答 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 18.2 36.4 22.7 18.2 0.0 4.5 100.0

自営業（商工サービス） 29 24.1 55.2 10.3 10.3 0.0 0.0 100.0

自由業 21 47.6 47.6 0.0 4.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 23.1 43.2 20.5 10.5 2.6 0.0 100.0

労務職系 137 17.5 38.0 24.8 18.2 1.5 0.0 100.0

主婦・主夫 134 16.4 38.8 22.4 16.4 5.2 0.7 100.0

学生 24 45.8 33.3 12.5 8.3 0.0 0.0 100.0

無職 95 20.0 28.4 23.2 20.0 8.4 0.0 100.0

その他 94 16.0 35.1 23.4 14.9 9.6 1.1 100.0

無回答 5 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 100.0

１年未満 26 26.9 42.3 11.5 7.7 11.5 0.0 100.0

１～５年未満 61 36.1 36.1 11.5 13.1 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 26.2 37.7 16.4 11.5 8.2 0.0 100.0

10～20年未満 104 26.0 32.7 23.1 14.4 2.9 1.0 100.0

20年以上 534 17.4 40.1 23.0 15.4 3.6 0.6 100.0

無回答 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 文化芸術に関する活動状況（複数回答）

回
答
者
数

劇
場
や
映
画
館
、

美
術
館
、

博
物

館
な
ど
で
の
文
化
芸
術
作
品
の
直

接
鑑
賞

音
楽
、

舞
踊
、

茶
道
、

華
道
、

書

道
な
ど
の
習
い
事
の
受
講

文
学
（

小
説
や
俳
句
な
ど
）
、

音

楽
、

美
術
（

絵
画
や
陶
芸
な

ど
）
、

演
劇
、

舞
踊
等
の
作
品
の

創
作

地
域
の
芸
能
や
祭
り
へ
の
参
加

子
ど
も
の
文
化
芸
術
体
験
の
た
め

の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

美
術
館
・
博
物
館
・
歴
史
的
建
造

物
な
ど
で
の
案
内
や
、

音
楽
祭
・

映
画
祭
な
ど
の
文
化
イ
ベ
ン
ト
で

の
運
営
支
援
な
ど
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動

特
に
行
っ

た
こ
と
は
な
い
（

し
た

い
こ
と
は
な
い
）

790 49.7 9.5 7.6 20.9 3.4 3.2 35.9

道央 507 52.1 8.7 7.5 20.9 1.6 3.0 34.3

道南 63 33.3 6.3 4.8 25.4 4.8 3.2 50.8

道北 73 47.9 9.6 6.8 15.1 5.5 5.5 37.0

オホーツク 45 42.2 13.3 6.7 26.7 6.7 4.4 40.0

十勝 53 56.6 17.0 17.0 20.8 9.4 1.9 26.4

釧路・根室 45 46.7 11.1 4.4 20.0 8.9 2.2 40.0

無回答 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

札幌市 300 56.0 9.0 8.0 18.0 1.0 3.3 33.3

人口10万人以上の市 191 51.3 10.5 6.8 17.8 1.6 3.1 37.7

人口10万人未満の市 155 42.6 8.4 7.7 24.5 3.9 2.6 38.7

町村 138 42.8 10.1 8.0 28.3 10.9 3.6 37.0

無回答 6 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

男性 321 45.5 5.9 7.8 21.2 3.7 4.0 39.6

女性 450 52.7 12.0 7.6 21.3 3.3 2.7 33.3

回答しない 17 47.1 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 41.2

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 103 55.3 14.6 17.5 26.2 6.8 6.8 26.2

30～39歳 137 52.6 8.8 9.5 36.5 0.7 4.4 27.0

40～49歳 153 52.3 8.5 5.9 23.5 5.2 0.7 33.3

50～59歳 190 48.4 7.9 6.3 13.7 4.7 3.7 41.6

60～69歳 143 49.0 11.2 4.2 13.3 0.7 2.1 40.6

70歳以上 62 32.3 6.5 3.2 11.3 1.6 1.6 51.6

無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 59.1 9.1 9.1 27.3 9.1 4.5 22.7

自営業（商工サービス） 29 58.6 6.9 0.0 37.9 6.9 0.0 20.7

自由業 21 61.9 23.8 33.3 23.8 0.0 9.5 14.3

事務職系 229 57.6 13.5 7.9 24.9 6.6 5.2 27.1

労務職系 137 44.5 5.1 4.4 14.6 0.0 2.9 48.2

主婦・主夫 134 49.3 11.9 7.5 19.4 3.7 1.5 35.1

学生 24 62.5 16.7 29.2 41.7 8.3 12.5 16.7

無職 95 40.0 6.3 7.4 12.6 1.1 0.0 47.4

その他 94 38.3 2.1 3.2 19.1 0.0 1.1 46.8

無回答 5 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

１年未満 26 61.5 15.4 19.2 26.9 3.8 11.5 15.4

１～５年未満 61 57.4 11.5 13.1 32.8 1.6 6.6 31.1

５～10年未満 61 42.6 13.1 6.6 27.9 8.2 3.3 31.1

10～20年未満 104 53.8 4.8 4.8 24.0 6.7 3.8 31.7

20年以上 534 48.3 9.4 7.1 18.0 2.4 2.2 39.0

無回答 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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（単位：％）
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

4.4 1.0 0.8 136.4

4.3 0.6 0.2 133.2

3.2 0.0 3.2 135.0

4.1 4.1 4.1 139.7

6.7 2.2 0.0 148.9

5.7 1.9 0.0 156.7

4.4 0.0 0.0 137.7

0.0 0.0 0.0 100.0

3.7 0.3 0.0 132.6

4.2 2.1 1.0 136.1

5.8 1.3 0.6 136.1

5.1 0.7 0.7 147.2

0.0 0.0 33.3 100.0

5.3 0.9 0.9 134.8

3.6 1.1 0.7 138.3

11.8 0.0 0.0 123.7

0.0 0.0 0.0 100.0

7.8 0.0 0.0 161.2

4.4 0.0 0.0 143.9

3.3 0.7 0.0 133.4

2.6 1.1 1.1 131.1

6.3 1.4 2.1 130.9

3.2 4.8 1.6 117.7

0.0 0.0 0.0 100.0

9.1 0.0 4.5 154.5

3.4 3.4 0.0 137.8

0.0 4.8 0.0 171.4

2.6 0.4 0.0 145.8

0.7 0.0 0.0 120.4

5.2 3.0 0.7 137.3

8.3 0.0 0.0 195.9

7.4 1.1 1.1 124.4

9.6 0.0 2.1 122.3

0.0 0.0 20.0 100.0

0.0 0.0 0.0 153.7

3.3 0.0 0.0 157.4

8.2 0.0 1.6 142.6

4.8 1.0 1.0 136.4

4.3 1.3 0.7 132.7

0.0 0.0 0.0 100.0
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問 3 道内の文化振興の状況（複数回答）

回
答
者
数

音
楽
・
演
劇
・
絵
画
な
ど
、

優
れ

た
文
化
芸
術
に
触
れ
る
機
会
の
確

保 文
化
サ
ー

ク
ル
な
ど
、

地
域
に
お

け
る
自
主
的
な
文
化
活
動
の
推
進

子
ど
も
た
ち
の
身
近
に
、

文
化
芸

術
に
触
れ
る
機
会
の
確
保

文
化
芸
術
に
関
す
る
情
報
の
発
信

文
化
を
通
じ
た
国
内
外
と
の
交
流

地
域
の
文
化
資
源
の
地
域
振
興
へ

の
活
用

世
界
遺
産
の
縄
文
遺
跡
群
に
関
す

る
情
報
発
信

790 27.3 13.2 14.9 11.5 4.8 7.1 9.4

道央 507 28.8 14.2 13.0 11.6 3.7 6.7 7.5

道南 63 14.3 4.8 7.9 7.9 1.6 7.9 27.0

道北 73 24.7 9.6 15.1 11.0 8.2 6.8 6.8

オホーツク 45 40.0 11.1 28.9 13.3 11.1 4.4 6.7

十勝 53 20.8 17.0 20.8 13.2 7.5 9.4 15.1

釧路・根室 45 26.7 17.8 24.4 11.1 6.7 11.1 4.4

無回答 4 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

札幌市 300 31.7 12.3 12.3 12.7 2.7 5.3 8.3

人口10万人以上の市 191 21.5 12.0 17.3 11.0 6.8 7.9 15.2

人口10万人未満の市 155 29.7 14.2 16.8 12.3 5.8 8.4 6.5

町村 138 22.5 15.2 15.2 8.7 5.8 8.7 6.5

無回答 6 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

男性 321 26.8 11.5 14.3 10.9 5.6 7.8 10.6

女性 450 28.0 14.7 15.8 12.2 4.4 6.7 8.7

回答しない 17 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0

無回答 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0

18～29歳 103 35.9 16.5 18.4 11.7 6.8 10.7 6.8

30～39歳 137 28.5 8.0 17.5 6.6 3.6 4.4 7.3

40～49歳 153 22.2 7.8 17.6 9.8 5.2 3.3 9.8

50～59歳 190 24.7 14.7 14.2 10.5 4.7 6.3 8.9

60～69歳 143 28.7 15.4 8.4 18.9 3.5 10.5 13.3

70歳以上 62 25.8 22.6 12.9 11.3 6.5 11.3 8.1

無回答 2 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 18.2 9.1 22.7 9.1 13.6 9.1 4.5

自営業（商工サービス） 29 31.0 17.2 20.7 6.9 10.3 13.8 13.8

自由業 21 47.6 19.0 9.5 19.0 4.8 9.5 0.0

事務職系 229 31.4 14.4 18.8 13.1 4.8 7.0 10.5

労務職系 137 19.0 8.8 10.2 8.8 2.2 3.6 8.0

主婦・主夫 134 30.6 14.9 13.4 16.4 6.7 9.0 13.4

学生 24 41.7 25.0 37.5 16.7 4.2 16.7 8.3

無職 95 23.2 15.8 9.5 10.5 4.2 8.4 6.3

その他 94 21.3 7.4 11.7 4.3 3.2 3.2 7.4

無回答 5 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0

１年未満 26 34.6 15.4 19.2 19.2 3.8 11.5 11.5

１～５年未満 61 29.5 14.8 16.4 11.5 3.3 9.8 14.8

５～10年未満 61 32.8 14.8 18.0 4.9 4.9 3.3 6.6

10～20年未満 104 26.9 10.6 17.3 14.4 3.8 9.6 7.7

20年以上 534 25.8 13.1 13.7 11.2 5.2 6.6 9.2

無回答 4 75.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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（単位：％）
ま
ん
が
・
ア
ニ
メ
と
い
っ

た
メ

デ
ィ

ア
芸
術
の
振
興

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

11.6 17.7 32.4 1.0 150.9

11.4 17.2 32.7 1.2 148.0

7.9 15.9 38.1 1.6 134.9

12.3 21.9 35.6 1.4 153.4

15.6 22.2 26.7 0.0 180.0

9.4 13.2 30.2 0.0 156.6

13.3 20.0 26.7 0.0 162.2

50.0 25.0 0.0 0.0 200.0

13.3 17.3 31.7 0.7 148.3

11.0 16.8 37.2 0.5 157.2

9.7 17.4 33.5 1.3 155.6

10.9 20.3 27.5 0.7 142.0

16.7 16.7 0.0 33.3 183.5

11.5 22.1 30.2 0.6 151.9

12.0 14.2 33.6 1.3 151.6

0.0 29.4 47.1 0.0 100.1

50.0 0.0 0.0 0.0 300.0

26.2 16.5 21.4 0.0 170.9

12.4 15.3 36.5 0.0 140.1

10.5 15.0 36.6 0.0 137.8

11.1 21.1 34.7 0.0 150.9

6.3 21.7 29.4 2.1 158.2

1.6 12.9 32.3 8.1 153.4

50.0 0.0 0.0 0.0 300.0

4.5 27.3 27.3 4.5 149.9

13.8 20.7 27.6 0.0 175.8

9.5 23.8 14.3 0.0 157.0

10.0 14.0 30.1 0.0 154.1

16.8 22.6 31.4 0.7 132.1

12.7 16.4 32.8 0.0 166.3

29.2 8.3 20.8 0.0 208.4

4.2 13.7 45.3 2.1 143.2

10.6 23.4 37.2 2.1 131.8

20.0 20.0 0.0 40.0 180.0

23.1 7.7 34.6 0.0 180.6

16.4 16.4 26.2 0.0 159.1

9.8 9.8 39.3 1.6 145.8

15.4 17.3 28.8 0.0 151.8

9.9 19.3 33.1 1.3 148.4

25.0 25.0 0.0 0.0 225.0
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問 4 地域の文化的環境

（単位：％）

回

答

者

数

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

な

い

満

足

し

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

計

790 3.3 22.3 15.7 10.0 48.0 0.8 100.0

道央 507 3.6 23.9 14.8 8.1 48.7 1.0 100.0

道南 63 1.6 19.0 12.7 7.9 58.7 0.0 100.0

道北 73 4.1 9.6 19.2 20.5 45.2 1.4 100.0

オホーツク 45 6.7 22.2 22.2 11.1 37.8 0.0 100.0

十勝 53 1.9 26.4 13.2 13.2 45.3 0.0 100.0

釧路・根室 45 0.0 24.4 20.0 13.3 42.2 0.0 100.0

無回答 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 100.0

札幌市 300 4.0 25.0 13.3 7.3 50.0 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 1.6 22.0 17.3 11.0 47.6 0.5 100.0

人口10万人未満の市 155 5.2 20.0 16.8 9.7 47.1 1.3 100.0

町村 138 2.2 18.8 17.4 15.2 45.7 0.7 100.0

無回答 6 0.0 33.3 16.7 0.0 33.3 16.7 100.0

男性 321 4.4 21.2 14.6 12.1 47.4 0.3 100.0

女性 450 2.7 22.7 16.7 7.8 49.1 1.1 100.0

回答しない 17 0.0 29.4 5.9 29.4 35.3 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 9.7 27.2 19.4 8.7 35.0 0.0 100.0

30～39歳 137 3.6 28.5 11.7 5.8 50.4 0.0 100.0

40～49歳 153 2.6 17.6 22.2 9.2 48.4 0.0 100.0

50～59歳 190 1.1 20.0 14.7 15.8 48.4 0.0 100.0

60～69歳 143 2.1 21.0 13.3 10.5 52.4 0.7 100.0

70歳以上 62 3.2 21.0 9.7 4.8 53.2 8.1 100.0

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 9.1 27.3 13.6 31.8 4.5 100.0

自営業（商工サービス） 29 6.9 20.7 24.1 17.2 31.0 0.0 100.0

自由業 21 9.5 23.8 19.0 23.8 23.8 0.0 100.0

事務職系 229 3.1 27.9 18.8 10.9 39.3 0.0 100.0

労務職系 137 2.2 19.0 17.5 6.6 54.0 0.7 100.0

主婦・主夫 134 0.7 23.1 14.2 7.5 54.5 0.0 100.0

学生 24 8.3 41.7 8.3 4.2 37.5 0.0 100.0

無職 95 4.2 20.0 6.3 10.5 56.8 2.1 100.0

その他 94 2.1 12.8 12.8 11.7 60.6 0.0 100.0

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 40.0 100.0

１年未満 26 7.7 34.6 11.5 7.7 38.5 0.0 100.0

１～５年未満 61 3.3 27.9 14.8 11.5 42.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 3.3 18.0 21.3 8.2 47.5 1.6 100.0

10～20年未満 104 5.8 24.0 14.4 9.6 46.2 0.0 100.0

20年以上 534 2.6 21.0 15.5 10.3 49.6 0.9 100.0

無回答 4 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住

年
数

全体

圏

域

人

口
規

模
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問 5 地域の文化的環境の充実のために必要なこと（複数回答）

回
答
者
数

ホ
ー

ル
・
劇
場
、

美
術
館
・
博
物

館
な
ど
の
文
化
施
設
の
充
実

公
演
、

展
覧
会
、

芸
術
祭
な
ど
の

文
化
事
業
の
充
実

地
域
の
芸
能
や
祭
り
な
ど
の
継

承
・
保
存

文
化
資
源
を
活
か
し
た
ま
ち
づ
く

り
の
推
進

文
化
活
動
を
行
う
人
た
ち
に
対
す

る
支
援

地
域
の
文
化
活
動
や
イ
ベ
ン
ト
、

文
化
資
源
に
関
す
る
情
報
提
供
の

充
実

子
ど
も
が
文
化
芸
術
に
親
し
む
機

会
の
充
実

790 30.1 26.8 27.6 17.2 26.8 26.6 39.5

道央 507 29.2 24.1 27.4 17.9 25.8 26.6 39.1

道南 63 20.6 30.2 31.7 15.9 38.1 31.7 41.3

道北 73 35.6 32.9 23.3 12.3 28.8 24.7 32.9

オホーツク 45 35.6 22.2 24.4 8.9 24.4 20.0 40.0

十勝 53 37.7 39.6 30.2 22.6 22.6 34.0 43.4

釧路・根室 45 33.3 33.3 31.1 20.0 26.7 22.2 48.9

無回答 4 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

札幌市 300 29.0 27.3 30.3 16.3 25.3 27.0 41.3

人口10万人以上の市 191 33.0 30.4 25.1 21.5 30.4 25.7 40.3

人口10万人未満の市 155 32.9 25.2 23.2 16.1 29.0 23.9 36.1

町村 138 26.8 23.2 29.7 14.5 22.5 31.2 38.4

無回答 6 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 33.3

男性 321 28.7 25.5 27.4 18.4 26.5 26.2 32.7

女性 450 31.8 27.8 27.8 16.7 26.9 26.7 43.8

回答しない 17 17.6 23.5 23.5 11.8 29.4 35.3 52.9

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

18～29歳 103 43.7 26.2 35.9 19.4 32.0 28.2 41.7

30～39歳 137 35.0 29.2 35.0 15.3 29.9 29.9 48.2

40～49歳 153 28.8 24.8 25.5 15.7 20.9 19.6 45.8

50～59歳 190 30.5 27.9 25.8 17.4 24.7 29.5 30.0

60～69歳 143 25.9 27.3 21.7 21.0 29.4 25.9 37.1

70歳以上 62 9.7 22.6 21.0 12.9 25.8 27.4 35.5

無回答 2 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

自営業（農林漁業） 22 31.8 13.6 22.7 13.6 22.7 31.8 36.4

自営業（商工サービス） 29 37.9 31.0 27.6 17.2 41.4 34.5 48.3

自由業 21 28.6 28.6 38.1 19.0 38.1 28.6 38.1

事務職系 229 35.8 36.7 35.8 20.1 29.7 31.4 48.0

労務職系 137 26.3 18.2 20.4 16.8 23.4 21.9 34.3

主婦・主夫 134 24.6 27.6 19.4 15.7 25.4 25.4 44.8

学生 24 41.7 25.0 29.2 25.0 45.8 25.0 33.3

無職 95 28.4 28.4 27.4 15.8 27.4 29.5 27.4

その他 94 27.7 14.9 28.7 13.8 16.0 18.1 31.9

無回答 5 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0

１年未満 26 34.6 26.9 23.1 15.4 30.8 26.9 42.3

１～５年未満 61 31.1 27.9 37.7 14.8 36.1 26.2 42.6

５～10年未満 61 34.4 29.5 32.8 16.4 19.7 31.1 41.0

10～20年未満 104 34.6 30.8 30.8 21.2 29.8 25.0 45.2

20年以上 534 28.7 25.7 25.5 17.0 25.7 26.6 37.8

無回答 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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（単位：％）
特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

計

6.3 16.8 2.2 0.5 220.4

6.1 17.4 2.4 0.4 216.4

9.5 14.3 0.0 0.0 233.3

2.7 23.3 2.7 1.4 220.6

11.1 15.6 0.0 0.0 202.2

0.0 15.1 0.0 0.0 245.2

13.3 6.7 6.7 0.0 242.2

0.0 25.0 0.0 25.0 175.0

6.0 16.3 3.0 0.3 222.1

6.8 18.3 1.0 0.0 232.5

5.2 19.4 1.3 0.6 212.9

8.0 13.0 2.9 0.7 210.9

0.0 16.7 0.0 16.7 166.7

7.5 17.1 2.5 0.6 213.1

5.3 16.7 2.0 0.4 225.9

11.8 11.8 0.0 0.0 217.6

0.0 50.0 0.0 0.0 250.0

4.9 17.5 2.9 0.0 252.4

3.6 12.4 2.9 0.0 241.4

4.6 19.0 2.6 0.0 207.3

8.9 19.5 0.5 0.5 215.2

9.8 11.9 2.1 0.7 212.8

3.2 22.6 3.2 3.2 187.1

0.0 50.0 0.0 0.0 250.0

13.6 18.2 0.0 4.5 208.9

3.4 6.9 3.4 0.0 251.6

4.8 9.5 4.8 0.0 238.2

1.7 12.7 2.2 0.0 254.1

7.3 20.4 0.7 0.0 189.7

9.0 17.9 0.7 0.0 210.5

4.2 8.3 8.3 0.0 245.8

8.4 20.0 2.1 0.0 214.8

10.6 23.4 4.3 0.0 189.4

0.0 20.0 0.0 60.0 160.0

7.7 15.4 3.8 0.0 226.9

3.3 18.0 1.6 0.0 239.3

3.3 21.3 3.3 0.0 232.8

1.0 16.3 3.8 0.0 238.5

8.1 16.3 1.7 0.6 213.7

0.0 25.0 0.0 25.0 175.0
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８ 北方領土問題について

問 1 北方領土問題の認知度
（単位：％）

回
答
者
数

北
方
領
土
を
め
ぐ
る
問
題
に
つ
い

て
、

よ
く
わ
か
っ

て
い
る

北
方
領
土
を
め
ぐ
る
問
題
に
つ
い

て
、

大
ま
か
な
内
容
が
わ
か
っ

て

い
る

北
方
領
土
の
四
つ
の
島
の
名
前
が

わ
か
る
程
度

北
方
領
土
と
い
う
言
葉
を
聞
い
た

こ
と
が
あ
る
程
度

よ
く
わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

790 13.0 52.4 18.6 11.0 4.8 0.1 100.0

道央 507 14.4 50.7 19.7 10.1 4.9 0.2 100.0

道南 63 4.8 65.1 12.7 12.7 4.8 0.0 100.0

道北 73 8.2 58.9 16.4 13.7 2.7 0.0 100.0

オホーツク 45 15.6 53.3 15.6 8.9 6.7 0.0 100.0

十勝 53 13.2 49.1 17.0 15.1 5.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 15.6 48.9 24.4 6.7 4.4 0.0 100.0

無回答 4 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 100.0

札幌市 300 14.3 53.0 18.3 9.7 4.7 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 11.5 54.5 18.3 11.0 4.7 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 14.8 50.3 21.9 9.7 3.2 0.0 100.0

町村 138 10.9 51.4 15.2 14.5 7.2 0.7 100.0

無回答 6 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0

男性 321 26.8 50.8 12.8 5.6 4.0 0.0 100.0

女性 450 3.3 53.3 23.1 14.7 5.3 0.2 100.0

回答しない 17 11.8 58.8 11.8 11.8 5.9 0.0 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

18～29歳 103 10.7 48.5 18.4 11.7 10.7 0.0 100.0

30～39歳 137 7.3 43.1 27.7 14.6 7.3 0.0 100.0

40～49歳 153 13.7 53.6 16.3 13.1 3.3 0.0 100.0

50～59歳 190 16.3 55.8 13.7 10.5 3.7 0.0 100.0

60～69歳 143 11.2 60.8 18.9 7.7 1.4 0.0 100.0

70歳以上 62 22.6 46.8 19.4 4.8 4.8 1.6 100.0

無回答 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 22.7 31.8 31.8 0.0 9.1 4.5 100.0

自営業（商工サービス） 29 10.3 65.5 17.2 3.4 3.4 0.0 100.0

自由業 21 14.3 71.4 4.8 4.8 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 14.0 53.3 19.2 9.2 4.4 0.0 100.0

労務職系 137 15.3 49.6 21.2 11.7 2.2 0.0 100.0

主婦・主夫 134 4.5 56.7 19.4 13.4 6.0 0.0 100.0

学生 24 16.7 62.5 8.3 4.2 8.3 0.0 100.0

無職 95 14.7 48.4 22.1 11.6 3.2 0.0 100.0

その他 94 14.9 47.9 11.7 17.0 8.5 0.0 100.0

無回答 5 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 100.0

１年未満 26 23.1 38.5 23.1 7.7 7.7 0.0 100.0

１～５年未満 61 8.2 50.8 23.0 13.1 4.9 0.0 100.0

５～10年未満 61 23.0 36.1 16.4 19.7 4.9 0.0 100.0

10～20年未満 104 15.4 54.8 14.4 5.8 9.6 0.0 100.0

20年以上 534 11.6 54.9 18.9 10.7 3.7 0.2 100.0

無回答 4 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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問 2 北方領土問題を認知した経路（複数回答）

回
答
者
数

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

新
聞

本
や
雑
誌
な
ど
の
出
版
物

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
ニ
ュ
ー

ス

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

Ｘ
（

旧
ツ

イ
ッ

タ
ー
）
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

Y
o
u
T
u
b
e
な
ど
の
動
画
配

信
サ
イ
ト

学
校
の
授
業

家
族
・
知
人

751 82.0 48.6 17.2 20.0 7.1 5.2 40.6 11.7

道央 481 81.1 45.9 17.5 21.0 8.1 6.2 42.2 11.0

道南 60 90.0 56.7 18.3 21.7 5.0 5.0 36.7 11.7

道北 71 84.5 53.5 16.9 18.3 4.2 4.2 38.0 14.1

オホーツク 42 78.6 57.1 11.9 16.7 7.1 0.0 38.1 9.5

十勝 50 78.0 42.0 20.0 16.0 4.0 2.0 40.0 14.0

釧路・根室 43 83.7 58.1 16.3 16.3 7.0 4.7 39.5 16.3

無回答 4 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 286 81.8 46.5 19.2 21.3 8.4 6.6 42.7 12.2

人口10万人以上の市 182 85.7 53.3 20.3 20.3 6.0 5.5 37.4 11.5

人口10万人未満の市 150 78.7 47.3 16.0 20.0 8.7 4.7 44.7 9.3

町村 127 81.1 48.0 9.4 16.5 3.9 2.4 37.8 14.2

無回答 6 83.3 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 308 83.4 54.5 25.3 24.7 8.4 8.4 35.4 11.7

女性 425 81.2 44.2 11.8 16.0 6.1 2.8 44.7 11.8

回答しない 16 75.0 43.8 6.3 31.3 6.3 6.3 37.5 12.5

無回答 2 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 92 71.7 20.7 12.0 20.7 12.0 5.4 60.9 14.1

30～39歳 127 74.0 30.7 13.4 29.9 15.7 5.5 53.5 9.4

40～49歳 148 77.0 37.8 7.4 19.6 7.4 4.1 50.0 12.2

50～59歳 183 88.0 55.2 20.8 18.6 4.9 8.2 41.0 14.8

60～69歳 141 93.6 73.0 26.2 15.6 0.7 4.3 17.7 8.5

70歳以上 58 81.0 77.6 25.9 12.1 1.7 0.0 12.1 10.3

無回答 2 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 19 78.9 36.8 0.0 10.5 5.3 5.3 42.1 21.1

自営業（商工サービス） 28 82.1 46.4 17.9 17.9 3.6 10.7 39.3 7.1

自由業 20 80.0 45.0 35.0 35.0 20.0 20.0 35.0 15.0

事務職系 219 81.3 48.4 17.4 24.2 5.5 4.1 47.0 10.0

労務職系 134 83.6 39.6 19.4 16.4 6.7 3.7 42.5 13.4

主婦・主夫 126 84.1 58.7 11.9 11.9 5.6 3.2 39.7 14.3

学生 22 86.4 31.8 27.3 45.5 31.8 13.6 68.2 27.3

無職 92 83.7 60.9 21.7 18.5 6.5 4.3 22.8 7.6

その他 86 76.7 43.0 14.0 20.9 7.0 7.0 38.4 9.3

無回答 5 80.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 24 70.8 33.3 12.5 25.0 12.5 4.2 54.2 8.3

１～５年未満 58 75.9 39.7 19.0 27.6 12.1 10.3 56.9 6.9

５～10年未満 58 79.3 37.9 17.2 15.5 12.1 3.4 44.8 6.9

10～20年未満 94 81.9 43.6 19.1 25.5 7.4 6.4 43.6 10.6

20年以上 513 83.4 52.4 17.0 18.3 5.7 4.7 37.4 13.3

無回答 4 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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（単位：％）
返
還
署
名
運
動

北
方
領
土
フ
ェ

ス
テ
ィ

バ
ル
な
ど

の
イ
ベ
ン
ト

北
方
領
土
パ
ネ
ル
展
や
啓
発
ブ
ー

ス 元
島
民
等
の
講
話

広
報
・
啓
発
刊
行
物
（

パ
ン
フ

レ
ッ

ト
や
リ
ー

フ
レ
ッ

ト
な
ど
）

や
ポ
ス
タ
ー

北
方
領
土
返
還
要
求
運
動
シ
ン
ボ

ル
の
花
「

千
島
桜
」

北
方
領
土
イ
メ
ー

ジ
キ
ャ

ラ
ク

タ
ー
「

エ
リ
カ
ち
ゃ

ん
」

の
活
動

映
画
「

ジ
ョ

バ
ン
ニ
の
島
」

や
北

方
領
土
問
題
を
啓
発
す
る
映
像
作

品 空
港
、

街
角
な
ど
に
設
置
さ
れ
て

い
る
モ
ニ
タ
ー

や
ビ
ジ
ョ

ン

そ
の
他

よ
く
わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

15.7 3.7 7.6 2.7 6.0 2.4 1.6 1.5 3.5 1.9 0.3 1.1 280.4

14.1 3.5 6.4 2.5 5.8 1.9 1.9 1.2 4.4 2.5 0.4 0.8 278.4

13.3 5.0 8.3 0.0 5.0 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0 1.7 285.0

12.7 2.8 7.0 5.6 7.0 4.2 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 2.8 277.2

28.6 4.8 14.3 0.0 7.1 4.8 0.0 2.4 2.4 2.4 0.0 2.4 288.2

16.0 2.0 6.0 4.0 4.0 2.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 252.0

30.2 7.0 14.0 4.7 9.3 2.3 7.0 7.0 2.3 2.3 0.0 0.0 328.0

0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

13.3 3.8 8.4 2.4 5.9 1.0 2.8 1.4 5.6 2.4 0.3 0.3 286.3

15.9 4.9 7.1 2.7 6.6 3.8 0.5 1.1 4.4 2.7 0.5 1.1 291.3

20.7 3.3 7.3 3.3 6.0 4.0 1.3 2.7 1.3 0.7 0.0 1.3 281.3

15.0 2.4 7.1 2.4 5.5 1.6 0.8 0.8 0.0 0.8 0.0 1.6 251.3

16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 200.1

16.6 5.5 9.1 3.2 6.8 2.6 1.9 0.6 3.6 3.2 0.0 0.3 305.2

15.5 2.6 6.8 2.4 5.6 2.4 1.4 2.1 3.5 0.7 0.5 1.6 263.7

6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 231.6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 250.0

6.5 4.3 6.5 2.2 6.5 0.0 3.3 1.1 6.5 1.1 0.0 0.0 255.5

9.4 2.4 5.5 1.6 6.3 1.6 3.9 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 267.6

17.6 1.4 7.4 1.4 2.7 0.7 0.0 1.4 4.1 0.7 0.7 0.7 254.3

18.0 3.8 7.7 2.2 6.6 1.6 1.6 1.1 2.7 3.3 0.5 1.1 301.7

20.6 6.4 9.2 4.3 5.0 5.0 0.7 2.8 2.1 1.4 0.0 0.0 297.1

20.7 5.2 10.3 6.9 13.8 8.6 0.0 3.4 5.2 1.7 0.0 8.6 305.1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 250.0

10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 215.8

14.3 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0 253.7

10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

13.2 4.1 9.6 1.8 6.8 1.4 1.8 1.4 2.3 0.9 0.0 0.5 281.7

19.4 2.2 6.0 3.0 5.2 3.0 0.7 0.7 3.7 2.2 0.7 0.0 272.1

15.1 2.4 9.5 4.8 5.6 5.6 2.4 2.4 4.0 1.6 0.8 1.6 285.2

13.6 9.1 9.1 4.5 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 4.5 0.0 0.0 400.0

17.4 8.7 8.7 3.3 9.8 1.1 0.0 2.2 2.2 1.1 0.0 4.3 284.8

18.6 3.5 4.7 1.2 5.8 2.3 2.3 2.3 7.0 4.7 0.0 1.2 269.9

20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 180.0

4.2 8.3 12.5 4.2 4.2 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 270.9

10.3 5.2 8.6 1.7 8.6 3.4 1.7 0.0 6.9 5.2 1.7 0.0 301.7

19.0 8.6 8.6 3.4 5.2 1.7 5.2 3.4 1.7 8.6 0.0 3.4 285.9

14.9 2.1 6.4 2.1 5.3 1.1 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 276.4

16.8 3.1 7.4 2.7 6.0 2.5 1.0 1.8 3.5 0.6 0.2 1.2 279.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 175.0
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問 3 北方領土問題について関心度
（単位：％）

回
答
者
数

と
て
も
関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

計

751 16.5 50.1 26.9 4.3 2.3 100.0

道央 481 17.3 48.6 27.9 4.2 2.1 100.0

道南 60 13.3 55.0 26.7 5.0 0.0 100.0

道北 71 16.9 45.1 29.6 5.6 2.8 100.0

オホーツク 42 19.0 54.8 16.7 4.8 4.8 100.0

十勝 50 12.0 62.0 22.0 2.0 2.0 100.0

釧路・根室 43 16.3 51.2 27.9 4.7 0.0 100.0

無回答 4 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 286 14.0 51.4 28.3 4.9 1.4 100.0

人口10万人以上の市 182 19.8 54.4 20.9 2.7 2.2 100.0

人口10万人未満の市 150 19.3 44.7 32.0 3.3 0.7 100.0

町村 127 15.0 48.8 26.8 6.3 3.1 100.0

無回答 6 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7 100.0

男性 308 26.6 50.0 17.2 4.2 1.9 100.0

女性 425 8.7 51.5 33.2 4.5 2.1 100.0

回答しない 16 31.3 18.8 43.8 0.0 6.3 100.0

無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

18～29歳 92 9.8 44.6 34.8 9.8 1.1 100.0

30～39歳 127 14.2 50.4 29.1 5.5 0.8 100.0

40～49歳 148 16.2 43.9 32.4 5.4 2.0 100.0

50～59歳 183 20.8 50.8 22.4 3.3 2.7 100.0

60～69歳 141 15.6 58.9 22.7 1.4 1.4 100.0

70歳以上 58 22.4 51.7 19.0 0.0 6.9 100.0

無回答 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 100.0

自営業（農林漁業） 19 31.6 47.4 21.1 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 28 25.0 50.0 21.4 3.6 0.0 100.0

自由業 20 20.0 60.0 15.0 5.0 0.0 100.0

事務職系 219 15.5 51.1 29.7 2.7 0.9 100.0

労務職系 134 17.9 47.0 26.1 6.0 3.0 100.0

主婦・主夫 126 11.1 53.2 27.0 6.3 2.4 100.0

学生 22 13.6 54.5 27.3 0.0 4.5 100.0

無職 92 16.3 52.2 25.0 5.4 1.1 100.0

その他 86 19.8 45.3 29.1 3.5 2.3 100.0

無回答 5 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 100.0

１年未満 24 25.0 37.5 33.3 4.2 0.0 100.0

１～５年未満 58 19.0 56.9 20.7 1.7 1.7 100.0

５～10年未満 58 20.7 32.8 36.2 5.2 5.2 100.0

10～20年未満 94 16.0 55.3 23.4 5.3 0.0 100.0

20年以上 513 15.6 51.3 26.9 4.3 1.9 100.0

無回答 4 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 100.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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問 4 北方領土問題の取組（複数回答）

回
答
者
数

学
校
に
お
け
る
北
方
領
土
教
育
の

充
実

元
島
民
等
の
講
話
な
ど
北
方
領
土

に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
の
充
実

イ
ベ
ン
ト
や
署
名
な
ど
直
接
参
加

で
き
る
機
会
の
充
実

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
や
メ
ー

ル
マ
ガ
ジ

ン
な
ど
電
子
媒
体
で
の
情
報
提
供

の
充
実

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

Ｘ
（

旧
ツ

イ
ッ

タ
ー
）
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ
ム

な
ど
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
用
い
た
広
報
・

啓
発
の
充
実

北
方
領
土
隣
接
地
域
で
あ
る
根
室

管
内
で
の
現
地
見
学
・
体
験
の
充

実 そ
の
他

790 58.6 24.4 10.6 10.3 22.3 14.7 3.2

道央 507 60.2 25.2 9.3 10.3 24.1 12.4 3.7

道南 63 61.9 27.0 14.3 12.7 20.6 17.5 0.0

道北 73 58.9 17.8 12.3 9.6 21.9 19.2 2.7

オホーツク 45 53.3 17.8 15.6 11.1 17.8 15.6 2.2

十勝 53 49.1 26.4 15.1 9.4 15.1 17.0 1.9

釧路・根室 45 55.6 28.9 8.9 6.7 20.0 26.7 4.4

無回答 4 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 300 63.3 23.7 7.7 10.7 25.0 14.0 4.0

人口10万人以上の市 191 57.1 26.2 15.2 9.4 22.0 20.4 2.6

人口10万人未満の市 155 60.6 23.9 9.7 9.0 20.6 10.3 2.6

町村 138 50.7 24.6 11.6 12.3 19.6 13.8 2.9

無回答 6 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 321 59.8 23.7 9.7 13.1 22.7 17.4 4.4

女性 450 59.1 25.3 10.9 8.2 22.2 13.3 2.0

回答しない 17 29.4 17.6 23.5 11.8 17.6 0.0 11.8

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 103 62.1 22.3 4.9 6.8 33.0 12.6 2.9

30～39歳 137 51.8 23.4 12.4 9.5 32.8 13.9 3.6

40～49歳 153 62.1 21.6 11.8 10.5 24.8 18.3 3.3

50～59歳 190 57.4 24.2 10.5 10.0 16.3 16.3 3.7

60～69歳 143 60.8 26.6 11.9 14.7 12.6 13.3 2.8

70歳以上 62 59.7 33.9 11.3 8.1 16.1 9.7 1.6

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 36.4 40.9 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0

自営業（商工サービス） 29 62.1 20.7 13.8 17.2 34.5 13.8 0.0

自由業 21 76.2 19.0 14.3 19.0 28.6 23.8 0.0

事務職系 229 57.2 26.6 10.0 12.2 21.4 19.7 3.9

労務職系 137 57.7 19.0 10.2 5.8 27.7 19.7 3.6

主婦・主夫 134 59.0 21.6 11.2 9.7 17.9 11.2 1.5

学生 24 75.0 29.2 12.5 12.5 45.8 0.0 0.0

無職 95 67.4 30.5 14.7 8.4 15.8 7.4 0.0

その他 94 53.2 23.4 8.5 8.5 16.0 13.8 9.6

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 26 53.8 19.2 0.0 3.8 38.5 11.5 0.0

１～５年未満 61 70.5 29.5 13.1 6.6 39.3 4.9 6.6

５～10年未満 61 54.1 18.0 11.5 9.8 31.1 13.1 4.9

10～20年未満 104 61.5 22.1 5.8 14.4 21.2 20.2 3.8

20年以上 534 57.9 25.5 11.8 10.3 18.9 15.2 2.6

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢

職
種
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（単位：％）
よ
く
わ
か
ら
な
い

無
回
答

計

15.8 1.1 161.0

15.6 1.0 161.8

14.3 0.0 168.3

15.1 1.4 158.9

15.6 2.2 151.2

22.6 0.0 156.6

13.3 0.0 164.5

25.0 50.0 125.0

16.0 0.7 165.1

12.6 0.0 165.5

16.1 1.9 154.7

19.6 0.0 155.1

16.7 66.7 116.8

11.8 0.9 163.5

18.0 1.1 160.1

29.4 0.0 141.1

50.0 50.0 100.0

15.5 0.0 160.1

16.8 0.0 164.2

12.4 0.0 164.8

15.8 1.1 155.3

18.9 0.7 162.3

14.5 8.1 163.0

50.0 50.0 100.0

27.3 0.0 159.2

6.9 0.0 169.0

4.8 0.0 185.7

12.2 0.4 163.6

15.3 0.0 159.0

20.1 2.2 154.4

4.2 0.0 179.2

17.9 1.1 163.2

22.3 0.0 155.3

20.0 80.0 100.0

15.4 0.0 142.2

4.9 0.0 175.4

14.8 1.6 158.9

16.3 0.0 165.3

17.0 0.9 160.1

25.0 75.0 100.0
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問 5 北方領土問題の啓蒙活動の取組（複数回答）

回
答
者
数

講
演
会
な
ど
北
方
領
土
に
つ
い
て

学
べ
る
機
会

直
接
意
志
を
表
明
で
き
る
署
名

北
方
領
土
関
係
の
イ
ベ
ン
ト

元
島
民
等
の
講
話

北
方
領
土
隣
接
地
域
で
あ
る
根
室

管
内
の
現
地
見
学
・
体
験

特
に
参
加
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

790 28.1 13.0 19.0 15.8 17.5 38.7

道央 507 26.4 12.0 18.3 16.0 15.8 41.4

道南 63 36.5 12.7 28.6 11.1 14.3 34.9

道北 73 30.1 16.4 15.1 11.0 19.2 42.5

オホーツク 45 33.3 22.2 22.2 17.8 13.3 31.1

十勝 53 30.2 11.3 17.0 20.8 35.8 30.2

釧路・根室 45 26.7 13.3 20.0 22.2 22.2 28.9

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

札幌市 300 28.7 12.3 19.0 15.7 15.3 42.7

人口10万人以上の市 191 31.4 16.2 22.0 14.1 18.8 33.0

人口10万人未満の市 155 23.9 11.6 18.1 16.8 14.8 39.4

町村 138 26.8 12.3 15.9 18.1 23.9 39.1

無回答 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

男性 321 28.3 14.0 23.4 14.6 18.1 38.0

女性 450 28.0 12.7 16.2 17.1 17.6 38.9

回答しない 17 29.4 5.9 11.8 5.9 5.9 52.9

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 103 25.2 7.8 22.3 19.4 21.4 36.9

30～39歳 137 29.2 9.5 21.9 18.2 14.6 43.1

40～49歳 153 27.5 10.5 20.9 11.1 19.0 43.1

50～59歳 190 26.3 13.2 14.7 14.7 20.5 37.4

60～69歳 143 29.4 21.0 21.7 14.7 14.7 36.4

70歳以上 62 35.5 17.7 9.7 22.6 11.3 32.3

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 40.9 22.7 0.0 27.3 4.5 40.9

自営業（商工サービス） 29 37.9 13.8 31.0 17.2 17.2 24.1

自由業 21 33.3 19.0 47.6 14.3 19.0 14.3

事務職系 229 31.0 10.5 21.0 15.7 21.4 37.6

労務職系 137 27.0 10.2 21.9 19.0 20.4 39.4

主婦・主夫 134 23.9 14.9 14.2 16.4 14.2 41.8

学生 24 25.0 8.3 29.2 29.2 16.7 20.8

無職 95 30.5 14.7 9.5 12.6 8.4 47.4

その他 94 21.3 16.0 19.1 8.5 21.3 43.6

無回答 5 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 26 11.5 7.7 30.8 7.7 30.8 34.6

１～５年未満 61 37.7 11.5 26.2 19.7 19.7 27.9

５～10年未満 61 26.2 16.4 19.7 11.5 11.5 44.3

10～20年未満 104 27.9 8.7 16.3 23.1 23.1 38.5

20年以上 534 28.1 14.0 18.2 15.0 16.3 39.9

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模



257

（単位：％）
そ
の
他

無
回
答

計

2.8 1.0 135.9

2.6 0.6 133.1

1.6 0.0 139.7

4.1 0.0 138.4

2.2 2.2 144.3

0.0 0.0 145.3

6.7 2.2 142.2

25.0 75.0 100.0

2.7 0.3 136.7

3.1 0.5 139.1

2.6 1.3 128.5

2.9 0.0 139.0

0.0 66.7 116.7

2.8 0.9 140.1

2.7 0.7 133.9

5.9 0.0 117.7

0.0 100.0 100.0

2.9 0.0 135.9

2.9 0.0 139.4

2.0 0.0 134.1

3.2 0.5 130.5

2.8 0.0 140.7

3.2 8.1 140.4

0.0 100.0 100.0

4.5 0.0 140.8

3.4 0.0 144.6

4.8 0.0 152.3

1.3 0.0 138.5

1.5 0.7 140.1

3.7 0.0 129.1

4.2 0.0 133.4

3.2 3.2 129.5

5.3 0.0 135.1

0.0 80.0 100.0

0.0 0.0 123.1

1.6 0.0 144.3

1.6 1.6 132.8

2.9 0.0 140.5

3.2 0.7 135.4

0.0 75.0 100.0
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回答者の属性

Ⅰ 性別
（単位：％）

回
答
者
数

男
性

女
性

回
答
し
な
い

無
回
答

計

790 40.6 57.0 2.2 0.3 100.0

道央 507 40.6 57.2 2.2 0.0 100.0

道南 63 38.1 58.7 3.2 0.0 100.0

道北 73 38.4 58.9 2.7 0.0 100.0

オホーツク 45 51.1 46.7 2.2 0.0 100.0

十勝 53 43.4 54.7 1.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 35.6 64.4 0.0 0.0 100.0

無回答 4 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 42.7 56.0 1.3 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 36.1 60.7 3.1 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 42.6 54.8 2.6 0.0 100.0

町村 138 41.3 56.5 2.2 0.0 100.0

無回答 6 16.7 50.0 0.0 33.3 100.0

男性 321 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性 450 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

回答しない 17 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

18～29歳 103 34.0 64.1 1.9 0.0 100.0

30～39歳 137 37.2 59.9 2.9 0.0 100.0

40～49歳 153 37.9 58.2 3.9 0.0 100.0

50～59歳 190 45.3 53.7 1.1 0.0 100.0

60～69歳 143 43.4 54.5 2.1 0.0 100.0

70歳以上 62 46.8 53.2 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 68.2 27.3 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 72.4 27.6 0.0 0.0 100.0

自由業 21 76.2 23.8 0.0 0.0 100.0

事務職系 229 32.3 63.8 3.9 0.0 100.0

労務職系 137 56.2 43.8 0.0 0.0 100.0

主婦・主夫 134 1.5 94.8 3.7 0.0 100.0

学生 24 54.2 41.7 4.2 0.0 100.0

無職 95 57.9 41.1 1.1 0.0 100.0

その他 94 48.9 51.1 0.0 0.0 100.0

無回答 5 40.0 20.0 0.0 40.0 100.0

１年未満 26 34.6 65.4 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 34.4 62.3 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 37.7 60.7 1.6 0.0 100.0

10～20年未満 104 44.2 53.8 1.9 0.0 100.0

20年以上 534 41.4 56.4 2.2 0.0 100.0

無回答 4 25.0 25.0 0.0 50.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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Ⅱ 年齢
（単位：％）

回
答
者
数

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

無
回
答

計

790 13.0 17.3 19.4 24.1 18.1 7.8 0.3 100.0

道央 507 12.8 18.7 18.9 23.9 17.2 8.5 0.0 100.0

道南 63 11.1 15.9 25.4 23.8 23.8 0.0 0.0 100.0

道北 73 16.4 15.1 17.8 26.0 19.2 5.5 0.0 100.0

オホーツク 45 13.3 17.8 15.6 22.2 20.0 11.1 0.0 100.0

十勝 53 13.2 18.9 20.8 20.8 17.0 9.4 0.0 100.0

釧路・根室 45 13.3 6.7 22.2 26.7 20.0 11.1 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0

札幌市 300 11.3 18.3 19.7 24.0 19.0 7.7 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 11.0 17.8 19.9 24.6 18.8 7.9 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 17.4 15.5 20.6 23.2 16.1 7.1 0.0 100.0

町村 138 15.2 17.4 17.4 24.6 17.4 8.0 0.0 100.0

無回答 6 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 33.3 100.0

男性 321 10.9 15.9 18.1 26.8 19.3 9.0 0.0 100.0

女性 450 14.7 18.2 19.8 22.7 17.3 7.3 0.0 100.0

回答しない 17 11.8 23.5 35.3 11.8 17.6 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

18～29歳 103 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

30～39歳 137 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

40～49歳 153 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

50～59歳 190 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

60～69歳 143 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

70歳以上 62 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 13.6 13.6 27.3 27.3 13.6 4.5 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 6.9 13.8 27.6 27.6 20.7 3.4 0.0 100.0

自由業 21 4.8 19.0 33.3 19.0 19.0 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 15.7 22.3 24.9 25.3 10.0 1.7 0.0 100.0

労務職系 137 9.5 21.2 19.7 30.7 15.3 3.6 0.0 100.0

主婦・主夫 134 5.2 12.7 20.9 24.6 25.4 11.2 0.0 100.0

学生 24 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無職 95 9.5 12.6 4.2 12.6 28.4 32.6 0.0 100.0

その他 94 8.5 18.1 17.0 27.7 25.5 3.2 0.0 100.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 100.0

１年未満 26 50.0 26.9 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 23.0 29.5 18.0 19.7 6.6 3.3 0.0 100.0

５～10年未満 61 14.8 21.3 26.2 23.0 11.5 3.3 0.0 100.0

10～20年未満 104 18.3 22.1 24.0 22.1 11.5 1.9 0.0 100.0

20年以上 534 9.0 14.2 18.5 25.5 22.5 10.3 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別
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Ⅲ 主な職業

回
答
者
数

自
営
業
（

農
林
漁
業
）

自
営
業
（

商
工
サ
ー

ビ
ス
）

自
由
業

事
務
職
系

労
務
職
系

主
婦
・
主
夫

学
生

790 2.8 3.7 2.7 29.0 17.3 17.0 3.0

道央 507 2.0 3.2 3.2 29.0 17.4 17.4 3.7

道南 63 1.6 6.3 1.6 28.6 15.9 19.0 1.6

道北 73 5.5 4.1 0.0 32.9 16.4 17.8 4.1

オホーツク 45 15.6 2.2 2.2 17.8 15.6 17.8 0.0

十勝 53 0.0 7.5 3.8 32.1 17.0 11.3 1.9

釧路・根室 45 0.0 2.2 2.2 33.3 24.4 13.3 0.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

札幌市 300 0.7 3.7 4.3 30.0 17.7 17.0 2.7

人口10万人以上の市 191 1.6 2.1 1.6 31.4 19.4 19.9 1.6

人口10万人未満の市 155 2.6 2.6 1.3 24.5 18.7 16.1 6.5

町村 138 9.4 7.2 2.2 29.0 13.0 14.5 2.2

無回答 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

男性 321 4.7 6.5 5.0 23.1 24.0 0.6 4.0

女性 450 1.3 1.8 1.1 32.4 13.3 28.2 2.2

回答しない 17 5.9 0.0 0.0 52.9 0.0 29.4 5.9

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

18～29歳 103 2.9 1.9 1.0 35.0 12.6 6.8 23.3

30～39歳 137 2.2 2.9 2.9 37.2 21.2 12.4 0.0

40～49歳 153 3.9 5.2 4.6 37.3 17.6 18.3 0.0

50～59歳 190 3.2 4.2 2.1 30.5 22.1 17.4 0.0

60～69歳 143 2.1 4.2 2.8 16.1 14.7 23.8 0.0

70歳以上 62 1.6 1.6 1.6 6.5 8.1 24.2 0.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（農林漁業） 22 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業（商工サービス） 29 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 21 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事務職系 229 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

労務職系 137 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

主婦・主夫 134 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

学生 24 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無職 95 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 94 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１年未満 26 3.8 0.0 0.0 53.8 11.5 19.2 3.8

１～５年未満 61 0.0 1.6 3.3 27.9 18.0 18.0 6.6

５～10年未満 61 6.6 1.6 3.3 19.7 23.0 23.0 1.6

10～20年未満 104 1.9 1.0 2.9 37.5 10.6 14.4 7.7

20年以上 534 2.8 4.9 2.6 27.3 18.4 16.7 1.9

無回答 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模

性
別

年
齢
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（単位：％）
無
職

そ
の
他

無
回
答

計

12.0 11.9 0.6 100.0

11.0 13.0 0.2 100.0

17.5 7.9 0.0 100.0

8.2 9.6 1.4 100.0

15.6 13.3 0.0 100.0

13.2 13.2 0.0 100.0

17.8 6.7 0.0 100.0

0.0 0.0 75.0 100.0

11.0 12.7 0.3 100.0

12.6 9.9 0.0 100.0

14.2 12.9 0.6 100.0

10.9 11.6 0.0 100.0

16.7 16.7 50.0 100.0

17.1 14.3 0.6 100.0

8.7 10.7 0.2 100.0

5.9 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 100.0 100.0

8.7 7.8 0.0 100.0

8.8 12.4 0.0 100.0

2.6 10.5 0.0 100.0

6.3 13.7 0.5 100.0

18.9 16.8 0.7 100.0

50.0 4.8 1.6 100.0

0.0 0.0 100.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

0.0 0.0 0.0 100.0

100.0 0.0 0.0 100.0

0.0 100.0 0.0 100.0

0.0 0.0 100.0 100.0

0.0 7.7 0.0 100.0

11.5 13.1 0.0 100.0

11.5 9.8 0.0 100.0

11.5 12.5 0.0 100.0

12.9 12.2 0.4 100.0

0.0 0.0 75.0 100.0
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Ⅳ お住まいの市町村（圏域）
（単位：％）

回
答
者
数

道
央

道
南

道
北

オ
ホ
ー

ツ
ク

十
勝

釧
路
・
根
室

無
回
答

計

790 64.2 8.0 9.2 5.7 6.7 5.7 0.5 100.0

道央 507 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

道南 63 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

道北 73 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

オホーツク 45 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

十勝 53 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

釧路・根室 45 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

札幌市 300 99.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.3 100.0

人口10万人以上の市 191 29.8 18.3 18.8 7.3 13.1 12.6 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 68.4 7.1 11.6 9.0 0.6 3.2 0.0 100.0

町村 138 31.9 11.6 13.8 12.3 19.6 10.9 0.0 100.0

無回答 6 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0

男性 321 64.2 7.5 8.7 7.2 7.2 5.0 0.3 100.0

女性 450 64.4 8.2 9.6 4.7 6.4 6.4 0.2 100.0

回答しない 17 64.7 11.8 11.8 5.9 5.9 0.0 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

18～29歳 103 63.1 6.8 11.7 5.8 6.8 5.8 0.0 100.0

30～39歳 137 69.3 7.3 8.0 5.8 7.3 2.2 0.0 100.0

40～49歳 153 62.7 10.5 8.5 4.6 7.2 6.5 0.0 100.0

50～59歳 190 63.7 7.9 10.0 5.3 5.8 6.3 1.1 100.0

60～69歳 143 60.8 10.5 9.8 6.3 6.3 6.3 0.0 100.0

70歳以上 62 69.4 0.0 6.5 8.1 8.1 8.1 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 45.5 4.5 18.2 31.8 0.0 0.0 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 55.2 13.8 10.3 3.4 13.8 3.4 0.0 100.0

自由業 21 76.2 4.8 0.0 4.8 9.5 4.8 0.0 100.0

事務職系 229 64.2 7.9 10.5 3.5 7.4 6.6 0.0 100.0

労務職系 137 64.2 7.3 8.8 5.1 6.6 8.0 0.0 100.0

主婦・主夫 134 65.7 9.0 9.7 6.0 4.5 4.5 0.7 100.0

学生 24 79.2 4.2 12.5 0.0 4.2 0.0 0.0 100.0

無職 95 58.9 11.6 6.3 7.4 7.4 8.4 0.0 100.0

その他 94 70.2 5.3 7.4 6.4 7.4 3.2 0.0 100.0

無回答 5 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 76.9 3.8 11.5 0.0 7.7 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 72.1 11.5 6.6 0.0 8.2 1.6 0.0 100.0

５～10年未満 61 72.1 3.3 8.2 8.2 4.9 3.3 0.0 100.0

10～20年未満 104 66.3 7.7 12.5 4.8 4.8 2.9 1.0 100.0

20年以上 534 61.6 8.4 9.0 6.6 7.1 7.3 0.0 100.0

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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Ⅴ 在住年数
（単位：％）

回
答
者
数

１
年
未
満

１
～

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

無
回
答

計

790 3.3 7.7 7.7 13.2 67.6 0.5 100.0

道央 507 3.9 8.7 8.7 13.6 64.9 0.2 100.0

道南 63 1.6 11.1 3.2 12.7 71.4 0.0 100.0

道北 73 4.1 5.5 6.8 17.8 65.8 0.0 100.0

オホーツク 45 0.0 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0 100.0

十勝 53 3.8 9.4 5.7 9.4 71.7 0.0 100.0

釧路・根室 45 0.0 2.2 4.4 6.7 86.7 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 100.0

札幌市 300 5.0 5.3 8.7 15.7 65.3 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 3.1 8.9 3.1 8.4 76.4 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 1.3 12.3 9.0 16.8 60.6 0.0 100.0

町村 138 2.2 6.5 10.1 10.9 70.3 0.0 100.0

無回答 6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7 100.0

男性 321 2.8 6.5 7.2 14.3 68.8 0.3 100.0

女性 450 3.8 8.4 8.2 12.4 66.9 0.2 100.0

回答しない 17 0.0 11.8 5.9 11.8 70.6 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

18～29歳 103 12.6 13.6 8.7 18.4 46.6 0.0 100.0

30～39歳 137 5.1 13.1 9.5 16.8 55.5 0.0 100.0

40～49歳 153 1.3 7.2 10.5 16.3 64.7 0.0 100.0

50～59歳 190 2.1 6.3 7.4 12.1 71.6 0.5 100.0

60～69歳 143 0.0 2.8 4.9 8.4 83.9 0.0 100.0

70歳以上 62 0.0 3.2 3.2 3.2 88.7 1.6 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 4.5 0.0 18.2 9.1 68.2 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 0.0 3.4 3.4 3.4 89.7 0.0 100.0

自由業 21 0.0 9.5 9.5 14.3 66.7 0.0 100.0

事務職系 229 6.1 7.4 5.2 17.0 63.8 0.4 100.0

労務職系 137 2.2 8.0 10.2 8.0 71.5 0.0 100.0

主婦・主夫 134 3.7 8.2 10.4 11.2 66.4 0.0 100.0

学生 24 4.2 16.7 4.2 33.3 41.7 0.0 100.0

無職 95 0.0 7.4 7.4 12.6 72.6 0.0 100.0

その他 94 2.1 8.5 6.4 13.8 69.1 0.0 100.0

無回答 5 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 100.0

１年未満 26 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～５年未満 61 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

５～10年未満 61 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10～20年未満 104 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

20年以上 534 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模
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Ⅵ お住まいの地域
（単位：％）

回
答
者
数

札
幌
市

人
口
1
0
万
人
以
上
の
市

人
口
1
0
万
人
未
満
の
市

町
村

無
回
答

計

790 38.0 24.2 19.6 17.5 0.8 100.0

道央 507 58.8 11.2 20.9 8.7 0.4 100.0

道南 63 0.0 55.6 17.5 25.4 1.6 100.0

道北 73 0.0 49.3 24.7 26.0 0.0 100.0

オホーツク 45 0.0 31.1 31.1 37.8 0.0 100.0

十勝 53 0.0 47.2 1.9 50.9 0.0 100.0

釧路・根室 45 2.2 53.3 11.1 33.3 0.0 100.0

無回答 4 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0 100.0

札幌市 300 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

人口10万人以上の市 191 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

人口10万人未満の市 155 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

町村 138 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

無回答 6 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

男性 321 39.9 21.5 20.6 17.8 0.3 100.0

女性 450 37.3 25.8 18.9 17.3 0.7 100.0

回答しない 17 23.5 35.3 23.5 17.6 0.0 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

18～29歳 103 33.0 20.4 26.2 20.4 0.0 100.0

30～39歳 137 40.1 24.8 17.5 17.5 0.0 100.0

40～49歳 153 38.6 24.8 20.9 15.7 0.0 100.0

50～59歳 190 37.9 24.7 18.9 17.9 0.5 100.0

60～69歳 143 39.9 25.2 17.5 16.8 0.7 100.0

70歳以上 62 37.1 24.2 17.7 17.7 3.2 100.0

無回答 2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

自営業（農林漁業） 22 9.1 13.6 18.2 59.1 0.0 100.0

自営業（商工サービス） 29 37.9 13.8 13.8 34.5 0.0 100.0

自由業 21 61.9 14.3 9.5 14.3 0.0 100.0

事務職系 229 39.3 26.2 16.6 17.5 0.4 100.0

労務職系 137 38.7 27.0 21.2 13.1 0.0 100.0

主婦・主夫 134 38.1 28.4 18.7 14.9 0.0 100.0

学生 24 33.3 12.5 41.7 12.5 0.0 100.0

無職 95 34.7 25.3 23.2 15.8 1.1 100.0

その他 94 40.4 20.2 21.3 17.0 1.1 100.0

無回答 5 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0 100.0

１年未満 26 57.7 23.1 7.7 11.5 0.0 100.0

１～５年未満 61 26.2 27.9 31.1 14.8 0.0 100.0

５～10年未満 61 42.6 9.8 23.0 23.0 1.6 100.0

10～20年未満 104 45.2 15.4 25.0 14.4 0.0 100.0

20年以上 534 36.7 27.3 17.6 18.2 0.2 100.0

無回答 4 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0

性
別

年
齢

職
種

居
住
年
数

全体

圏
域

人
口
規
模


